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EPILOG SLUČAJA ‘SOLARI’ U ZABOKU I PREGRADI JEDNA OD NAJVEĆIH 
ZDRAVSTVENIH 
INVESTICIJA U 
VARAŽDINSKOJ ŽUPANIJI
Završena izgradnja 
Centralnog operacijskog 
bloka vrijednog 45 
milijuna eura

DEVETA GENERACIJA 
STUDENATA
Održana promocija 
prvostupnica i 
prvostupnika VHZK-a 

OBNOVA OD POTRESA: 
BAČIĆ U ZAGORJU
Tri obitelji nakon šest 
godina konačno u novim 
kućama

KOLAR: Cijelo sam vrijeme radio 
po Zakonu i u interesu Zagoraca. 
Sada za to imam i potvrdu 
Dozvole za solare su ništetne, DORH utvrdio da župan nije pogodovao 
investitoru, pročelnica razriješena zbog pogreške u tumačenju zakona, 
Vrančić komentirao ‘tko radi, taj i griješi’ 
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P rema podacima Ma-
tice rođenih, lani je u 
hrvatskim bolnicama 

rođeno 32.991 beba, što je u 
odnosu na podatke Matice za 
2024. godinu porast rođenih 
za 363. I nakon nekoliko go-
dina, opet promjena trenda u 
plus. Najveći porast rođenih, 
odnosno upisanih u Maticu, 
bio je u rodilištima u Sisač-
ko – moslavačkoj, Krapinsko – 
zagorskoj, Međimurskoj, Pri-
morsko – goranskoj i Ličko 

– senjskoj županiji te u Gra-
du Zagrebu. 

U 2024. godini u Hrvatskoj 
je, prema podacima Matice ro-
đenih, rođeno 32.628 beba, 142 
manje nego godinu ranije. Ipak, 
konačni podaci Državnog za-
voda za statistiku za 2024. po-
kazali su da je rođeno 32.069 
beba, 101 manje nego godinu 
prije, a što je bio znatni pomak 
u usporavanju trenda pada ro-
đenih. Podaci za 2025. pokazu-
ju da se trend promijenio. Po-
daci Matice rođenih pokazuju 
da je lani u bolnicama rođeno 
32.991 beba, a privremeni po-
daci DZS-a da ih je 32.385. Kako 

god, lani je broj beba povećan 
za nešto više od 300.

Bebe se u Maticu upisuju 
prema mjestu rođenja, pa niti 
još uvijek nisu konačni podaci 
o točnom broju beba po župa-
nijama, a što će sredinom godi-
ne objaviti DZS. Iz tog razloga 
niti nema podataka za Zagre-
bačku županiju, jer na tom po-
dručju nema rodilišta, piše por-
tal Župan.hr.

Podaci Matice pokazuju 
da je najviše beba, očekiva-
no, rođeno u: Gradu Zagrebu 
(10.803), Splitsko – dalmatin-

skoj županiji (4089), Osječko 
– baranjskoj (2104), Primor-
sko – goranskoj (2093), zatim 
Zadarskoj (1450) te Istarskoj 
županiji (1237). Od ukupno 
32.991 bebe, 16.914 je muš-
ke djece, a 16.077 ženske. Us-
porede li se podaci s onima 
iz 2024., najveći porast rođe-
nih, odnosno upisanih u Ma-
ticu, bio je u rodilištima u 
Sisačko – moslavačkoj župa-
niji (+15,07 posto), Krapinsko 

– zagorskoj (+14,52 posto), Me-
đimurskoj (+9,36 posto), Pri-
morsko – goranskoj (+3,92 

posto), Gradu Zagrebu (+3,2 
posto) i Ličko – senjskoj žu-
paniji (+2,64 posto).

Naglasimo i kako su na po-
četku godine iz Krapinsko – za-
gorske županije već izvijestili 
o rekordnih 1057 poroda, broj 
koji je nadmašio prijašnjih 1015 
poroda u 1998. godini. Od tog 
broja, kako su naveli, 65 posto 
rodilja bilo je s područja župa-
nije, a 35 posto izvan. No, pozi-
tivan trend i dolazak rodilja iz 
drugih krajeva veliko je prizna-
nje Općoj bolnici Zabok i dokaz 
njene kvalitete. (kk) n

 » lijepa statistika

U Krapinsko – zagorskoj županiji 
zabilježen rekordan broj poroda

HŽ Putnički prijevoz’ za-
počeo je javno savjeto-
vanje o prijedlogu Na-

crta voznog reda za 2026./2027. 
godinu. Savjetovanje je poče-
lo i traje do 17. ožujka, a svi 
zainteresirani građani i put-
nici imaju mogućnost dosta-
viti svoje primjedbe i prijed-
loge na objavljeni prijedlog 
voznog reda. 

Prijedlog Nacrta voznog 
reda 2026./2027. uključuje 
pregled svih planiranih po-
lazaka vlakova te usporedbu 
s voznim redom 2025./2026., 
kako bi se osigurala tran-

sparentnost i informira-
nost putnika.

Sve primjedbe i komenta-
ri trebaju se dostaviti elektro-
ničkom poštom na adresu vo-
zni.red@hzpp.hr najkasnije do 
utorka, 17. ožujka 2026. godine. 
Ovo je prilika za sve putnike da 
sudjeluju u oblikovanju voznog 
reda i doprinesu boljim uvjeti-
ma željezničkog prijevoza. 

Za pregled prijedloga Na-
crta voznog reda 2026./2027. i 
usporedni prikaz s prošlogo-
dišnjim voznim redom, posje-
tite službenu stranicu ‘HŽ Put-
ničkog prijevoza’. (kk) n

 » šaljite ih do 17. ožujka

‘HŽ Putnički prijevoz’ poziva da date svoje prijedloge za vozni red
Prilika za sve putnike da sudjeluju u oblikovanju voznog reda i doprinesu boljim uvjetima željezničkog prijevoza

Podaci Matice rođenih pokazuju da je lani u hrvatskim bolnicama rođena 32.991 beba, a privremeni podaci DZS-a da ih je 32.385
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Tijekom 2025. godine na 
području Policijske upra-
ve krapinsko - zagorske 
evidentirano je ukupno 

146 požara, što je 55,3 posto 
više (52 požara) nego u 2024. 
godini. Od ukupnog broja po-
žara, 75 ili 51,4 posto izbilo je 
na otvorenom prostoru, 50 po-
žara ili 34,2 posto zabilježeno 
je na građevinskim objektima, 
a 21 požar ili 14,4 posto na pri-
jevoznim sredstvima.

Ukupna materijalna šte-
ta nastala u požarima tijekom 
2025. godine procjenjuje se na 
1.244.310 eura. U tim požarima 
jedna osoba zadobila je teške 
tjelesne ozljede, a tri osobe za-
dobile su lakše ozljede, dok je u 
2024. godini jedna osoba smrt-
no stradala, dvije osobe su za-
dobile teške, a pet osoba lakše 
tjelesne ozljede.

bez ozlijeđenih
Kada je riječ o ovoj godini, ti-
jekom prva dva mjeseca 2026. 
godine evidentirana su 22 po-
žara, što je sedam požara ili 
46,7 posto više nego u istom 
razdoblju prošle godine. Od 
tog broja, 12 požara ili 54,5 po-
sto izbilo je na građevinskim 
objektima, šest požara ili 27,3 

posto na prijevoznim sred-
stvima, dok su četiri požara ili 
18,2 posto zabilježena na otvo-
renom prostoru. Materijalna 
šteta procjenjuje se na 80.600 
eura, a u navedenim požarima 
nije bilo ozlijeđenih osoba.

Da je sezona spaljivanja već 
započela potvrđuju i nedav-
ni događaji. Tako su 28. velja-
če zabilježena tri požara suhe 
trave i niskog raslinja na poljo-
privrednim zemljištima u Jur-
jevcu, Požarkovcu i Vilancima, 
a uzrok je u svim slučajevima 
bilo nekontrolirano spaljivanje 
suhog granja. 

- Vatra se proširila na suhu 
travu i raslinje, no požare su 
uspješno ugasili vatrogasci 
dobrovoljnih vatrogasnih dru-
štava Strmec, Veliko Trgovišće, 
Krapinske Toplice i Dubrov-
čan-Ravnice. U tim događaji-
ma nije bilo ozlijeđenih oso-
ba niti materijalne štete. Zbog 
počinjenih prekršaja iz član-
ka 8. stavka 3. Zakona o zaštiti 
od požara uslijedilo je izvješće 
Službi civilne zaštite Krapi-
na - izvijestila je PU krapin-
sko - zagorska.

Također, tijekom proteklog 
vikenda zabilježena su nova tri 
požara suhe trave i niskog ra-

slinja na poljoprivrednim ze-
mljištima, do kojih je došlo u 
Jertovcu, Selnici i Zadravcu. U 
navedenim događajima nije 
bilo ozlijeđenih osoba niti je 
nastala materijalna šteta. Poža-
re su ugasili pripadnici Dobro-
voljnog vatrogasnog društva 
Jertovec i Zagorske javne vatro-
gasne postrojbe - ispostava Ma-
rija Bistrica u Jertovcu, pripad-
nici Dobrovoljnog vatrogasnog 
društva Zlatar Bistrica u Selnici 
te pripadnici Dobrovoljnog va-
trogasnog društva Orehovica i 
Zagorske javne vatrogasne po-
strojbe Zabok u Zadravcu.

- Apeliramo na građane da 
prilikom spaljivanja biljnog ot-
pada budu iznimno oprezni jer 
i mala nepažnja može uzroko-
vati požar koji se vrlo brzo širi, 
razvija visoke temperature i 
predstavlja ozbiljnu opasnost 
za ljude, imovinu i okoliš - isti-
ču iz policije i dodaju:

- Upozoravamo građane da 
za paljenje vatre na otvorenom 
prostoru trebaju imati odo-
brenje vatrogasne postrojbe i 
da trebaju poduzeti sve mje-
re kako se požar ne bi proši-
rio. Posebno naglašavamo da 
je svako nekontrolirano palje-
nje vatre kažnjivo te da su za 

prekršitelje predviđene novča-
ne kazne, a u slučaju izazivanja 
požara većih razmjera i kazne-
na odgovornost - upozoravaju. 

Građanima se savjetuje da 
spaljivanje obavljaju isključi-
vo tijekom dana i u mirnim 
vremenskim uvjetima, da pri-
je loženja obavijeste nadlež-
nu vatrogasnu postrojbu, oči-
ste prostor oko mjesta loženja 
od zapaljivog materijala, osi-
guraju vodu i druga priručna 
sredstva za gašenje te da mje-
sto spaljivanja ne napuštaju 
dok se vatra u potpunosti ne 
ugasi. U slučaju nekontrolira-
nog širenja vatre potrebno je 
odmah obavijestiti vatrogasce 
i druge žurne službe.

visoke kazne
Zakonom o zaštiti od požara 
propisane su visoke kazne za 
osobe koje izazovu požar. Fi-
zička osoba koja izazove požar 
kaznit će se za prekršaj nov-
čanom kaznom od 1990 do 
19.900 eura ili kaznom zatvo-
ra do 60 dana, a za slučaj iza-
zivanja požara iz nehaja kaznit 
će se za prekršaj novčanom 
kaznom od 260 do 1990 eura. 
Pravna osoba koja propustom 
izazove požar kaznit će se za 

prekršaj novčanom kaznom 
od 1990 do 19.900 eura, a od-
govorna osoba u pravnoj oso-
bi novčanom kaznom od 260 
do 1990 eura.

- U slučaju da loženje va-
tre nije prijavljeno, protiv po-
činitelja će se podnijeti obave-
zni prekršajni nalog. Novčane 
kazne su u visini od 66,36 do 
132,72 eura za fizičku osobu, od 
265,45 do 1327,23 eura za prav-
nu osobu, odnosno od 132,72 
do 663,61 eura za fizičku oso-
bu obrtnika - upozoravaju 
iz policije. 

Podsjećaju i da je Zakonom 
o zaštiti od požara (NN broj 
92/10) iz 2010. godine propi-
sano da je svaka fizička i prav-
na osoba, tijelo državne vlasti 
te jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave, duž-
na djelovati na način kojim se 
ne može izazvati požar.

- Prema istom Zakonu, sva-
ka fizička i pravna osoba od-
govorna je za neprovođenje 
mjera zaštite od požara, izazi-
vanje požara kao i za posljedice 
koje iz toga nastanu sukladno 
odredbama tog Zakona i od-
lukama jedinica lokalne i po-
dručne (regionalne) samoupra-
ve - zaključuju. (kk) n

 » sezona je požara na otvorenom. policija poziva građane na odgovornost

U prva dva mjeseca 2026. 
u Zagorju gotovo 50 posto 
više požara nego lani

Da je sezona spaljivanja već započela potvrđuju i nedavni događaji. Tako su 28. veljače zabilježena tri požara suhe trave i niskog 
raslinja, a proteklog vikenda još tri. Za one koji se ne pridržavaju strogo propisanih pravila, predviđene su visoke kazne
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Novi pročelnik Upravnog odjela za 
prostorno uređenje, gradnju i zašti-
tu okoliša Krapinsko – zagorske žu-
panije Mario Barić, proteklog je tjed-

na donio rješenja o ništetnosti lokacijskih do-
zvola za solarne elektrane Zabok 1, 2, 3, 4 i 5, te 
rješenja o obnovi postupka za Pregradu 1 i 2. 

Isto tako, Državno odvjetništvo (DORH) za-
vršilo je izvide ovog slučaja i nije utvrdilo da 
postoji osnovana sumnja o pogodovanju inve-
stitoru Dubravku Posavcu. Također, nije potvr-
đeno da je župan Željko Kolar zloupotrijebio 
svoj položaj i ovlasti.

Župan je u četvrtak održao i konferen-
ciju za medije na kojoj je predstavio pravni 
epilog i donesene odluke vezane uz projekte 
sunčanih elektrana u Zaboku i Pregradi. Ko-
lar je predstavio odluke koje su donesene na-
kon provedenih pravnih analiza i konzultaci-
ja s nadležnim institucijama, a koje se odnose 
na lokacijske dozvole za projekte sunčanih 
elektrana na području Krapinsko - zagor-
ske županije.

Započeo je s informacijom da je 27. velja-
če u priopćenju najavio postupanje Odjela za 
prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša 
Krapinsko - zagorske županije, a sada je iznio 
ono što je Upravni odjel napravio.

pregrada 
- Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju 
i zaštitu okoliša Krapinsko - zagorske župani-
je je 6. ožujka 2026. godine izdao rješenja ko-
jima se dopušta obnova postupka za solarne 

roku, lokacijske dozvole su ništavne, odnosno, 
ne postoje - dodao je župan. 

Po pitanju izvlaštenja, kazao je da su svi 
postupci obustavljeni prema Upravnom odje-
lu za opću upravu, imovinsko-pravne i zajed-
ničke poslove Krapinsko - zagorske županije. 

- Svi postupci su u prekidu, a konačna od-
luka će se donijeti po pravomoćnosti rješenja 
o proglašavanju lokacijskih dozvola ništavni-
ma. Nadalje, ne postoji niti jedno rješenje o 
izvlaštenju radi izgradnje solarnih elektrana 
Zabok 3, 4 i 5. U postupcima izvlaštenja sun-
čanih elektrana Zabok 1 i 2 doneseno je 15 pra-
vomoćnih rješenja o izvlaštenju u kojima su 
se stranke usuglasile s utvrđenom procije-
njenom vrijednošću, a to znači da niti jedna 
stranka nije izvlaštena protivno svojoj volji. Još 
jednom želim poručiti da će Krapinsko - zagor-
ska županija, u okviru svojih zakonskih ovla-
sti, postupati tako da nezakonitih izvlaštenja 
na području županije neće biti, a niti ih je bilo 
- jasno je poručio Kolar. 

Što se tiče pokretanja izvida DORH-a pre-
ma njemu kao županu, kazao je: 

- Iz medija sam saznao za pokretanje izvi-
da zbog sumnje u pogodovanje investitoru i 
zlouporabe ovlasti i položaja. Tada sam po-
slao i sljedeće priopćenje: “Povodom informa-

elektrane Pregrada 1 i 2, te će se prema zahtje-
vu stranke, a to je Grad Pregrada, u ponovlje-
nom postupku ponovno utvrđivati činjenična 
stanja i uvjeti koji u postupku donošenja loka-
cijskih dozvola nisu utvrđeni potpuno i pravil-
no - izjavio je Kolar i dodao da je ponovljeni 
postupak krenuo u petak, dostavom zaključ-
ka Gradu Pregradi.  

zabok  
Potom se prebacio na situaciju u Zaboku: 

- Što se tiče elektrana u Zaboku - 1, 2, 3, 4 i 
5 - Upravni odjel za prostorno uređenje, grad-
nju i zaštitu okoliša je 9. ožujka 2026. godi-
ne izdao rješenja kojima se lokacijske dozvo-
le Zabok 1, 2, 3, 4 i 5 proglašavaju ništavnima. 
Na navedena izdana rješenja, a prema uputi o 
pravnom lijeku, stranka ima pravo podnošenja 
žalbe. Ako se žalba ne podnese u zakonskom 

 » dozvole za solare u zaboku su poništene, u pregradi ide obnova postupka. župan kolar stao pred medije:   

DORH nije utvrdio da postoji osnovana sumnja o pogodovanju 
investitoru Dubravku Posavcu. Također, nije potvrđeno ni da je 
župan Kolar zloupotrijebio svoj položaj i ovlasti 

“Cijelo sam vrijeme radio po 
Zakonu i u interesu Zagoraca. 
Sada za to imam i potvrdu”   

“
	Svi postupci su u prekidu, a 
konačna odluka će se donijeti 
po pravomoćnosti rješenja 
o proglašavanju lokacijskih 
dozvola ništavnima” 
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cija o pokretanju izvida Državnog odvjetništva 
Republike Hrvatske, ističem da u potpunosti 
poštujem rad i neovisnost pravosudnih insti-
tucija Republike Hrvatske. Izvidi su zakonom 
propisana i redovna procedura nadležnih ti-
jela, koja služi provjeri navoda i prikupljanju 
informacija. Pokretanje izvida ne znači pokre-
tanje istrage niti utvrđivanje bilo kakve odgo-
vornosti. Kao župan, ali i kao osoba koja već 
dugi niz godina obnaša javne dužnosti, uvijek 
sam postupao u skladu sa zakonom i u najbo-
ljem interesu građanki i građana Krapinsko – 
zagorske županije, te sam u potpunosti spre-
man surađivati s nadležnim institucijama”. 
Tada sam rekao da vjerujem u pravnu drža-
vu i profesionalnost institucija Republike Hr-
vatske te da sam siguran da će se sve činjeni-
ce objektivno i profesionalno utvrditi. Onda je 
počela politička ‘paljba’ od strane HDZ-a, na 
nacionalnoj i regionalnoj razini… Ja u tom tre-

nutku nisam davao nikakve izjave, nego sam 
radio svoj posao, kao da se ništa nije dogodilo 
- rekao je župan.

Dodao je da je iz medija 10. ožujka također 
doznao da je DORH izvršio izvide o solarnim 
elektranama na području KZŽ…

- Istaknuto je da ‘župan Kolar nije pogodo-
vao investitoru, niti zlouporabio svoje ovlasti 
i položaj’. To sam tvrdio od prvog dana! Go-
vorio sam da sam radio u skladu sa Zakonom 
i u interesu Zagorki i Zagoraca, a danas za to 
imam i službenu potvrdu. Ljudi u Zagorju me 
dobro poznaju, dali su mi povjerenje već pet 
puta, nikada ih nisam iznevjerio, niti ću ih ika-
da iznevjeriti - poručio je Kolar. 

pitanja 
Nakon županovog obraćanja medijima, usli-
jedila su novinarska pitanja… Prvo je bilo ve-
zano uz spomenuto ponavljanje postupka na 

području Pregrade. Pitanje je glasilo ‘Mogu li 
građani koji sada nisu izvlašteni, biti izvlašte-
ni u budućnosti?’. 

- Ono što je važno za sve građane uklju-
čene u postupak je da ide obnova postup-
ka i da će se ponovno utvrđivati činjenič-
no stanje - naglasio je župan, dodajući da ne 
može prejudicirati ishod jer za to nije nadle-
žan, već to pripada upravnom tijelu i zakon-
skim odredbama.

Pojasnio je i status ukinutih dozvola: 
- Za ove dozvole koje su sada ukinute po-

stoji mogućnost da ponovno budu aktivne. 
Upravni odjel je donio odluku o ništavnosti 
lokacijskih dozvola. Ako se u zakonskom roku 
ne podnese žalba, te dozvole više ne postoje 
- pojasnio je Kolar. 

Dodao je da odluke o poništavanju loka-
cijskih dozvola idu isključivo investitoru, u 
skladu sa zakonom, ali da se o postupku jav-
no obavještava zainteresirana javnost. Nagla-
sio je kako postupak nije pod pritiskom me-
dija niti vremenskih rokova, već da se radi 
precizno zbog različitih tumačenja zakona ti-
jekom izdavanja dozvola.

Osvrnuo se i na rad razrješene pročelnice 
Gordane Gretić: 

- Pročelnica je tri godine radila odgovor-
no i kvalitetno. Bila je uvjerena da je zakon 
pravilno tumačila, no nakon dodatnog prav-
nog savjetovanja odlučeno je da je potrebno 
postupiti drugačije - kazao je Kolar.

Na pitanje o potencijalnim postupcima 
investitora, župan je odgovorio da ne želi 
nagađati buduće korake, već da su ključne 
tri stvari: obnova postupka, ništavnost do-
sadašnjih lokacijskih dozvola i potvrda da 
nije bilo pogodovanja investitoru niti zlou-
potrebe ovlasti.

- Ako sam dobro shvatio, sljedeća instan-
ca ako se investitor žali je Ministarstvo - za-
ključio je Kolar. (nt, vh) n

“
	Još jednom želim poručiti da će 
Krapinsko - zagorska županija, 
u okviru svojih zakonskih 
ovlasti, postupati tako da 
nezakonitih izvlaštenja na 
području županije neće biti, a 
niti ih je bilo”

Pregrada

Zabok
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U Poslovno - tehno-
loškom inkubatoru 
Krapinsko - zagor-
ske županije u Krapi-

ni u petak je održana šesta po 
redu sjednica aktualnog saziva 
Županijske skupštine Krapin-
sko - zagorske županije. Sjed-
nica je, kao i obično, započela 
Aktualnim satom.

solarne elektrane 
Između ostalog, raspravljalo 
se i o jednoj od najosjetljivi-
jih tema posljednjih mjeseci – 
projektu solarnih elektrana na 
području Zaboka i okolice. Ra-
spravu je otvorio vijećnik Pe-
tar Vrančić (HDZ), podsjetivši 
kako problem nije nastao pre-
ko noći, već traje od ljeta 2024., 
kada su građani počeli primati 
rješenja o izvlaštenju zemljišta. 

Vrančić je naglasio da su se 
stanovnici Zaboka i okolnih 
mjesta tek tada prvi put suo-
čili s realnom mogućnošću da 
izgube svoju imovinu. Prema 
njegovim riječima, riječ je o 

više od milijun četvornih me-
tara privatnog zemljišta – oko 
1.020.000 četvornih metara u 
Zaboku te dodatnih 140.000 
u Pregradi. To je zemlja na ko-
joj ljudi žive, rade i planira-
ju budućnost svoje djece, ista-
knuo je Vrančić.

Od samog početka, tvrdi, vi-
jećnici su na sjednicama župa-
nijske i gradske skupštine tra-
žili transparentnost postupka, 
objavu nalaza nadzora te ja-
sno iznošenje svih činjenica 
vezanih uz izdavanje dozvola 
za izgradnju solarnih elektra-
na. Umjesto toga, kaže, mjese-
cima su slušali kako je sve po 

zakonu. Situacija se, međutim, 
dramatično promijenila na-
kon što su lokacijske dozvo-
le za dio projekata proglašene 
ništavnima. 

– Građani su dvije godine 
uvjeravani da je sve zakoni-
to, a danas su te iste dozvole 
proglašene ništavnima jer su 
izdane protivno zakonu – re-
kao je Vrančić.

Naglasio je kako ne traži 
osobnu ispriku, ali smatra da 
bi bilo ljudski i politički odgo-
vorno ispričati se građanima 
zbog pritisaka i pravne nesi-
gurnosti s kojima su se suoča-
vali tijekom postupka otkupa 

zemljišta. Postavio je i ključno 
pitanje – kako je moguće da je 
sustav dvije godine tvrdio da je 
sve zakonito, a zatim se poka-
zalo suprotno?

Na Vrančićeve kritike od-
govorio je župan Željko Ko-
lar, naglasivši da se od počet-
ka radilo o složenom upravno 

– pravnom procesu, a ne o poli-
tičkoj odluci.

– Sunčane elektrane nisu 
pitanje politike, nego pitanje 
upravno – pravnog procesa. Na 
kraju se pokazalo da je upravo 
tako – rekao je Kolar. Istaknuo 

je da su tijekom rasprave u jav-
nosti iznesene brojne političke 
optužbe, uključujući tvrdnje o 
pogodovanju investitoru i po-
litičkim interesima.

– U jednom trenutku nije 
se govorilo samo o solarnoj 
elektrani, nego o navodnoj 
političkoj hobotnici koja na-
vodno pogoduje investitoru – 
kazao je župan.

Potvrdio je da je razriješena 
pročelnica nadležnog Uprav-
nog odjela koja je sudjelovala 
u izdavanju lokacijskih dozvola. 
Naglasio je, međutim, da nije 
riječ o namjernom pogodova-
nju investitoru, nego o pogreš-
ci u složenom administrativ-
nom postupku.

– Došlo je do zbrke zbog če-
stih izmjena zakona o obnov-
ljivim izvorima energije i nedo-
voljno jasnih uputa nadležnog 
ministarstva – rekao je.

Prema njegovim riječima, 
tek u veljači ove godine Mi-
nistarstvo gospodarstva do-
stavilo je konačno tumačenje 
prema kojem za dio projeka-

 » održana sjednica županijske skupštine krapinsko - zagorske županije. aktualac ponovno najzanimljiviji dio

VRANČIĆ KOLARU: “Prirodno je 
da onaj tko radi ponekad pogriješi”

Solarne elektrane, novi palijativni centar u Zaboku i veliki investicijski ciklus u školstvu 
najistaknutije su teme Aktualnog sata

Marko Presečki			 
Nikola Turin
info@kajkavskekronike.hr

“
	Građani su dvije godine 
uvjeravani da je sve zakonito, 
a danas su te iste dozvole 
proglašene ništavnima jer su 
izdane protivno zakonu” 	
upozorio je vijećnik VRANČIĆ na situaciju sa solarnim 
elektranama

Petar Vrančić
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ta nije bilo potrebno energet-
sko odobrenje, dok je za dru-
ge projekte bilo nužno. Župan 
je naglasio kako se postupci iz-
vlaštenja trenutačno ne provo-
de i da neće biti provedeni dok 
se pravna pitanja ne razriješe.

– Nijedna osoba neće biti 
izvlaštena ako su dozvole ne-
legalne – poručio je. Dodao je 
kako su za dio projekata već 
donesena rješenja kojima se 
lokacijske dozvole proglašava-
ju ništavnima. Investitor ima 
pravo žalbe, a eventualni dalj-
nji postupci vodit će se pred 
nadležnim institucijama.

Kolar se osvrnuo i na me-
dijske napise o izvidima koje 
provodi Državno odvjetništvo. 
Istaknuo je kako pokretanje 
izvida ne znači pokretanje ka-
znenog postupka, nego redovi-
tu proceduru provjere navoda.

– Utvrđeno je da nisam po-
godovao investitoru niti zlo-
upotrijebio ovlasti – rekao je 
župan, dodavši kako takve si-
tuacije često ostavljaju osobne 
i političke posljedice.

U završnoj reakciji Vrančić 
je rekao da je zadovoljan od-
govorom župana, posebno či-
njenicom da je priznato kako je 
u postupku došlo do pogreške.

– Prirodno je da onaj tko radi 
ponekad pogriješi – kazao je.

Naglasio je, međutim, da se 
u ovakvim slučajevima mora 
postupati s najvećim opre-
zom jer se radi o privatnom 
zemljištu građana i mogućem 
izvlaštenju u korist privatnog 
investitora.

– Ako se za javni interes 
mora biti 100 posto siguran, 
onda za privatni interes mora-
mo biti milijun posto sigurni – 
zaključio je Vrančić.

palijativna skrb
Nezavisna vijećnica Ines De-
belić pokrenula je temu Cen-
tra za palijativnu skrb koji 
bi se trebao graditi pored 
Opće bolnice Zabok, poru-

čivši da Zagorje treba takav 
centar. Upozorila je pritom 
na brojne probleme po pita-
nju palijative.

– Iako mobilni palijativni ti-
movi pružaju kvalitetnu uslu-
gu, njihovi su kapaciteti ogra-
ničeni i ne mogu pokriti sve 
potrebe 24 sata dnevno. Moje 
nedavno osobno iskustvo, ali 
isto tako i medijski izvješta-
ji, ukazuju na alarmantne po-
datke – rekla je vijećnica Debe-
lić, nastavivši:

– Od 20 do 40 tisuća osoba 
treba palijativnu skrb, no tek 
ih mali dio dobije. Proces dobi-
vanja statusa palijativnog paci-
jenta zahtijeva šifru od liječni-
ka, nakon čega pacijenti mogu 
koristiti usluge mobilnog tima. 
Međutim, smještajni kapacite-
ti su iznimno oskudni – nagla-
sila je Debelić, kazavši i kako 
su liste čekanje preduge čak i 
za redovni smještaj:

– Obitelji su tako prisiljene 
tražiti smještaj u drugim župa-
nijama, suočavajući se s cijena-
ma koje često premašuju 1200 
do 1300 eura, što je za većinu 
mirovina nedostupno. To do-
vodi do toga da članovi obite-
lji postaju 24-satni njegovatelji, 
izgarajući emocionalno i fizički, 
umjesto da preostalo vrijeme 
provedu s voljenima. Dodat-
ni teret predstavlja birokraci-
ja i dugotrajno čekanje na rje-
šenja, koja često ne dočekaju 

– zaključila je Debelić, te upita-
la župana Željka Kolara:

– Kada je otprilike planiran 
početak i završetak projek-
ta Centra za palijativnu skrb? 
Može li se naći neko privreme-
no rješenje za poboljšanje pali-
jativne skrbi do realizacije pro-
jekta i koja je strategija i plan 

Županije po pitanju realizaci-
je i izgradnje domova za stari-
je i nemoćne – pitala je Debelić.

Kolar joj je odgovorio:
– Krapinsko - zagorska žu-

panija prepoznaje problem 
palijativne skrbi. Izgradnja ve-
likog palijativnog centra koji 
bi primio stotinjak ljudi s pro-
jektiranjem, građevinskom do-
zvolom, izvođenjem radova, to 
objektivno može biti gotovo za 
dvije i pol godine u najboljem 
slučaju. Naravno, da se prije 
toga dogovori kako će se za-
tvoriti financijska konstrukci-
ja. No, mi smo svjesni toga pa 
radimo na tome da do kraja go-
dine otvorimo prvih dvadese-
tak do tridesetak kreveta – re-
kao je župan, dodavši kako su 
se na natječaj Vlade RH za sufi-
nanciranje domova javile samo 
općine Lobor i Veliko Trgovi-
šće te je samo Lobor ostao u 
procesu. Model financiranja 
predviđa 49 posto sredstava 
od Ministarstva, dok preosta-
li dio od 51 posto dijele KZŽ i 
Općina Lobor.

Kolarova zamjenica Jasna 
Petek dodala je kako postoje 
situacije u kojima obitelj treba 
predah od skrbi, a bolest se za-
komplicira. U takvim slučajevi-
ma, stacionarni smještaj posta-
je neophodan…

– Najveći problem leži u ne-
dostatku stacionarnih kapaci-

teta za palijativne bolesnike. 
Iako su povećani kapaciteti u 
Specijalnoj bolnici za medicin-
sku rehabilitaciju Krapinske 
Toplice i Općoj bolnici, to je i 
dalje nedovoljno. Na područ-
ju naše županije stalno je oko 
50 palijativnih bolesnika koji-
ma je potrebna skrb, a znača-
jan dio njih zahtijeva stacionar-
ni smještaj – rekla je Petek.

Podsjetimo, KZŽ nije osni-
vač nijednog doma za stari-
je i nemoćne osobe pri kojem 
bi se mogao organizirati pali-
jativni odjel.

nedostatak liječnika
U nastavku sjednice otvoreno 
je i pitanje kadrovske situaci-
je u zdravstvenim ustanova-
ma kojima je osnivač Župani-
ja. Vijećnica Blaženka Gorupić 
(HDZ) pitala je kakvo je trenu-
tačno stanje te postoje li kon-
kretne mjere za zadržava-
nje zdravstvenih djelatnika i 
sprječavanje odlaska stručnog 
kadra iz županijskih ustanova.

Naglasila je da se u posljed-
nje vrijeme mnogo govori o 
ulaganjima u zdravstvenu in-
frastrukturu i projektima mo-
dernizacije, ali da zdravstve-
ni sustav prije svega čine ljudi, 
stručnjaci koji su godinama 
gradili iskustvo i značajno do-
prinijeli kvaliteti zdravstvene 
skrbi u županiji.

“
	Došlo je do zbrke zbog čestih 
izmjena Zakona o obnovljivim 
izvorima energije i nedovoljno 
jasnih uputa nadležnog 
ministarstva” 			 
pojasnio je župan KOLAR

Ines Debelić

Blaženka Gorupić

Davor Kljak
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– Postoji li sustavna analiza 
razloga zbog kojih dio stručnog 
kadra odlazi iz naših zdravstve-
nih ustanova te planira li Žu-
panija dodatne mjere kako bi 
se takvi odlasci u budućno-
sti pokušali spriječiti – upita-
la je Gorupić.

Župan Kolar odgovorio je 
kako svaka zdravstvena usta-
nova vodi vlastitu kadrovsku 
analizu i planira potrebe za 
idućih pet do 10 godina, uklju-
čujući specijalizacije i zapošlja-
vanje novih liječnika. Istaknuo 
je kako je deficit liječnika, oso-
bito na primarnoj razini zdrav-
stvene zaštite, problem na razi-
ni cijele Hrvatske.

– Kod mladih liječnika inte-
res za rad u primarnoj zdrav-
stvenoj zaštiti relativno je mali. 
U generacijama od 30-ak stu-
denata često je tek jedan ili 
dvoje zainteresirano za taj se-
gment sustava – kazao je Kolar.

Podsjetio je kako je Župani-
ja još prije devet godina počela 
provoditi mjere za privlačenje 
kadrova, među ostalim finan-
ciranjem stipendija za studen-
te medicine i povećanjem broja 

specijalizacija. Županija, dodao 
je, kontinuirano radi i na pro-
mociji zdravstvenih ustanova 
među studentima medicine, 
posebno među onima koji do-
laze iz Zagorja.

Studentima završnih go-
dina studija redovito se pred-
stavljaju mogućnosti zapošlja-
vanja, stručnog usavršavanja i 
profesionalnog razvoja u župa-
nijskim ustanovama.

– Imamo određen odljev li-
ječnika, ali ne u mjeri koja bi 
nas dovela u kritičnu situaciju. 
S druge strane, dolaze nam i li-
ječnici iz drugih dijelova Hrvat-
ske – rekao je Kolar.

Kao dio mjera poticanja 
naveo je i različite modele fi-
nancijske podrške – od pro-
grama u kojem liječnici nakon 
pet godina rada mogu dobi-
ti službeni automobil, do po-
moći pri kupnji stana ili osigu-
ravanja smještaja. Zaključio je 
kako će Županija nastaviti ula-
gati u zdravstvenu infrastruk-
turu i razvoj kadrova, ali i da 
je spremna razmotriti dodat-
ne prijedloge kako bi se pro-
blem nedostatka medicin-
skog osoblja sveo na najmanju 
moguću mjeru.

radovi na školama
Vijećnici i župan raspravlja-
li su i o trenutnom statusu 
projekata obnove i gradnje 
škola te o načinu organizaci-
je nastave tijekom izvođenja 
radova, uz poseban fokus na 
kvalitetu i modernizaciju škol-
skog prostora.

Vijećnik Davor Kljak iz Re-
formista istaknuo je kako su 

ukupna županijska ulaganja 
u obrazovnu i sportsku infra-
strukturu trenutačno oko 114 
milijuna eura, uključujući 18 
škola i 12 sportskih dvorana. 
Njegovo pitanje odnosilo se na 
to u kojoj su fazi pojedini pro-
jekti i kakva je dinamika njiho-
ve realizacije.

Župan Kolar pojasnio je 
da se radi o investicijskom ci-
klusu od ukupno 30 škola. Dio 
škola prolazi kroz energet-
sku obnovu financiranu pu-
tem APN-a, dio kroz fondove 
za okoliš i potresne modele, 
dok je manji broj škola van po-
tresnog modela.

– Trenutno su u tijeku rado-
vi u Brestovcu Orehovičkom, 
Dubrovčanu, Zlataru, Donjoj 
Stubici i Humu na Sutli. Za Be-
lec i Krapinske Toplice donese-
ne su odluke o izvođačima, a 
za Mirkovec, Zlatar Bistricu i 
Bedekovčina objavljene su na-
bave. Plan je da svi radovi za-
počnu do kraja lipnja ili srpnja 
2026. i budu završeni do kra-
ja 2027. godine – rekao je Kolar.

Posebna pažnja posvećena 
je organizaciji nastave tijekom 

izgradnje. Konkretno, Radako-
vo se seli u Kraljevec na Sutli, u 
Područnoj školi Slatina učeni-
ci će privremeno koristiti po-
stojeću školu u neposrednoj 
blizini i kontejnere na terenu, 
te Belec, gdje se učenici sele u 
novu školu u Petruševcu dok 
traju radovi u matičnoj školi.

– Kombinacija energetskih 
obnova, novih sportskih dvo-
rana i modernizacije školskih 
prostora uključuje knjižnice, 
kuhinje i cjelovitu infrastruk-
turnu obnovu. Po meni, ovo je 
najveća reforma obrazovanja 
od kada se bavim politikom. 
Obitelji i učenici imat će pot-
puno drugačiji način organiza-
cije školskog života i slobodnog 
vremena. To je logičan i nužan 
korak – zaključio je župan.

Vijećnica Jelena Krajnik 
(HDZ) pitala je župana za sta-
nje i planove vezane uz po-
dručnu školu u Poznanovcu 
koja pripada Općini Bedekov-
čina. Krajnik je postavila pita-
nje zašto ta škola nije spome-
nuta među projektima obnove 
i dogradnje te je podsjetila da 
je objekt srušen prošle godine 
početkom svibnja, u vrijeme 
predizborne kampanje. 

Istaknula je da su djeca na-
kon rušenja premještena u pro-
stor vatrogasnog doma preko 
ceste, za koji smatra da nije pri-
mjeren za nastavu. Zbog toga 
je upitala kad se planira poče-
tak izgradnje nove škole i kad 
bi ona mogla biti dovršena, na-
glasivši da se sada čini kako su 
učenici cijelu školsku godinu 
mogli ostati u staroj zgradi da 
se s rušenjem krenulo kasnije. 

Na kraju je zatražila i pojašnje-
nje iz kojih će se izvora financi-
rati izgradnja nove škole.

Župan Kolar odgovorio joj 
je da škola nije srušena zbog 
političke kampanje, nego zato 
što se u tom trenutku očekiva-
lo da će projekt biti realiziran 
u kraćem roku.

– Planovi su bili povezani s 
projektima Općine, posebno s 
izgradnjom vrtića i pristupne 
ceste, zbog čega je bilo potreb-
no napraviti parcelaciju kako 
bi vrtić dobio izlaz na javnu 
prometnicu. U međuvreme-
nu su se promijenili uvjeti jav-
nog poziva iz Nacionalnog pla-
na oporavka i otpornosti, pa je 
dio školskih projekata morao 
biti dodatno projektiran kako 
bi se uklopio u nove kriteri-
je i rokove. Zbog tih izmjena 
projektant koji radi na škola-
ma u Poznanovcu i Bedekovči-
ni morao je više puta prilago-
đavati dokumentaciju, osobito 
za matičnu školu u Bedekovči-
ni, gdje su uvjeti ministarstva 
nekoliko puta mijenjani – re-
kao je Kolar.

Prema njegovim riječima, 
projekt je dovršen i za ško-
lu je izdana građevinska do-
zvola. Dokumentacija je pri-
premljena za postupak javne 
nabave, a natječaj za izvođa-
ča radova trebao bi biti raspi-
san u roku od otprilike mjesec 
dana. Kolar procjenjuje da bi 
gradnja realno mogla započe-
ti oko lipnja te da bi nova ško-
la, koja neće biti velika, ali će 
biti suvremeno projektirana, 
mogla biti završena za otpri-
like godinu dana. n

Jasna Petek Jelena Krajnik



14. ožujka 2026. 9Kajkavske kronike - broj 143 regija

Nakon Aktualnog sata 
sjednice Županijske 
skupštine Krapinsko 

- zagorske županije, 
župan Željko Kolar osvrnuo se 
na izvješće za drugu polovicu 
2025. godine, istaknuvši da je 
protekla godina bila iznimno 
uspješna za Krapinsko - zagor-
sku županiju. 

– Da, možemo reći da je 
bila uspješna, apsolutno po 
svim pokazateljima. Aktivno-
sti i projekti u provedbi bili su 
brojni, a Županija je zabilje-
žila i značajne međunarodne 
uspjehe – rekao je Kolar. 

Naglasio je poseban značaj 
priznanja ‘Europska poduzet-
nička regija’ koje je Krapinsko 

- zagorska županija osvojila 
2025. godine. Od 2012. godine, 
kada se ovo priznanje dodje-

ljuje, nijedna hrvatska župani-
ja nije imala taj status. 

– U Bruxellesu smo imali 
priliku predstaviti naš način 
privlačenja investicija i gospo-
darstvo županije te se sastati s 
predsjednicom Europskog od-
bora regija, što smatram jed-
nim od vrhunaca suradnje 
između naše županije i Eu-
ropskog odbora regija – ista-
knuo je župan. 

Kolar je spomenuo i na-
grade za investicije u gospo-
darstvu, uključujući priznanje 
uglednog ‘Financial Timesa’ 
za najbolju investiciju u 2025. 
godini te nagradu za projekt 

‘HyPoKraT’ u kategoriji me-
đunarodne suradnje. Dodao 
je da Krapinsko - zagorska 
županija kontinuirano sudje-
luje u dodjeli europskih pro-

jekata te je u posljednjih šest 
godina često bila među prva 
tri mjesta. 

U planovima za naredne 
godine, župan je naveo ambi-

ciozan investicijski ciklus koji 
uključuje dogradnju 18 škola, 
izgradnju 12 sportskih dvora-
na, završetak specijalne bol-
nice u Stubičkim Toplicama 
te dovršetak prvih faza pro-
jekta ‘ZEZ-a’ i pratećih zgra-
da do 2027. godine. Također 
su u tijeku projekti energet-
ske obnove zgrada i škola te 

investicije u medicinski hub 
i laboratorije u suradnji s 
fakultetima. 

Kolar je istaknuo rekordne 
pokazatelje u turizmu i obra-

zovanju: više od dva milijuna 
posjetitelja u četiri kategori-
je te rekordni broj upisanih 
učenika u osnovne i sred-
nje škole, uz gotovo 93 posto 
popunjenosti.  

– Uvijek može bolje, ali smo 
zadovoljni stanjem gospodar-
stva, radom civilnog društva i 
institucija – rekao je. 

Komentirao je i situaciju s 
dozvolama za strane radnike 
te naglasio važnost prilagodbe 
gospodarstva na sve veći broj 
stranih radnika u županiji, po-
sebno u građevinarstvu, turiz-
mu i transportu. 

Osvrnuo se i na aktualnu 
raspravu oko lokacijskih do-
zvola za solarne elektrane, na-
glašavajući da Krapinsko - za-
gorska županija provodi zakon 
i ostaje neutralna u pravnim i 
političkim pitanjima. 

– Sve što smo postigli i pla-
niramo pokazuje kontinuitet 
i visoku kvalitetu našeg rada. 
2025. godina bila je iznimno 
uspješna i sigurno će posta-
viti temelje za daljnji razvoj u 
2026. i 2027. godini – zaklju-
čio je župan Željko Kolar. (Ni-
kola Turin) n

 » kolarov osvrt na drugu polovicu 2025. godine:

“Sve što smo postigli i ono što tek 
planiramo, pokazuje kontinuitet 
i visoku kvalitetu našeg rada” 

Župan se pohvalio da je 2025. godina bila uspješna po svim pokazateljima - aktivnosti i projekti u provedbi bili su 
brojni, a Županija je zabilježila i značajne međunarodne uspjehe

“
	Uvijek može bolje, ali smo 
zadovoljni stanjem gospodarstva, 
radom civilnog društva i 
institucija” 
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Ususret šestoj obljet-
nici zagrebačkog po-
tresa, potpredsjed-
nik Vlade i ministar 

Branko Bačić posjetio je u uto-
rak Krapinsko - zagorsku župa-
niju, gdje je obišao tri obitelji 
kojima su izgrađene zamjenske 
obiteljske kuće u Donjoj Stu-
bici, Gornjoj Stubici i Svetom 
Križu Začretju. Ministar Bačić 
bio je u pratnji državnog tajni-
ka Tončija Glavinića, zamjeni-
ce župane Jasne Petek, grado-
načelnika Donje Stubice Nikole 
Gospočića te načelnika Gornje 
Stubice Matije Leškovića i Sve-
tog Križa Začretja Marka Kosa.

Tijekom obilaska, ministar 
Bačić je istaknuo kako su na 
području Krapinsko - zagor-
ske županije dosad završene 
192 obnove privatne imovine, 

od čega je izgrađeno 17 novih 
obiteljskih kuća.

– Sada smo obišli tri kuće 
koje su završene u potresnoj 
obnovi, ali ono što je najvažni-
je, to su kuće u koje se obitelji 
konačno mogu useliti i vratiti 
u svoj dom – rekao je ministar 
Bačić tijekom posjeta.

– Trenutno je u fazi izvo-
đenja ili nabave još 100 loka-
cija, od kojih se četiri odnose 
na obiteljske kuće. Očekuje-
mo da će kroz idućih šest do 
sedam mjeseci sve preostale 
kuće biti dovršene, pod uvje-
tom da stranke dostave potreb-
nu dokumentaciju. Time ćemo 
u potpunosti završiti zamjen-
sku izgradnju obiteljskih kuća 
u županiji – dodao je ministar.

Dožupanica Jasna Petek 
istaknula je koliko je važno 

da obitelji konačno ponovno 
žive u vlastitim domovima.

– Ovo je sretan dan za tri 
obitelji – Žukina, Lešković 
i Vidović. Nakon šest godi-
na obnove, veliki broj privat-
nih i javnih objekata vraćen 
je u funkciju, a stotine miliju-
na eura uloženo je u obnovu 
bolnica, škola, cesta i kultur-
nih objekata – rekla je Petek.

– Za svaku obitelj najvaž-
nije je vratiti se pod svoj krov, 
a sada smo svjedoci da taj cilj 
polako postaje stvarnost – po-
ručila je Petek.

Načelnik Svetog Križ Za-
čretja Marko Kos, podsjetio 
je na specifične izazove ovog 
dijela Zagorja:

– Zagorski bregi su osjet-
ljivi na klizanja tla, što dovo-
di do velikih šteta, mjerljivih 

u milijunima eura. Potres je 
samo dodatno naglasio ranji-
vost naših objekata. Zahvalju-
jući suradnji s Ministarstvom 
i Županijom, uspjeli smo sa-
nirati dio cesta i infrastruk-
turnih objekata te omogući-
ti da građani sigurno žive na 
ovim prekrasnim bregima – 
naglasio je Kos.

Među obiteljima koje su 
dočekale svoje nove kuće je 
i obitelj Ane Vidović iz Sve-
tog Križa Začretja, koja je 
istaknula koliko joj zna-
či novi dom. 

– Sretna sam. Nakon šest 
godina čekanja konačno ima-
mo svoj krov nad glavom. Ži-
vot se sada promijenio na 
bolje – rekla je Vidović te ista-
knula da su dani čekanja bili 
teški, pogotovo nakon što je 
izgubila supruga, ali da je za-
hvalna svima koji su pomogli 
da se obnovi njezina kuća.

Ministar Bačić je također 
dao širi pregled poslijepotre-
sne obnove u Hrvatskoj. Uku-
pno je utrošeno 4,63 milijarde 
eura, od čega 2,75 milijardi na 
području pogođenom zagre-
bačkim potresom, a 1,88 mili-
jardi eura na području pogo-
đenom petrinjskim potresom. 
Do sada je završeno 14.576 po-
stupaka obnove, što uključu-

je 13.759 privatnih zgrada i 
kuća s ukupno 54.877 poseb-
nih jedinica, te 819 projekata 
obnove zgrada javne namje-
ne i infrastrukture financira-
nih sredstvima Fonda solidar-
nosti EU-a. U sklopu obnove 
izgrađeno je 510 zamjenskih 
kuća, kupljeno 85 kuća umje-
sto gradnje zamjenske, ob-
novljeno je 157 državnih sta-
nova te izgrađene 42 nove 
višestambene zgrade.

Na području Krapinsko – 
zagorske županije obnova je 
završena na 192 lokacije. Tre-
nutačno je aktivna na 49 lo-
kacija, od kojih su dvije iz-
gradnja zamjenskih kuća, a 
47 konstrukcijska obnova po-
stojećih objekata. U postupku 
nabave izvođača nalazi se 50 
obiteljskih kuća i jedna više-
stambena zgrada.

– Krapinsko – zagorska žu-
panija bit će među prvima u 
Hrvatskoj u kojoj će obno-
va biti gotovo završena. Iako 
proces u nekim drugim po-
dručjima Hrvatske još traje, 
ovdje možemo vidjeti kon-
kretne rezultate – obitelji su 
ponovno u svojim domovima, 
infrastruktura se obnavlja, a 
život se polako vraća u nor-
malu – zaključio je ministar 
Bačić. (Nikola Turin) n

 » ministar bačić posjetio zagorje. kzž među prvima u završetku obnove od potresa

Tri obitelji nakon šest godina 
konačno u novim kućama 

Na području KZŽ obnova je završena na 192 lokacije. Trenutačno je aktivna na 49 lokacija, od kojih su dvije izgradnja 
zamjenskih kuća, a 47 konstrukcijska obnova postojećih objekata. U postupku nabave izvođača nalazi se 50 obiteljskih 
kuća i jedna višestambena zgrada

Ana VidovićBranko Bačić Jasna Petek
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Nakon što je Krapin-
sko - zagorska župa-
nija dvije godine za-
redom osvajala pre-

stižne nagrade američkog ‘Fi-
nancial Timesa’ za privlačenje 
investicija, u Zagorje ove godi-
ne stiže i nagrada koju je ‘fDi 
Intelligence odjel’ ovog svjet-
ski poznatog poslovnog lista 
prvi put dodijelio investicija-
ma koje imaju najveći gospo-
darski, društveni i održivi uči-
nak na lokalnu zajednicu. Tre-
će mjesto u kategoriji manjih 
investicijskih projekata u či-
tavoj Europi osvojio je projekt 
izgradnje tvornice srednje i vi-
sokonaponskih kabela tvrtke 

‘TT Kabeli’ u Bedekovčini te se 
tako smjestio odmah do inve-
sticije američke tvrtke ‘Cope-
land’ u Sjevernoj Irskoj i nje-
mačke tvrtke ‘Harro Höfliger’ 
u Mađarskoj.

Nagradu su na svečanosti 
održanoj u Cannesu preuzele 
direktorica ‘TT Kabela’ Marina 
Šaravanja i  župan Krapinsko - 
zagorske županije Željko Kolar. 

među 106 prijava 
Župan Kolar pojasnio je kako 
je riječ o nagradi koja se dodje-

ljuje projektima koji, osim in-
vesticijske vrijednosti, ostvaru-
ju snažan dugoročni utjecaj na 
lokalnu zajednicu kroz otvara-
nje kvalitetnih radnih mjesta, 
razvoj novih tehnologija, po-
ticanje obrazovanja i vještina 
te doprinos održivom razvoju. 

- Ukupno je stiglo 106 prija-
va iz različitih industrija i svih 
krajeva Europe, među kojima 
je bila i prijava Krapinsko - za-
gorske županije s projektom 

‘TT Kabeli’, kojima čestitam na 
osvajanju ove prestižne nagra-
de. Ona je još jednom potvr-
dila da smo u Zagorju stvorili 
stabilno i poticajno poslovno 
okruženje koje može privući 
tehnološki napredne investi-
cije visoke dodane vrijednosti. 
Posebno me veseli što je na-
građen projekt koji će donije-
ti nova kvalitetna radna mje-
sta, prijenos znanja i dodatno 
ojačati našu industrijsku bazu 

- poručio je župan Željko Kolar.
Projekt izgradnje tvornice 

u Poznanovcu u općini Bede-
kovčina vrijedan je približno 
100 milijuna eura i predstav-
lja važan iskorak u razvo-
ju industrijske proizvodnje 
u sjeverozapadnoj Hrvatskoj. 

Tvornica će proizvoditi sred-
njenaponske i visokonapon-
ske kabele namijenjene eu-
ropskom i globalnom tržištu, 
čime Hrvatska dodatno jača 
svoju poziciju u strateški važ-
nom sektoru energetske in-
frastrukture. U prvoj fazi pro-
izvodit će se kabeli do 220kV, 
a u drugoj do 500kV.  

- Velika nam je čast što je 
projekt tvrtke ‘TT Kabeli’ pre-
poznat na europskoj razini 
kao investicija s jasnim i du-
goročnim razvojnim učinkom. 
Ova tvornica predstavlja važan 
strateški iskorak za našu gru-
paciju jer u Hrvatskoj razvija-
mo proizvodnju srednje i vi-
sokonaponskih kabela, čime 
zaokružujemo naš proizvod-
ni portfelj i jačamo prisutnost 
na europskom tržištu - podsje-
tila je direktorica Šaravanja te 
pojasnila zašto su tvornicu od-
lučili sagraditi baš u Zagorju: 

- Regija ima dobru promet-
nu povezanost, na energet-
skom tržištu postoji prostor 
za razvoj, a moram istaknuti i 
vrlo dobro suradnju sa Župa-
nijom i županom Kolarom. U 
Krapinsko - zagorskoj župani-
ji nismo imali problema ni s 

dokumentacijom ni s admini-
strativnim postupcima, što se 
često događa kod velikih inve-
sticija - istaknula je direktori-
ca Šaravanja i naglasila kako 
je planirana izrazita izvozna 
orijentacija, s više od 90 po-
sto proizvodnje namijenjene 
međunarodnim tržištima.

‘TT Kabeli’ posluju kroz tri 
proizvodne i sedam distribu-
cijskih tvrtki diljem Europe, 
ostvaruju 282 milijuna eura 
prihoda (2024.) te su prisut-
ni u više od 40 zemalja svijeta. 
Važnu ulogu u realizaciji inve-
sticije u Zagorju imala je plat-
forma Krapinsko - zagorske 
županije “Invest in Zagorje” 
te Poduzetnički centar Krapin-
sko - zagorske županije, koji je 
investitoru pružio institucio-
nalnu podršku od odabira lo-
kacije do razvoja radne snage i 
daljnjih investicijskih planova.

ključni kriteriji
U samom postupku ocjenjiva-
nja prijava vrednovano je ne-
koliko ključnih kriterija. Prvi 
se odnosi na produktivnost i 
inovacije, odnosno ocjenju-
je donosi li projekt novu teh-
nologiju, digitalizaciju proi-
zvodnje i povećanje izvozne 
konkurentnosti. Drugi krite-
rij odnosi se na radna mjesta 
i razvoj vještina – koliko no-
vih poslova nastaje, kakva je 
njihova kvaliteta i postoji li 
suradnja s obrazovnim susta-

vom. Treći kriterij je održivost 
i društvena odgovornost, što 
uključuje energetsku učinko-
vitost, smanjenje emisija, re-
cikliranje i uključivost. Četvrti 
kriterij odnosi se na regional-
ni razvoj, odnosno doprinos 
investicije razvoju industrije 
izvan velikih urbanih središta 
i jačanju lokalnih dobavljač-
kih lanaca. Posebno se vrednu-
je usklađenost s nacionalnim 
i europskim razvojnim strate-
gijama te uloga regionalnih in-
stitucija u privlačenju i podrš-
ci investitoru.

Sukladno kriterijima ‘In-
vestment Impact Awards’, oso-
bito je važno što ‘TT Kabeli’ 
uvode modernu proizvodnju 
temeljenu na energetski učin-
kovitim strojevima, digitalizi-
ranim procesima i sustavima 
za praćenje kvalitete u stvar-
nom vremenu, čime se pove-
ćava tehnološka razina doma-
će industrije i konkurentnost 
hrvatskog izvoza.

Među dobitnicima nagra-
da u Cannesu bile su i pozna-
te svjetske kompanije poput 

‘Mercedes-Benza’, ‘Lockhead 
Martina’ i ‘BYD-a’, kao i veliki 
gradovi kao što su Barcelona, 
Milano i Newcastle. Na dodjeli 
su također bile Ivana Kožul iz 

‘TT Kabela’, županijska pročel-
nica za javnu nabavu i EU fon-
dove Vlatka Mlakar i direktori-
ca županijskog Poduzetničkog 
centra Helena Matuša. (kk) n

 » u cannesu uručeno prestižno priznanje za cijelo zagorje

Investicija ‘TT Kabela’ treća po 
izboru uglednog ‘Financial Timesa’ 
Projekt izgradnje tvornice u Poznanovcu u općini Bedekovčina vrijedan 
je približno 100 milijuna eura i predstavlja važan iskorak u razvoju 
industrijske proizvodnje u sjeverozapadnoj Hrvatskoj. Proizvodit će 
srednjenaponske i visokonaponske kabele
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Krapinsko - zagorska 
županija sufinanci-
rala je nabavu no-
vog kombi vozila za 

Udrugu branitelja Domovin-
skog rata liječenih od PTSP-
a Krapinsko - zagorske župa-
nije. Ukupna vrijednost vo-
zila je 41.000 eura, a uz do-
datne troškove penje se na 
47.000. Krapinsko - zagorska 
županija osigurala je 70 po-
sto tog iznosa, 32.000 eura, 
što će se isplatiti kroz dvije 
rate po 16.000 eura tijekom 
2026. i 2027. godine. Ostatak 
sredstava za novo vozilo osi-
gurala je Udruga prodajom 
starog vozila.

Pročelnica UO za zdrav-
stvo, socijalnu politiku, brani-
telje, civilno društvo i mlade 
KZŽ Martina Gregurović Ša-
njug istaknula je da je nabav-

ka ovog vozila samo jedna u 
nizu aktivnosti kojom Krapin-
sko - zagorska županija konti-
nuirano prati rad ove udruge. 

- Županija je sudjelovala u 
nabavci prethodnog kombi vo-
zila za ovu udrugu, a kroz na-
tječaje i javne pozive podupira-
la je i druge aktivnosti koje ova 
udruga provodi - istaknula je 
pročelnica i dodala da je svrha 
nabave ovog kombi vozila pri-
jevoz na zdravstvene preglede 
i rehabilitacijske postupke čla-
nova udruge, no u planu ima-
ju i pilot projekt prijevoza sta-
rijih osoba.  

obveza društva
Kazala je da braniteljske 
udruge na području županije 
opravdavaju sva sredstva koja 
im se dodjeljuju, ne samo kroz 
podršku svojim članovima, 

već i kroz podršku široj zajed-
nici u kojoj djeluju. 

- Skrb o hrvatskim branite-
ljima nije stvar prošlosti, nego 
kontinuirana obveza društva - 
zaključila je pročelnica i pože-
ljela Udruzi puno sigurnih kilo-
metara s novim vozilom. 

Predsjednik Udruge Dar-
ko Mirt istaknuo je da Udru-
ga obavlja prijevoze svojih čla-
nova na liječničke preglede još 
od 2017. godine. Tada je kuplje-
no prvo kombi vozilo sa sedam 
sjedala, nakon nekoliko godi-
na se ukazala potreba za većim 
vozilom s devet sjedala, a isto 
takvo, samo novije, je nabavlje-
no i ovom prilikom. 

- Ovo je naše četvrto vozilo i 
svako je dosad bilo sufinancira-
no od strane Županije i Grada 
Oroslavja, u kojem naša udruga 
ima sjedište. Osim za prijevoz 

na liječničke preglede i podrš-
ku članovima uže obitelji naših 
članova, vozilo ćemo koristiti i 
za obilježavanje obljetnica di-
ljem Hrvatske, za redovan rad 
udruge i za sportska natjeca-
nja na koja odlazimo - ista-
knuo je Mirt.

Osvrnuo se potom na prije-
voz članova udruge i njihovih 
obitelji na liječničke pregle-
de. Konkretno, prošle je go-
dine odrađeno preko 90 pri-
jevoza, a obavljeno je više od 
170 liječničkih pregleda, no tu 
nisu uračunati prijevozi lokal-
nog karaktera, na primjer do 
Krapinskih Toplica ili Opće 
bolnice Zabok. Dodao je da se 
prijevozi obavljaju i van grani-
ca županije. 

- Branitelji su obavili liječ-
ničke preglede na vrijeme i u 
skladu sa svojim potrebama - 
rekao je Mirt.

Potom je najavio detalje 
projekta podrške braniteljima 
i njihovim obiteljima, koji će 
se realizirati kroz 2026., 2027., 
2028. i 2029. godinu. 

- Ove godine bi htjeli u pro-
jekt uvrstiti i članove uže obite-
lji naših branitelja, starije od 65 
godina, koji nemaju drugu mo-
gućnost prijevoza. Svakom od 
njih bi jednom mjesečno omo-
gučili odlazak na liječničke pre-
glede u Opću bolnicu Zabok ili 

u Specijalnu bolnicu Krapinske 
Toplice - pojasnio je Mirt i do-
dao da bi time bilo obuhvaće-
no preko 20 osoba. 

‘rade ogroman posao’
Župan Željko Kolar kazao je da 
Udruga radi ogroman posao 
po pitanju skrbi o braniteljima. 

- Ovi ljudi bili su teško ra-
njeni u ratu i mnogi od njih 
imaju trajne posljedice. Uz to, 
tu su i razne bolesti koje ih 
prate. No unatoč tome, obav-
ljaju veliki posao za svoje ko-
lege i njihove obitelji i to se ne 
može platiti novcem. Ono što 
oni rade je nemjerljivo - ka-
zao je župan. 

Rekao je da ljudi obolje-
li od PTSP-a imaju svoje bolje, 
i svoje lošije dane, a ove loši-
je najlakše prevladaju upravo 
kada su u krugu svojih naj-
bližih i svojih suboraca koji 
ih razumiju. 

- Tu se onda uključuje 
Udruga, na čelu s predsjedni-
kom Mirtom - dodao je Kolar, 
pa zaključio: 

- Mi kao Županija razumije-
mo potrebe i uvijek smo na ras-
polaganju. Imamo senzibilitet 
prema braniteljskim udrugama 
koje imaju vrlo važnu ulogu u 
društvu, i zbog toga je naša su-
radnja vrlo bitna - završio je žu-
pan. (Vanja Hozmec) n

 » kzž pomogla udruzi branitelja liječenih od ptsp-a da nabavi novo kombi vozilo

‘Briga o našim braniteljima 
nikako nije stvar prošlosti’  

Ukupna vrijednost vozila je 41.000 eura, a uz dodatne troškove penje se na 47.000. Krapinsko - zagorska županija 
osigurala je 70 posto tog iznosa, dok će ostatak pokriti Udruga

Martina Gregurović ŠanjugDarko Mirt Željko Kolar
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U Festivalskoj dvora-
ni u Krapini u četvr-
tak je održana pro-
mocija prvostupni-

ca i prvostupnika Veleučili-
šta Hrvatsko zagorje Krapi-
na, čime je još jedna genera-
cija zagorskih studenata otiš-
la u povijest. Osim diploma-
nata, stigli su i profesorici te 
djelatnici VHZK-a, kao i broj-
ni uzvanici. 

Zvanje prvostupnika steklo 
je 80 studenata i studentica.

Dekan Nenad Sikirica na-
glasio je kako promocija sim-
bolizira završetak jednog važ-
nog razdoblja, ali i označava 
početak novih izazova.

– Veleučilište Hrvatsko za-
gorje Krapina prepoznato je 
kao važna razvojna instituci-
ja na regionalnoj i nacionalnoj 
razini. Takav status postignut 
je zahvaljujući stručnosti i pre-
danosti naših zaposlenika, ali 
i kontinuiranoj podršci Grada 
Krapine i Krapinsko – zagorske 
županije. Želim iskreno zahva-
liti njihovim predstavnicima na 
dugogodišnjoj suradnji i povje-
renju – rekao je dekan Sikirica, 
između ostalog.

– Kvaliteta nastavnika i na-
stavnog procesa potvrđena 
je visokim ocjenama i pozi-
tivnim rezultatima međuna-
rodnog vanjskog vrednovanja 

Agencije za visoko obrazovanje, 
no svjesni smo da ta izvrsnost 
nije konačno stanje, nego tek 
jedna točka u procesu – ista-
knuo je Sikirica.

Osvrnuo se i na međuna-
rodnu suradnju VHZK-a.

– Naši zaposlenici obnaša-
ju mnoge odgovorne dužnosti, 
među ostalim članstva u savje-
todavnim odborima za satelit-

sku navigaciju Vlade SAD-a, u 
odborima vezanima uz pro-
grame ‘LEO’ i ‘EGNOS’ pri Eu-
ropskoj komisiji, u Međuna-
rodnom odboru za satelitsku 
navigaciju te u Organizaciji 
Ujedinjenih naroda u Beču. Re-
zultati naših istraživanja pred-
stavljeni su na prestižnim me-
đunarodnim konferencijama i 

skupovima diljem svijeta. No, 
središte ove svečanosti ste vi, 
naši diplomanti. Završili ste 
prvi stupanj visokog obrazo-
vanja i time ostvarili važan ži-
votni i profesionalni korak te 
vam čestitam na tom postignu-
ću – zaključio je Sikirica.

Uime krapinsko – zagor-
skog župana Željka Kolara s ne-
koliko prigodnih riječi obratila 

se pročelnica Upravnog odje-
la za zdravstvo, socijalnu skrb, 
udruge i mlade Martina Gre-
gurović Šanjug. Istaknula je 
da diplome nisu potvrda samo 
znanja studenata, već i njiho-
ve upornosti, dosljednosti i 
odgovornosti.

– Ova diploma otvorila vam 
je mnoga vrata i mnoge prilike. 

Kako ćete te prilike iskoristiti, 
ovisi o vama. Mi ćemo vam dati 
potporu da budete hrabri i od-
važni – poručila je pročelnica 
Gregurović Šanjug.

Diplomantima se obratio i 
Ivica Hršak, zamjenik krapin-
skog gradonačelnika Zorana 
Gregurovića.

– Kako se ono kaže: “Diplo-
ma ti je u ruci, a čitav svijet 
ispred tebe”, pa će vam ova di-
ploma zasigurno dati više mo-
gućnosti i siguran sam da će 
vam na tom putu trebati sre-
ća i mnogo uspjeha – kazao je 
Hršak, dodavši da Grad Krapi-
na kontinuirano pomaže Vele-
učilištu. (Marko Presečki) n

 » deveta generacija studenata

KRAPINA: Održana svečana promocija 
prvostupnica i prvostupnika VHZK-a 

Svečanost je održana u Festivalskoj dvorani, gdje je 80 studenata i studentica preuzelo svoju diplomu. Uz čestitke dekana i 
uzvanika, naglašena je važnost obrazovanja, ustrajnosti i novih prilika koje diplomantima donosi završetak studija

“
	Središte ove svečanosti ste vi, 
naši diplomanti. Završili ste prvi 
stupanj visokog obrazovanja 
i time ostvarili važan životni 
i profesionalni korak te vam 
čestitam na tom postignuću” 		
NENAD SIKIRICA - dekan

Ivica Hršak Martina Gregurović Šanjug Nenad Sikirica
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Krapinsko – zagorska žu-
panija objavila je javni 
poziv za sudjelovanje 

na XXII. izložbi stoke i XXV. 
izložbi konja Krapinsko - za-
gorske županije. Zainteresi-
rane uzgajivače stoke, konja 
i malih životinja poziva se da 
se prijave. 

Za prijavu grla potrebno je 
dostaviti sljedeće podatke: ime 
i prezime vlasnika, OIB, adre-

su, kontakt telefon, e-mail 
adresu, broj računa te podatke 
o grlu (životni broj i naziv grla). 

Stoka mora biti upisana u 
Matičnoj knjizi ‘A’ i biti u kon-
troli mliječnosti. Sva grla koja 
se prijavljuju moraju biti regi-
strirana u obveznim registrima. 

Izložba će se održati 25. 
travnja 2026. godine na Saj-
mišnom prostoru u Svetom 
Križu Začretju.

Prijavnica se dostavlja do 
20. ožujka na adresu: Krapin-
sko – zagorska županija, Ma-
gistratska 1, 49 000 Krapina 
ili na e-mail: poljoprivreda@
kzz.hr, a za dodatne informa-
cije nazovite na broj telefona 
049/329-049.

Sve potrebno za prija-
vu možete pronaći na služ-
benim stranicama Žu-
panije. (kk) n

 » krapinsko - zagorska županija poziva:

Prijavite se na XXII. izložbu stoke i XXV. izložbu konja

U Dubrovniku je u četvr-
tak otvoren 24. Medi-
teranski sajam zdra-

ve prehrane, ljekovitog bilja 
i zelenog poduzetništva, na 
kojem se predstavljaju i pro-
izvođači iz Varaždinske župa-
nije s autohtonim poljopri-
vrednim i raznovrsnim drugim 
proizvodima.

- Petu godinu zaredom su-
djelujemo na Mediteranskom 
sajmu, a ove godine našu žu-
paniju predstavlja 12 izlagača 
koji na sam jug Hrvatske do-
nose dio bogatstva Varaždinske 
županije, od varaždinskog bu-
činog ulja, preko heljde, meda i 
ekoloških sokova, do niza dru-
gih domaćih proizvoda koji 
svjedoče o dugoj poljoprivred-
noj i obrtničkoj tradiciji našega 
kraja. U Varaždinskoj županiji 
kontinuirano potičemo održi-
vi razvoj i podupiremo poljo-
privrednu proizvodnju. Pono-
sni smo što smo upravo mi bili 
prvi partner Mediteranskog 
sajma, čija je posebna vrijed-
nost usmjerenost na lokalne i 
autohtone domaće proizvode, 
sve traženije među potrošači-
ma. Čestitam organizatorima, 
a sve vas pozivamo da posjeti-
te Varaždinsku županiju i upo-
znate našu bogatu prirodnu, 
kulturnu i gastronomsku ba-
štinu – istaknula je dožupani-
ca Silvija Zagorec.

Sajam je otvorio dožupan 
Dubrovačko - neretvanske žu-
panije Joško Cebalo, a na otvo-
renju je prisustvovao predsjed-
nik Hrvatske poljoprivredne 
komore Mladen Jakopović, kao 
i pročelnik Upravnog odjela za 
gospodarstvo i europske po-
slove Varaždinske županije 
Darko Majhen.

U Dubrovniku se predstav-
ljaju OPG Andreja Petrović, 

OPG Kolenko, ‘Domed’ – obrt 
za pčelarstvo, Usluge šiva-
nja ‘Štefica’, ‘TE.DO.DA.’, ‘Ma-
tox’, Vila ‘Voćarica’, OPG Ro-
bert Milak, OPG Tanja Tomas 
Jukić, OPG Jakopović, ‘Mygros’ 
te OPG Jasmina Pomper – Mini 
sirana Pomper.

Izlagači predstavljaju broj-
ne domaće delicije – od proi-
zvoda od buče, pira i heljde, 
varaždinskog bučinog ulja, 

bučinih koštica i heljdine kaše, 
preko meda i pčelarskih proi-
zvoda, pa do sira i konzervira-
nog povrća. U ponudi su i voć-
na vina, likeri i rakije, zatim 
eko sok od kruške viljamovke, 
a posjetitelji mogu razgledati i 
kupiti kreativne tekstilne proi-
zvode poput torbi, eterična ulja 
i svijeće, kao i bio kozmetiku.

Što sve mogu doživje-
ti i vidjeti u najstarijoj hrvat-

skoj županiji, posjetitelji su 
mogli doznati na štandu Tu-
rističke zajednice Varaždin-
ske županije.

Mediteranski sajam traje 
još danas, a uz bogatu ponudu 
domaćih i ekoloških proizvoda 
iz svih hrvatskih županija, po-
sjetiteljima nudi niz zanimlji-
vih programa. Ovogodišnji par-
tner Mediteranskog sajma je 
Grad Bjelovar. (kk) n

 » sajam je otvoren još danas 

Bogatstvo Varaždinske županije predstavljeno 
je na Mediteranskom sajmu u Dubrovniku 

Izložba će se održati 25. travnja na Sajmišnom prostoru u Svetom 
Križu Začretju, a prijave se šalju do 20. ožujka

K rapinsko - zagorska 
županija raspisala je 
javni poziv za sudje-

lovanje na 21. natjecanju 
orača Krapinsko - zagorske 
županije.

Natjecanje će se održati 18. 
travnja 2026. godine u Zlatar 
Bistrici, a pripreme parcele i 

trening orača održat će se dan 
ranije, 17. travnja.

Pozivaju se svi zaintere-
sirani orači i oračice da po-
punjenu prijavnicu dostave 
do 20. ožujka 2026. godine u 
Krapinsko - zagorsku župa-
niju, Upravni odjel za gospo-
darstvo, poljoprivredu, tu-

rizam, promet i komunalnu 
infrastrukturu, Magistratska 
1, Krapina ili na e-mail: poljo-
privreda@kzz.hr. 

Za sve dodatne informacije 
možete se obratiti na broj tele-
fona: 049/329-049. Sve detalje 
možete pronaći na službenim 
stranicama Županije. (kk) n

 » otvorene prijave za 21. natjecanje orača krapinsko - zagorske županije

Zagorke i Zagorci, pokažite ‘ko dela najbolju brazdu
Natjecanje će se održati 18. travnja 2026. godine u Zlatar Bistrici, a 
pripreme parcele i trening orača održat će se dan ranije

Uz bogatu ponudu domaćih i ekoloških proizvoda iz svih hrvatskih županija, Sajam posjetiteljima nudi i niz 
zanimljivih programa
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Varaždinska župani-
ja objavila je Javni po-
ziv za dodjelu potpora 
male vrijednosti u po-

ljoprivredi za 2026. godinu, ko-
jim želi dodatno potaknuti ra-
zvoj i modernizaciju poljopri-
vrednih gospodarstava. 

Kako je naglasio pročelnik 
za poljoprivredu i zaštitu oko-
liša Dragutin Vincek, riječ je o 
uobičajenoj praksi prema ko-
joj Varaždinska županija svake 
godine, u prvom tromjesečju, 
raspisuje javni poziv za svoje 
poljoprivrednike.

12 mjera
- Radi se o standardnim mjera-
ma koje se provode već gotovo 
10 godina i koje su rezultat si-
nergije i zajedničkog dogovora 
između poljoprivrednih proi-
zvođača i Varaždinske županije. 
Upravo interes samih poljopri-
vrednika pokazuje da su mjere 
dobro pogođene, odnosno da 
su životne i prilagođene njiho-
vim potrebama te da ih poljo-
privrednici mogu i žele koristiti 
na svojim gospodarstvima – re-
kao je pročelnik Vincek te je 
pojasnio kako je kroz Javni po-
ziv predviđeno 12 mjera potpo-
ra koje obuhvaćaju širok spek-
tar ulaganja u poljoprivredu 

– od okrupnjavanja poljopri-
vrednog zemljišta i analize tla, 
do podizanja trajnih nasada, iz-
gradnje staklenika i plastenika, 
održavanja poljoprivredne pro-
izvodnje, nabave i postavljanja 
sustava za navodnjavanje te su-
stava za zaštitu od tuče, kao i 
očuvanja tradicionalnih pro-
izvoda, obrta i usluga i drugo.

- Svaka mjera financira se 
u rasponu od 40 do 100 posto, 
ovisno o vrsti mjere, te svaka 
ima i svoje gornje limite koji 
se kreću od 1000 eura mini-
malno, primjerice za ekološku 
proizvodnju, pa do 5000 eura 
za određene investicijske mje-
re. Kada je riječ o ukupnim li-
mitima, jedno poljoprivredno 
gospodarstvo može ostvari-
ti potpore do 50.000 eura u 
okviru de minimis potpora ti-
jekom tri fiskalne godine – po-
jasnio je Vincek.

Obitelj Jagić, koja koristi 
ove mjere potpore, proizvod-
njom cvijeća bavi se više od 
40 godina, a danas je u posao 
uključena već treća generacija.

- Naše proizvode plasiramo 
prvenstveno na hrvatsko trži-
šte, a dijelom i u zemlje u okru-
ženju. Objekt je visoko automa-
tiziran te koristimo suvremenu 
tehnologiju i informatička rje-

šenja, uz veliku pažnju posve-
ćenu ekološki prihvatljivoj 
proizvodnji. Njegova izgrad-
nja započela je prije tri godi-
ne, kada smo ugovorili izrav-
nu kreditnu liniju s HBOR-om, 
pri čemu su Varaždinska župa-
nija i Općina Sračinec sudjelo-
vale u sufinanciranju kamata. 
Ujedno sam se nekoliko puta 

javio i na Javni poziv za dodje-
lu malih potpora jer svaka po-
moć dobro dođe. Novi objekt 
na ovoj lokaciji prostire se na 
oko 11.000 četvornih meta-
ra, dok na postojećoj lokaciji 
imamo dodatnih 3500 četvor-
nih metara. Ukupno zapošlja-
vamo oko 15 radnika – istaknuo 
je Ivica Jagić.

Župan Anđelko Stričak po-
hvalio je poduzetnički duh 

obitelji Jagić te naglasio kako 
mogu biti ogledni primjer pro-
izvođačima cvijeća. Ujedno je 
pozvao sve zainteresirane po-
ljoprivrednike da se jave na 
raspisani Javni poziv.

- Ono što je važno za na-
glasiti je da će Javni poziv biti 
otvoren tijekom cijele godine. 
Na njega se mogu prijaviti svi 
poljoprivredni proizvođači, ne-
ovisno o registarskom obliku – 
bilo da djeluju kao OPG, obrt, 
zadruga, d.o.o. ili u nekom dru-
gom obliku. Također, iz godine 
u godinu bilježimo sve veći broj 
naših poljoprivrednih proizvo-

đača koji se prijavljuju na Javni 
poziv. Prošle godine prijavilo ih 
se 1027, a iz županijskog prora-
čuna za te je namjene utroše-
no oko 1.150.000 eura. Ako po-
gledamo 10-ak godina unatrag, 
govorimo o iznosu većem od 6 
milijuna eura. Cilj nam je po-
taknuti naše poljoprivredne 
proizvođače na modernizaciju 
njihovih gospodarstava kako bi 
bili što konkurentniji te im po-

moći u ovim izazovnim vreme-
nima za poljoprivrednu proi-
zvodnju. Kao što se često ističe, 
naši poljoprivrednici se, osim 
s birokratskim preprekama, u 
posljednje vrijeme sve češće 
suočavaju i s klimatskim pro-
mjenama. Upravo zato sma-
tram da im svi – od lokalne i 
županijske do nacionalne ra-
zine – moramo biti snažna po-
drška - poručio je župan. 

ponos općine
Predstavljanju su prisustvo-
vali i načelnik Sračinca Boži-
dar Novoselec i općinski vijeć-
nik Ivica Rojc.

- Prije svega moram istaknu-
ti veliko zadovoljstvo i ponos 
što je u općini poput Sračinca 
izgrađen ovakav plastenik, je-
dan od najmodernijih u Repu-
blici Hrvatskoj. Želim naglasi-
ti i da suradnja između obitelji 
Jagić, koja se proizvodnjom 
cvijeća bavi više od 40 godina, 
i Općine Sračinec traje već dugi 
niz godina i na visokoj je razi-
ni. Ovo je nešto čime se zaista 
možemo ponositi i što može-
mo isticati kao pozitivan pri-
mjer. Općina Sračinec aktivno 
sudjeluje kroz različite subven-
cije, kako za gospodarstvenike 
tako i za poljoprivrednike, a 
simboličnim potporama podr-
žali smo i obitelj Jagić – rekao 
je načelnik Novoselec.

Detalji Javnog poziva do-
stupni su na službenim stra-
nicama Varaždinske žu-
panije. (kk) n

 » varaždinska županija objavila javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi za 2026. godinu

“Interes nam pokazuje da 
su mjere dobro pogođene” 

Javni poziv bit će otvoren tijekom cijele godine, a na njega se mogu 
prijaviti svi poljoprivredni proizvođači, neovisno o registarskom 
obliku. Lani ih se prijavilo 1027, a iz županijskog proračuna za te je 
namjene utrošeno oko 1.150.000 eura

“
	Cilj nam je potaknuti naše 
poljoprivredne proizvođače na 
modernizaciju gospodarstava 
kako bi bili što konkurentniji 
te im pomoći u ovim izazovnim 
vremenima za poljoprivrednu 
proizvodnju” 			 
ANĐELKO STRIČAK - župan
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Jedna od najvećih zdrav-
stvenih investicija u Varaž-
dinskoj županiji u posljed-
njih nekoliko desetljeća 

ulazi u završnu fazu. U Općoj 
bolnici Varaždin upriličen je 
obilazak povodom završetka 
radova na zgradi Centralnog 
operacijskog bloka, projektu 
vrijednom više od 45 milijuna 
eura koji se provodi u sklopu 
Nacionalnog plana oporavka i 
otpornosti 2021. – 2026.

Izgradnjom nove zgra-
de, bolnica će ostvariti znača-
jan organizacijski i tehnološki 
iskorak. Dosadašnji paviljon-

ski sustav postupno će zami-
jeniti funkcionalno integrira-
na bolnica u kojoj će ključni 
odjeli biti međusobno pove-
zani toplim hodnicima. Time 
će se znatno ubrzati transport 
pacijenata, povećati sigur-
nost te podići kvaliteta zdrav-
stvene skrbi.

zadovoljeni svi propisi
Ravnatelj Opće bolnice Varaž-
din Damir Poljak istaknuo je 

kako je dobivena suvreme-
na i funkcionalna zgrada koja 
je prošla tehnički pregled te 
su zadovoljeni svi zakonom 
propisani uvjeti. Objasnio je 
kako je u tijeku nabava dodat-
ne opreme te da su praktički 
pred samim početkom rada 
Centralnog operacijskog bloka.

- Moram zahvaliti Vladi Re-
publike Hrvatske, Ministarstvu 
zdravstva i Varaždinskoj župa-
niji, ali prvenstveno djelatnici-

ma Opće bolnice Varaždin koji 
su bili uključeni u pripremu i 
provedbu ovog projekta. Za-
hvala ide i izvođačima radova, 
nadzornom inženjeru te svi-
ma koji su doprinijeli da pro-
jekt bude završen na vrijeme i 
da danas imamo ovakvu zgra-
du u srcu Varaždinske župani-
je - naglasio je Poljak.

Govoreći o sadržaju nove 
zgrade, pojasnio je kako je ri-
ječ o kompleksu koji obje-
dinjuje više ključnih bolnič-
kih funkcija.

- U prizemlju se nalaze di-
jagnostički prostori – rendgen, 
laboratorij i transfuzija. Na ka-
tovima su jedinice intenzivnog 
liječenja, a na trećem katu na-
lazi se osam integriranih ope-
racijskih sala s pratećim kon-
ferencijskim prostorom. Na 
vrhu zgrade smješten je heli-
drom. Sve je povezano toplim 
hodnicima s okolnim zgra-
dama – kirurgijom, neurolo-
gijom, internom, OHBP-om, 
ginekologijom i dnevnom bol-
nicom. Time napuštamo do-

 » jedna od najvećih zdravstvenih investicija u varaždinskoj županiji

Završena je izgradnja Centralnog 
operacijskog bloka pri OB VŽ, 
vrijednog preko 45 milijuna eura

Dosadašnji paviljonski sustav postupno će zamijeniti funkcionalno integrirana bolnica u 
kojoj će ključni odjeli biti međusobno povezani toplim hodnicima. Bolnica će time ostvariti 
značajan organizacijski i tehnološki iskorak

Kajkavske kronike	
info@kajkavskekronike.hr

“
	Ova zgrada bila bi samo zidovi 
da nema vrijednih djelatnika. 
U suradnji s bolnicom i 
Ministarstvom zdravstva 
osigurali smo i niz specijalizacija 
kako bismo mladim liječnicima 
omogućili dodatno obrazovanje 
i usavršavanje” 	 		
ANĐELKO STRIČAK -  župan

Marko HlebarAnamarija ĐurasAnđelko Stričak
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sadašnji paviljonski sustav i 
dobivamo funkcionalno inte-
griranu bolnicu - pojasnio je 
ravnatelj Poljak.

Župan Varaždinske župa-
nije Anđelko Stričak istaknuo 
je kako je izgradnja Central-
nog operacijskog bloka najve-
ća i najznačajnija investicija 
na području županije u novi-
joj povijesti.

- Od ukupnog iznosa, 43 mi-
lijuna eura osigurano je iz fon-
dova Europske unije, dok je Va-
raždinska županija sudjelovala 
s dva milijuna eura. Time smo 
omogućili i izgradnju helidro-
ma na krovu zgrade kako bi put 
od nesreće do operacijske sale 
bio što kraći, odnosno kako bi 
pacijenti dobili najbržu mogu-
ću medicinsku pomoć - poja-
snio je župan Stričak naglasiv-
ši kako je ovaj projekt dio šireg 
investicijskog ciklusa u zdrav-
stvu na području Varaždin-
ske županije: 

čak sedam investicija 
- Provodimo sedam velikih in-
vesticija u zdravstvu ukupne 
vrijednosti oko 150 milijuna 
eura. Prije tri godine u funkci-
ju je pušten Objedinjeni hitni 

bolnički prijem i Dnevna bol-
nica, potom je otvoren Spinal-
ni centar u Specijalnoj bolni-
ci u Varaždinskim Toplicama, 
a krajem travnja očekujemo 
početak rada ovog objekta, 
Centralnog operacijskog blo-
ka. Sredinom godine planira-
mo otvoriti novu zgradu pali-
jativne skrbi u Novom Marofu, 
potom obnovljenu zgradu Mi-
nerva u Varaždinskim Topli-

cama, dok iduće godine otva-
ramo novu zgradu Zavoda za 
javno zdravstvo te obnovljenu 
bolnicu u Klenovniku -  rekao 
je Stričak te zahvalio zdrav-
stvenim djelatnicima.

- Ova zgrada bila bi samo zi-
dovi da nema vrijednih, mar-
ljivih i požrtvovnih djelatnika 

– od liječnika, medicinskih se-
stara i tehničara do nezdrav-
stvenog osoblja. Upravo oni 

svakodnevno skrbe kako bi 
naši građani imali što kvali-
tetniju zdravstvenu skrb. U su-
radnji s bolnicom i Ministar-
stvom zdravstva osigurali smo 
i niz specijalizacija kako bismo 
mladim liječnicima omogućili 
dodatno obrazovanje i usavr-
šavanje. Stoga se zahvaljujem 
premijeru Plenkoviću i resor-
nim ministarstvima što su nam 
pomogli u svemu tome - za-
ključio je Stričak.

Pročelnik Službe za kirur-
ške bolesti Opće bolnice Va-
raždin Marko Hlebar, dr. med. 
spec. kirurgije, ortopedije i tra-
umatologije, istaknuo je kako 
će novi operacijski blok zna-
čajno unaprijediti uvjete rada 
liječnika i kvalitetu zdrav-
stvene skrbi.

- Primarno se radi o velikom 
broju suvremeno opremljenih 
operacijskih sala koje neće ko-
ristiti samo kirurzi, već i naši 
kolege urolozi, okulisti i otori-
nolaringolozi. Dobivamo velike, 
kvalitetne i tehnološki vrhun-
ski opremljene prostore koji će 
omogućiti daljnji razvoj struke 

i još kvalitetniji rad. Ovo je za-
ista novo doba za našu bolni-
cu - rekao je Hlebar te naglasio 
kako je riječ o projektu kakav 
na području županije nije rea-
liziran desetljećima.

V. d. voditelja Medicin-
sko-biokemijskog laboratorija 
Opće bolnice Varaždin Anama-
rija Đuras, mag. med. biochem., 
spec. med. biokemije i labora-
torijske medicine, istaknula je 
kako će novi prostori značaj-
no unaprijediti laboratorijsku 
dijagnostiku.

- Medicinsko-biokemijski 
laboratorij Opće bolnice Va-
raždin najveći je laboratorij 
u sjeverozapadnoj Hrvatskoj 
u primarnoj i sekundarnoj 
zdravstvenoj zaštiti, a na na-
šem odjelu provodi se speci-
jalističko-dijagnostička djelat-
nost. Ovaj projekt omogućit će 
nam daljnje proširenje labora-
torijske dijagnostike te uvođe-
nje novih tehnologija, čime će 
se smanjiti potreba da paci-
jenti pojedine pretrage obav-
ljaju u klinikama u Zagrebu ili 
drugim centrima – rekla je Đu-
ras podsjetivši i na opseg rada 
laboratorija: 

stalni rast
- Tijekom prošle godine odra-
dili smo više od 1,8 milijuna 
dijagnostičko-terapijskih po-
stupaka te zabilježili više od 
190.000 posjeta, uz stalnu ten-
denciju rasta - rekla je Đuras.

V. d. voditelja Odjela za ra-
diologiju Opće bolnice Varaž-
din dr. Sandra Banek, spec. ra-
diologije, istaknula je kako 
novi operacijski blok i dija-
gnostički prostori predstavlja-
ju veliki iskorak za radiološku 
dijagnostiku i kvalitetu skrbi 
za pacijente.

- Novi prostori omogućit će 
bolju prohodnost i protočnost 
pacijenata, kako onih koji su 
hospitalizirani, tako i onih koji 
dolaze na dijagnostičke pretra-
ge. Time se značajno skraćuje 
put pacijenata do dijagnostič-
ke obrade, što u određenim si-
tuacijama može biti iznimno 
važno - pojasnila je Banek te 
dodala kako projekt uključuje 
i nabavu nove, suvremene di-
jagnostičke opreme na što su 
vrlo ponosni, zaključila je. n

“
	U prizemlju se nalaze 
dijagnostički prostori, 
na katovima su jedinice 
intenzivnog liječenja, a na 
trećem katu je osam integriranih 
operacijskih sala s pratećim 
konferencijskim prostorom. Na 
vrhu zgrade je helidrom” 		
DAMIR POLJAK - ravnatelj

Damir Poljak Sandra Banek
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Varaždinska županija 
ove će godine finan-
cijski poduprti čak 83 
projekta i programa u 

kulturi, koji će se tijekom godi-
ne provesti na njenom područ-
ju. Ugovore o financiranju su 
predstavnicima udruga, usta-
nova, samostalnim umjetnici-
ma, obrtima i pravnim osoba-
ma u Županijskoj palači uruči-
li župan Anđelko Stričak i pred-
sjednica Kulturnog vijeća Va-
raždinske županije Vesna Pas-
cuttini - Juraga.

Varaždinska županija će u 
2026. godini, na temelju Jav-
nog poziva za predlaganje 

javnih potreba u kulturi, su-
financirati dosad najveći broj 
programa i projekata, a uz njih 

‘Varaždinske barokne veče-
ri’ i bibliobusnu službu Grad-
ske knjižnice i čitaonice Novi 
Marof. Ukupno će iz županij-
skog proračuna biti osigurano 
270.500 eura.  

- Četvrtu godinu zaredom 
dodjeljujemo sredstva putem 
javnog poziva, a i ovaj put su 
se mogli javiti svi koji se bave 
kulturom. Ova godina je rekor-
dna ne samo po broju prijavlje-
nih programa, nego i po izdvo-
jenim sredstvima. U odnosu na 
prošlu godinu izdvajamo 17 po-

sto više sredstava, a u odnosu 
na 2021. godinu čak 140 posto 
više. Sve naše ustanove, udruge, 
samostalni umjetnici i svi dru-
gi to doista i zaslužuju. Naša 
kulturna scena, od amaterske 
do profesionalne, svake godi-
ne je sve bogatija, na čemu če-
stitam i zahvaljujem – istaknuo 
je župan Stričak.

- Kulturno vijeće Varaždin-
ske županije se prilikom ocje-
njivanja programa vodilo kri-
terijima kvalitete i umjetničke 
vrijednosti programa, kontinu-
iteta rada organizatora, dopri-
nosa kulturnom životu zajed-
nice te dostupnosti programa 
široj publici. Ovom prilikom 
želim zahvaliti svima koji su se 
javili na javni poziv, jer upra-
vo oni svojim predanim radom, 
idejama i kreativnošću ople-
menjuju kulturni život Varaž-
dinske županije i čuvaju nje-
zin bogati kulturni identitet 
za buduće naraštaje. Svojim 
radom doprinose i promidž-
bi tradicije i kulture ovog kra-
ja na nacionalnoj, ali i na me-
đunarodnoj razini – dodala je 
Pascuttini - Juraga.

Među dobitnicima sred-
stava je i Dvor Trakošćan - na-
cionalna muzejska ustanova. 
Potporu je dobio za izdava-
nje Dječjeg vodiča kroz dvo-
rac Trakošćan.

- Iako smo mi nacionalna 
ustanova, uvijek nam je važ-
na potpora regionalne i lokal-
ne samouprave. Jako dobro 
surađujemo s Varaždinskom 
županijom koja je lani podu-
prla naš projekt u sklopu ko-
jeg smo prvi put organizirali 
skup o interpretaciji baštine 
na nacionalnoj razini. Ovim 

projektom vodiča za djecu 
nadovezujemo se na zaključ-
ke i promišljanja stručnjaka o 
tome kako interpretirati bašti-
nu za različite grupe korisni-
ka. Naši posjetitelji su i djeca, 
a njihov doživljaj baštine želi-
mo učiniti zabavnim, zanimlji-
vim i poticajnim, jer na taj na-
čin gradimo buduću muzejsku 
publiku – istaknula je ravna-
teljica Dvora Trakošćan, Go-
ranka Horjan.

Sredstva su dodijeljena i 
Limenoj glazbi Lepoglava ove 

godine slavi 70. obljetnicu 
osnivanja, a njihov program 
vezan je upravo uz taj ve-
liki jubilej.

- Ovu potporu Varaždinske 
županije iskoristit ćemo za 
organizaciju koncerta kojim 
ćemo obilježiti 70. obljetnicu 
naše Limene glazbe. Lepoglava 
ima jako veliku glazbenu tradi-

ciju, iznjedrila je mnoge vrsne 
glazbenike koji su danas čla-
novi simfonijskih orkestara ne 
samo u Hrvatskoj, nego svug-
dje u svijetu. Upravo po tome 
smo specifični, a ova potpo-
ra nam je pravi vjetar u leđa 
da održimo tu tradiciju i na-
stavimo raditi s mladima. Za-
hvaljujem Županiji i županu 
Stričaku što su prepoznali važ-
nost kulture i rad udruga poput 
naše – zaključio je tajnik Lime-
ne glazbe Lepoglava Krešimir 
Klas. (kk) n

 » varaždinska županija izdvojila rekordnih 270.500 eura za 83 programa i projekta u kulturi

“Naša kulturna scena svake 
je godine sve bogatija”   

U odnosu na prošlu godinu izdvojeno je 17 posto više sredstava, a u odnosu na 2021. godinu čak 140 posto više. Ugovore 
su uručili župan Anđelko Stričak i predsjednica Kulturnog vijeća Varaždinske županije Vesna Pascuttini - Juraga 

“
	Ova godina je rekordna ne 
samo po broju prijavljenih 
programa, nego i po izdvojenim 
sredstvima. Sve naše ustanove, 
udruge, samostalni umjetnici i 
svi drugi to doista i zaslužuju” 	
ANĐELKO STRIČAK - župan

Među dobitnicima sredstava je i Dvor Trakošćan. Potporu je dobio za 
izdavanje Dječjeg vodiča kroz dvorac Trakošćan, a ugovor je preuzela 
ravnateljica Goranka Horjan 
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U Društvenom domu u Be-
letincu održana je 88. iz-
vještajno-izborna sjed-

nica Skupštine Dobrovoljnog 
vatrogasnog društva Beletinec 

- Krušljevec. Uoči početka sjed-
nice upriličena je svečana pri-
mopredaja vatrogasnog vozila 
vrijednog 44.000 eura. Vozilo 
je zapovjedniku DVD-a Beleti-
nec - Krušljevec Tomislavu Ce-
saru predao župan Varaždinske 
županije Anđelko Stričak.

Predsjednik DVD-a Beleti-
nec - Krušljevec Marin Buža-

nić tom je prigodom zahvalio 
svima koji su pomogli u reali-
zaciji ove investicije.

- Zahvaljujem Varaždinskoj 
županiji na sufinanciranju kao 
i Vatrogasnoj zajednici Opći-
ne Sveti Ilija i DVD-u Sveti Ilija. 
Za naše društvo ono predstav-
lja značajan iskorak u operativ-
noj spremnosti te će zasigurno 
doprinijeti bržem i učinkoviti-
jem djelovanju na intervenci-
jama, ali i u provedbi vježbi i 
osposobljavanja naših članova 

- rekao je Bužanić.

Okupljenim vatrogascima i 
gostima obratio se i župan An-
đelko Stričak, čestitavši člano-
vima društva na novom vozi-
lu te naglasivši važnost stalnog 
ulaganja u vatrogastvo.

- Zaista me raduje svaki 
ovakav trenutak kada može-
mo dodatno opremiti i osnaži-
ti naša dobrovoljna vatrogasna 
društva. Samo u posljednjih 
nekoliko mjeseci svjedoči-
li smo brojnim vremenskim 
nepogodama i intervencija-
ma, pri čemu su vatrogasci če-
sto provodili blagdane i svoje 
slobodno vrijeme na terenu, 
pomažući građanima. Sve to 
rade na dobrovoljnoj osnovi, 
što njihov doprinos čini još 
vrjednijim. Upravo zato Varaž-
dinska županija već godinama 
sustavno ulaže u vatrogastvo, 
s ciljem da svako društvo ima 
svoj dom, adekvatnu opremu 
i barem jedno vozilo, kako bi 
vatrogasci bili spremni odgo-
voriti na sve izazove. Žurne 
službe domovinske sigurno-
sti danas su potrebnije nego 
ikad, a vatrogasci su njezin 
važan stup - poručio je Stričak.

Nakon primopredaje vozi-
lo je blagoslovio župnik Župe 
Svih Svetih u Beletincu, vele-
časni Ivica Horvat, poželjevši 
vatrogascima mnogo sreće u 

radu te što manje intervenci-
ja, uz naglasak na važnost nji-
hove službe i spremnosti po-
moći bližnjima.

Na sjednici Skupštine po-
tvrđeno je dosadašnje vodstvo 
Društva, pa će funkciju pred-
sjednika i dalje obnašati Marin 
Bužanić, zapovjednik ostaje 

Tomislav Cesar, zamjenik za-
povjednika Marko Cesar, dok 
će dužnost tajnice i dalje ob-
našati Natalija Cesar.

spomenice i zahvalnice
U nastavku sjednice dodijelje-
ne su spomenice, zahvalnice te 
pristupnice novim članovima 
Društva. Spomenice za dugo-
godišnji rad u vatrogastvu pri-
mili su Ivica Cafuk za 50 godina 
rada te Tomislav Cesar i Mar-
ko Cesar za 20 godina rada u 
vatrogastvu. Zahvalnice za po-
moć pri nabavi vatrogasnog vo-

zila dodijeljene su Varaždinskoj 
županiji, županu Anđelku Stri-
čaku, Općini Sveti Ilija, načel-
niku Marinu Bosilju, Vatroga-
snoj zajednici općine Sveti Ilija 
te DVD-u Sveti Ilija. Zahvalnice 
za potporu vatrogastvu primi-
li su Martin Hajdinjak, Franjo 
Dreven i PGD ‘Ledine’.

Okupljenima su se obrati-
li i načelnik Općine Sveti Ili-
ja Marin Bosilj te predsjednik 
Vatrogasne zajednice općine 
Sveti Ilija Martin Hajdinjak, 
istaknuvši kako će Općina i Va-
trogasna zajednica i dalje na-
staviti ulagati u vatrogastvo 
radi sigurnosti svih mještana. 

Sjednici su nazočili i zapo-
vjednik Vatrogasne zajednice 
općine Sveti Ilija Goran Krpan, 
predsjednik Općinskog vije-
ća Općine Sveti Ilija Zdravko 
Ostroški te pročelnik Ivan Ku-
harić. (kk) n

 » ključeve je zapovjedniku cesaru predao župan stričak

Novo vozilo stiglo u DVD 
Beletinec - Krušljevec  

Primopredaja novog vozila održana je uoči 88. izvještajno-izborne sjednice Skupštine na kojoj je potvrđeno dosadašnje 
vodstvo Društva. Također, ovom su prilikom dodijeljene spomenice, zahvalnice te pristupnice novim članovima 

“
	Varaždinska županija već 
godinama sustavno ulaže 
u vatrogastvo, s ciljem da 
svako društvo ima svoj dom, 
adekvatnu opremu i barem 
jedno vozilo” 			 
ANĐELKO STRIČAK - župan

Vozilo je blagoslovio župnik Župe Svih Svetih u Beletincu, velečasni 
Ivica Horvat, poželjevši vatrogascima mnogo sreće u radu te što 
manje intervencija
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Na konferenciji za me-
dije predstavljen je 
javni poziv za dodje-
lu potpora za turistič-

ka događanja, kao i natječaj za 
dodjelu bespovratnih potpora 
u turizmu kojima Međimurska 
županija u ovoj godini ulaže re-
kordan iznos od 170.000 eura u 
razvoj turizma.

Za sufinanciranje turistič-
kih događanja Županija izdvaja 
70.000 eura, a javni poziv pro-
vodi Turistička zajednica Međi-
murske županije te se prijave 
vrše putem njihovih mrežnih 
stranica, dok se na internet-
skim stranicama Međimur-
ske županije nalazi natječaj 
za dodjelu bespovratnih pot-
pora u turizmu, u koji je ulo-

ženo najviše sredstava dosad – 
100.000 eura.

Župan Matija Posavec u 
uvodu se osvrnuo na intenzi-
tet potpora kojima Županija 
podržava građane i koji sežu u 
sva područja djelovanja.

- Predstavljamo novi pa-
ket potpora našim građanima 
koji se bave nekom od turistič-
kih djelatnosti te njihov rast i 
daljnji razvoj turizma potiče-
mo s ukupno 170.000 eura, što 
je najveći iznos dosad. Prido-
damo li tome i aktualni poziv 
poduzetnicima po našem pro-
gramu potpora gospodarstvu 
vrijedan 30.000 eura, te paket 
podrške poljoprivrednicima 
i udrugama iz toga područja, 
dolazimo do brojke od gotovo 

600.000 eura potpora građa-
nima samo u ovom dijelu go-
dine - naglasio je župan Posa-
vec te dodao: 

- Nakon kampanje održi-
vosti, naš turizam doživljava 
nadgradnju u novom – inklu-
zivnom smjeru, čija je poruka 
snažno odjeknula Europom 
na nedavnoj dodjeli nagrada 
na turističkom sajmu u Ber-

linu, gdje je naš promotivni 
film o inkluzivnom turizmu u 
Međimurju dobio dvije nagra-
de.  Pozivam djelatnike u tu-
rizmu, kao i poduzetnike, te 
poljoprivrednike, da se jave 
na aktualne pozive i natječaje 
te se osnaže županijskim pot-
porama - rekao je župan pod-
sjetivši da se tijekom ljeta u 
Međimurju završavaju dva ve-
lika projekta vrijedna gotovo 
13 milijuna eura, novi interpre-

tacijski centri – revitalizirani 
Feštetićev dvorac u Pribislavcu 
i palača međimurske popevke 
u Donjoj Dubravi.

Direktor Turističke za-
jednice Međimurske župani-
je Rudi Grula ističe da će TZ, 
uz županijska sredstava dodi-
jeljena za podršku manifesta-
cijama, dodatno pomoći kori-
snicima potpore i u promociji 
događaja te podsjetio da se 
prijave primaju do 10. travnja.

- Važno je da svaki doga-
đaj, svaka manifestacija koju 
građani prijavljuju, uz dosa-
dašnje kriterije bazirane na 
načelima ekološke i društve-

ne održivosti, podrazumije-
va i dostupnost posjetitelji-
ma bez obzira na njihovu dob, 
otežano kretanje i slično - ka-
zao je Grula. 

Također do 10. travnja pri-
maju se i prijave za bespo-
vratne potpore u turizmu o 
čemu je više detalja iznio Mar-
ko Puškadija, voditelj Odsje-
ka za turizam.

- Ovu vrstu potpora Međi-
murska županija provodi 15 

godina u cilju unaprjeđenja 
smještajnih kapaciteta te po-
ticanja razvoja inovativnih sa-
držaja, te smo dosad sufinan-
cirali 210 projekata s više od 
600.000 eura. I ove godine u 
kriterijima je naglasak na odr-
živom razvoju, inkluziji, pro-
moviranju kulturno-povije-
snih i tradicijskih vrijednosti, 
te stvaranju novih turističkih 
proizvoda koji našu Županiju 
promoviraju kao poželjnu de-
stinaciju - rekao je Puškadija.

Pročelnik Upravnoga odje-
la za gospodarstvo, poljopri-
vredu i turizam Darko Rada-
nović dodao je na kraju da je 
na županijskim mrežnim stra-
nicama objavljen i poziv po-
duzetnicima za potpore male 
vrijednosti za financijske pot-
pore i instrumente, po kojem 
se može ostvariti pojedinačni 
iznos do 2000 eura, i koji osta-
je otvoren do utroška sredsta-
va ili najkasnije do 1. prosinca 
2026. (kk) n

 » predstavljen javni poziv za dodjelu potpora za turistička događanja i natječaj za dodjelu 
bespovratnih potpora u turizmu

Međimurska županija podupire 
inovativan i inkluzivan turizam 

Za sufinanciranje turističkih događanja Međimurska županija 
izdvaja 70.000 eura, a javni poziv provodi TZ Međimurske županije. 
Natječaj za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu objavljen je na 
stranicama Županije, a tu je izdvojeno čak 100.000 eura

Marko Puškadija

“
	Pozivam djelatnike u turizmu, 
kao i poduzetnike, te 
poljoprivrednike, da se jave na 
aktualne pozive i natječaje te se 
osnaže županijskim potporama” 	
MATIJA POSAVEC - župan

Rudi Grula Matija Posavec
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U Sportskoj dvorani 
Ekonomske i trgo-
vačke škole u Čakov-
cu proteklog su tjed-

na održani još jedni ‘Dani po-
slova’. Okupilo se 50 izlagača-
poslodavaca iz raznih sektora 
gospodarstva. Organizator je 
Hrvatski zavod za zapošljava-
nje, koji tijekom veljače i ožuj-
ka organizira ‘Dane poslova’ s 
ciljem povezivanja poslodava-
ca, tražitelja zaposlenja, uče-
nika završnih razreda strukov-
nih škola, studenata i obra-
zovnih institucija za obrazova-
nje odraslih. 

Prema podacima iz Hrvat-
skog zavoda za zapošljavanje - 
Područnog ureda Čakovec, broj 
nezaposlenih značajno pada, 
čime se povećava zaposlenost. 
Krajem veljače bile su eviden-
tirane 1664 nezaposlene oso-
be. Broj nezaposlenih manji je 
u odnosu na veljaču 2025. go-
dine (17,1 posto) i siječanj (7,6 
posto). To je ujedno i najma-
nji broj evidentiranih nezapo-
slenih osoba od osnivanja Po-
dručnog ureda Čakovec 1995. 

godine. Tijekom veljače poslo-
davci su prijavili potrebe za 573 
radnika, najviše u prerađivač-
koj industriji, u zdravstvenoj 
zaštiti i socijalnoj skrbi, obra-
zovanju i građevinarstvu.

Župan Međimurske župa-
nije Matija Posavec nije krio 
zadovoljstvo velikim gospo-

darskim pomakom uvjetova-
nim pozitivnim brojkama na 
tržištu rada.

- Kao Županija, u suradnji s 
gradovima i općinama, stipen-
diramo učenike koji se obra-
zuju za deficitarna zanimanja. 

Istodobno, prilagođavamo upi-
sne kvote u našim srednjim 
školama, s posebnim nagla-
skom na jačanje strukovnog 
obrazovanja. Kontinuirano 
dograđujemo i modernizira-
mo škole te stvaramo poticaj-
no poduzetničko okruženje u 
kojem gospodarstvo može pro-

naći kvalitetne i dobro obrazo-
vane kadrove za potrebe tržišta 
rada - rekao je župan te ista-
knuo kako stopa nezaposleno-
sti nije bila manja od početka 
devedesetih godina.

Cilj ovog događaja je upo-
znati sudionike sa stanjem 

na tržištu rada, mogućnosti-
ma zapošljavanja te potaknu-
ti povezivanje svih ključnih 
dionika važnih za razvoj trži-
šta rada. Namijenjeno je svi-
ma koji traže posao, razmi-
šljaju o promjeni karijere ili 
se žele informirati o moguć-
nostima zapošljavanja.

U sklopu ‘Sajma poslova’ 
održano je predstavljanje 
sudionika na promidžbenim 
pultovima, dok je istovreme-
no organizirana stručna po-
moć pri pisanju zamolbi i 
životopisa pod nazivom “Na-

pravi prvi korak, napiši živo-
topis” te kutak obrazovanja i 
profesionalnog usmjeravanja 

“Kutak za karijeru”. Provodi-
le su se radionice za osobe s 
invaliditetom “Uz podršku 
do zaposlenja”, a predstav-
ljene su i mjere aktivne poli-

tike zapošljavanja iz nadlež-
nosti Hrvatskog zavoda za 
zapošljavanje.

Posjetitelji su imali pri-
liku izravno razgovarati s 
predstavnicima tvrtki i obra-
zovnih ustanova, saznati više 
o otvorenim radnim mjesti-
ma, uvjetima rada, mogućno-
stima obrazovanja, stručnog 
usavršavanja, besplatnog ob-
razovanja putem vaučera, te 
kod potencijalnih poslodava-
ca ostaviti svoje životopise.

Na pozitivan trend pada 
broja nezaposlenih osvrnu-
la se i predstojnica Područ-
nog ureda Hrvatskog zavo-
da za zapošljavanje Čakovec 
Ivančica Božić, ravnatelj Hr-
vatskog zavoda za zapošlja-
vanje Ante Lončar, grado-
načelnica Čakovca Ljerka 
Cividini, saborski zastupnik 
i gradonačelnik Preloga Lju-
bomir Kolarek te gradona-
čelnik Murskog Središća Dra-
žen Srpak. Istaknuli su kako 

‘Dani poslova’ na najbolji na-
čin pokazuju koliko je važ-
no povezivanje ljudi, znanja 
i gospodarstva:

- Za županiju, gradove i 
općine takvi su događaji izni-
mno vrijedni jer potiču ra-
zvoj lokalnog gospodarstva i 
dodatno jačaju tržište rada – 
poručili su. (kk) n

 » jedan od najvećih susreta gospodarstva, obrazovanja i tržišta rada u regiji

‘Dani poslova’ u Međimurju 
povezali poslodavce, učenike, 
studente i tražitelje zaposlenja 

Prema podacima iz Hrvatskog zavoda za zapošljavanje - Područnog 
ureda Čakovec, broj nezaposlenih značajno pada. Krajem veljače 
evidentirane su 1664 nezaposlene osobe. To je najmanji broj 
evidentiranih nezaposlenih osoba od osnivanja ureda 1995. godine

“
	Kontinuirano dograđujemo 
i moderniziramo škole 
te stvaramo poticajno 
poduzetničko okruženje u 
kojem gospodarstvo može 
pronaći kvalitetne i dobro 
obrazovane kadrove” 		
MATIJA POSAVEC - županMatija Posavec
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U prostorijama Hrvatske 
vatrogasne zajednice 
održana je primopreda-

ja vatrogasne opreme za do-
brovoljna vatrogasna društva 
s područja djelovanja Vatroga-
sne zajednice Krapinsko – za-
gorske županije.

Ovom prigodom uručena 
je vatrogasna oprema za 19 do-
brovoljnih vatrogasnih društa-
va s područja 13 jedinica lokal-
ne samouprave, a samim time 
nastavlja se sustavno jačanje 
operativnih kapaciteta vatro-
gasnih organizacija. Uručeno 
je 369 kaciga i parova rukavi-
ca, a oprema je dio šireg pa-
keta osobne zaštitne opreme 
namijenjene povećanju sigur-
nosti i operativne spremnosti 
vatrogasaca na intervencijama, 
osobito pri gašenju požara na 
otvorenom prostoru.

Primopredaji su prisu-
stvovali glavni vatrogasni za-
povjednik Slavko Tucaković, 
predsjednik Vatrogasne za-
jednice Krapinsko - zagor-
ske županije Stjepan Skuli-
ber te zapovjednik Zvonko 
Ortner, uz predstavnike i čla-

nove dobrovoljnih vatroga-
snih društava.

Opremu su preuzela dobro-
voljna vatrogasna društva s po-
dručja Krapinsko – zagorske 
županije uključena u projekt 

‘Jačanje kapaciteta za protupo-
žarnu zaštitu na brdsko – pla-

ninskim i potpomognutim po-
dručjima’, a među njima su: 
DVD Budinščina, DVD Hrašći-
na Trgovišće, DVD Mače, DVD 
Lobor, DVD Mihovljan, DVD 
Novi Golubovec, DVD Gornje 
Jesenje, DVD Radoboj, DVD 
Jazvine, DVD Gornja Šemnica, 

DVD Đurmanec, DVD Straža, 
DVD Prišlin Hum, DVD Kleno-
vec, DVD Druškovec, DVD De-
sinić, DVD Poljana Sutlanska, 
DVD Sloga Plavić i DVD Str-
mec Stubički.

U narednom razdoblju oče-
kuje se i primopredaja dodat-

ne zaštitne opreme, uključu-
jući odijela za šumske požare 
i vatrogasne čizme, kao i na-
bava novih vatrogasnih vozila, 
čime će se dodatno ojačati mo-
bilnost i operativna spremnost 
vatrogasnih postrojbi na inter-
vencijama. (kk) n

 » dodijeljene su im nove rukavice i zaštitne kacige

Zagorski vatrogasci dobili novu opremu!

Zagorska javna vatroga-
sna postrojba pokrenula 
je nove servisne usluge za 

vatrogasnu opremu, čime će va-
trogasnim organizacijama, tvrt-
kama i građanima omogućiti 
kvalitetnije održavanje i kon-
trolu opreme koja je ključna za 
sigurnost na intervencijama.

Jedna od najvažnijih novo-
sti je pokretanje servisa ‘Dräger’ 
izolacijskih aparata, pri čemu 
je postrojba postala pridruže-
na servisna točka tvrtke ‘Drä-
ger Safety d.o.o.’. Time je vatro-
gascima omogućeno stručno 
servisiranje i održavanje apa-
rata za zaštitu dišnih organa 
koji se koriste tijekom inter-
vencija u zadimljenim i opa-
snim prostorima.

usluge 
U sklopu servisa obavljaju se 
servis izolacijskih aparata, pre-
gled i servis maski, pregled i 
servis boca te dekontamina-
cija opreme. Prema raspolo-
živosti i dogovoru, tijekom 
servisa moguće je osigurati i 
zamjensku opremu.

Osim toga, Zagorska javna 
vatrogasna postrojba pruža i 

usluge servisa i redovitog pre-
gleda vatrogasnih aparata, na-
mijenjene vatrogasnim organi-
zacijama, tvrtkama i građanima. 

Uz servisiranje, moguće je i na-
baviti nove vatrogasne aparate, 
a prema potrebi osiguravaju se 
i zamjenski aparati tijekom tra-
janja servisa.

Postrojba također provodi i 
ispitivanje opreme pod tlakom 
(tlačnu probu) u suradnji s ovla-
štenim inspekcijskim tijelom.

Pokretanjem ovih uslu-
ga, Zagorska javna vatro-
gasna postrojba dodatno 
doprinosi sigurnosti vatro-
gasaca i građana jer osigu-
rava da oprema koja se ko-
risti u intervencijama bude 
tehnički ispravna i spre-
mna za uporabu.

kontakt
Zainteresirani se mogu ja-
viti Zagorskoj javnoj vatro-
gasnoj postrojbi na adresi 
Prilaz dr. Franje Tuđmana 
7d, 49210 Zabok, pozivom 
na broj telefona 049/221-315 
ili na e-mail info@zagor-
skajvp.hr. (kk) n

 » dobro stanje opreme je ključ sigurnosti

Vatrogasci iz Zaboka pokrenuli uslugu 
servisa za ključnu vatrogasnu opremu

U narednom razdoblju očekuje se i primopredaja dodatne zaštitne opreme, uključujući odijela za šumske požare i 
vatrogasne čizme, kao i nabava novih vatrogasnih vozila

U sklopu servisa obavljaju se servis izolacijskih 
aparata, pregled i servis maski, pregled i servis 
boca te dekontaminacija opreme
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U srijedu je održana 
sedma sjednica Op-
ćinskog vijeća Marije 
Bistrice. Okupljanje 

je počelo usvajanjem dnevnog 
reda, nakon čega je za drugog 
potpredsjednika Općinskog vi-
jeća, iz redova oporbe, izabran 
Jurica Mitrečić. 

Sjednica je potom nastav-
ljena izviješćem načelnika Jo-
sipa Miličkog za drugih šest 
mjeseci prošle godine, piše 
Radio Marija Bistrica. 

- Nažalost, jedan dio opći-
ne još nije pokriven javnom 
vodoopskrbom, i tu se uistinu 
iz Nacionalnog plana oporav-
ka i otpornosti ulažu znatna 

sredstva - prije svega za vo-
doopskrbe sustava Selnica i 
Globočec. Također, u vodoop-
skrbnom sustavu Laz se plani-
ra još jedna vodosprema koja 
bi dala dodatnu stabilnost za 
cijelo naselje Laz, a iz tog su-
stava se napaja i dio Svetog 
Mateja. S druge strane, u pro-
metnoj infrastrukturi također 
ima značajnih pomaka i inve-
sticija. Potpisani su ugovori za 
brzu cestu između Hrvatskih 
cesta i izvođača - istaknuo je 
načelnik Milički, pa nastavio: 

osnovna škola
- Po pitanju aglomeracije, teh-
nički pregled je odrađen i 

negdje početkom lipnja će se 
otvoriti mogućnost priklju-
čenja objekata na našu aglo-
meraciju. Raspravljali smo i 
o našoj osnovnoj školi koja 
je jedina koja još nije ušla u 
projekt jednosmjenskog rada. 
O čemu je riječ? Naime, loka-
cija škole jednostavno nije 
prihvatljiva. Općina je kupi-
la novo zemljište, pripremi-
la prostorni plan i naša je že-
lja, a Županija je suglasna, da 
izgradimo objekt nove glav-
ne škole i novu trodijelnu 
sportsku dvoranu. Tamo bi 
preselili i glazbenu školu. Tu 
lobiramo i preko ministar-
stva, preko svih, i očekujem 
da ćemo uspjeti u svom na-
umu. Također smo se malo 
dotakli gospodarenja otpa-
dom i našeg komunalnog po-
duzeća ‘Lijepa Bistrica’. Ono 
što nas veseli je da je stopa 
odvojenog otpada u 2025. go-
dini 41 posto - dodao je načel-
nik, pa zaključio: 

- Isto tako, moramo biti za-
dovoljni jer smo s 31. prosin-
ca 2025. realizirali proračun 
u prihodu od skoro šest mi-
lijuna eura. Rashod je bio u 
iznosu od 5,8 milijuna, tako 
da je na žiro računu na kraju 

godine bio iznos od 580.000 
eura, plus milijun eura oroče-
no u banci. To su novci koji 
nisu tamo zato što ih ne zna-
mo iskoristiti, nego upravo 
da krenemo u realizaciju svih 
planiranih projekata - zaklju-
čio je načelnik. 

Direktor poduzeća ‘Lijepa 
Bistrica d.o.o.’ Tomislav Šimu-
nić podnio je izvješće o radu 
za 2025. godinu, u kojemu je 
navedeno kako je u 2025. go-
dini odrađena nabava i dosta-
va spremnika za sakupljanje 
otpada, redovito se vršila za-
mjena oštećenih spremnika 
za miješani komunalni otpad, 
u tri navrata organizirano je 
prikupljanje otpada putem 
mobilnog reciklažnog dvo-
rišta, redovno su održavana 
vozila i oprema, a reciklažno 
dvorište je kontinuirano pri-
kupljalo otpad od građana te 
isti predavalo poduzećima 
koja se bave zbrinjavanjem 
ili oporabom otpada. Sveuku-
pno je prikupljeno i predano 
221,46 tona selektivno priku-
pljenog otpada.

ostale odluke
Nadalje, Vijeće je prihvatilo 
i još neke odluke. Među nji-
ma je Odluka o usvajanju Pla-
na upravljanja destinacijom 
2025. - 2029., što je zakonska 
obveza, a riječ je o strateš-
kom dokumentu za upravlja-

nje turističkim razvojem po-
dručja općine Marija Bistrica, 
čija je svrha usmjeriti razvoj 
turizma na području Mari-
je Bistrice prema održivosti, 
inovativnosti i boljem pove-
zivanju svih elemenata desti-
nacijskog sustava.

Donijeta je i Odluka o ko-
munalnom doprinosu, pre-
ma kojoj jedinična vrijed-
nost komunalnog doprinosa 
prema zonama iznosi od 0,40 
do 2,60 eura za gospodar-
sku i poljoprivrednu zonu, 
od 0,60 do 2,80 eura za in-
dustrijsku odnosno gospo-
darsku-proizvodnu zonu i 
od 0,80 do 3 eura za stam-
beni, garažni i poslovni pro-
stor. Radi se o povećanju od 
50 posto, a oporba je glasala 
protiv te odluke. 

Donijeta je i Odluka o gro-
bljima, kojom se utvrđuju 
mjerila i način dodjeljivanja i 
ustupanja grobnih mjesta na 
korištenje, naknada za dodje-
lu grobnog mjesta na korište-
nje i godišnja grobna nakna-
da, kao i ostale odredbe važne 
za ovu djelatnost.

Također, prihvaćena je i 
Odluka o davanju u zakup i na 
drugo korištenje površina jav-
ne namjene, a kojom se ure-
đuju uvjeti, postupak i način 
davanja u zakup i na drugo 
korištenje javnih površina ko-
jima upravlja Općina. (kk) n

 » održana sjednica općinskog vijeća marije bistrice

Godina završena u plusu 
dobar je poticaj za nastavak 

Nakon usvajanja dnevnog reda, izabran je drugi potpredsjednik 
Vijeća iz redova oporbe - Jurica Mitrečić, a potom je načelnik Milički 
podnio izvješće za drugih šest mjeseci prošle godine

Načelnik Josip Milički (lijevo) i predsjednik OV Teodor Švaljek (desno)
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Na 5. sjednici Općinskog 
vijeća Jalžabeta donese-
no je više važnih odluka 

usmjerenih na demografsku 
politiku, razvoj poljoprivrede 
te provedbu općinskih progra-
ma i proračuna.

potpore za novorođene
Najznačajnija odluka odnosi 
se na potpore za novorođenu 
djecu, kojom Općina Jalžabet 
dodatno jača podršku mladim 
obiteljima. Prema donesenoj 
odluci, svako novorođeno dije-
te s prebivalištem na području 
općine Jalžabet ostvaruje jed-
nokratnu novčanu potporu od 
200 eura. Uz jednokratnu pot-
poru, Općina će financirati i dio 
troška boravka djece u Dječjem 
vrtiću ‘Potočić’, u dijelu koji 
podmiruju roditelji: prvorođe-
no dijete – prva četiri mjeseca 
boravka u vrtiću; drugorođeno 
dijete – prvih osam mjeseci bo-
ravka; treće i svako sljedeće di-
jete – prvih 12 mjeseci boravka.

- Trenutna ekonomska cije-
na vrtića iznosi 450 eura mje-
sečno, što ovu mjeru čini zna-
čajnom financijskom pomoći 
roditeljima - ističu iz Općine. 

potpore poljoprivredi
Na sjednici je donesen i Pro-
gram potpora poljoprivredi na 

području općine Jalžabet za 
razdoblje 2027. – 2029., kojim 
će se nastaviti potpora lokal-
nim poljoprivrednicima kroz 
mjere poput potpora za pro-
ljetnu sjetvu, podizanje trajnih 
nasada, govedarstvo, svinjogoj-
stvo, konjogojstvo i pčelarstvo.

ostale odluke
Općinsko vijeće donijelo je i 
niz drugih odluka i zaključa-
ka, među kojima su: prihvaća-
nje Izvršenja proračuna Op-
ćine Jalžabet za 2025. godinu; 
prihvaćanje Izvješća o radu 
općinskog načelnika za raz-
doblje 1. srpnja – 31. prosinca 
2025.; usvajanje više izvješća 
vezanih uz komunalnu infra-

strukturu, poljoprivredu i ra-
zvojne programe; suglasnost 
na Plan upisa Dječjeg vrtića 
‘Potočić’ za pedagošku godinu 
2026./2027.; donošenje Godiš-
njeg plana unapređenja zašti-
te od požara za 2026. godinu; 
odluka o oslobođenju plaćanja 
komunalnog doprinosa za OŠ 
‘Petar Zrinski’ Jalžabet.

- Ovim odlukama Općina 
Jalžabet nastavlja jačati de-
mografsku politiku, pruža-
ti podršku mladim obiteljima 
te poticati razvoj poljoprivre-
de i lokalnog gospodarstva, 
uz daljnje unapređenje ko-
munalne infrastrukture i kva-
litete života u zajednici - za-
ključuju. (kk) n

Općina Novi Golubovec 
nastavlja brinuti o svo-
jim sumještanima, oso-

bito onima kojima je pomoć 
najpotrebnija. I ove će se go-
dine isplaćivati uskrsnice, čiji 
je iznos povećan i sada iznosi 
60 eura za sve korisnike.

Pravo na uskrsnicu ostva-
ruju umirovljenici, osobe s 
invaliditetom, onkološki bo-
lesnici te nezaposlene osobe 
starije od 55 godina, s prebi-
valištem na području općine 
Novi Golubovec.

Zahtjevi se mogu preda-
ti od 16. do 23. ožujka u Je-

dinstvenom upravnom odje-
lu Općine Novi Golubovec.

Iz Općine pozivaju sve 
koji ostvaruju pravo da se 
jave u navedenom razdo-
blju. Isplata će se vršiti is-
ključivo putem tekućih i 
žiro računa.

- I dalje ćemo, koliko god 
je moguće, nastojati poveća-
vati socijalna prava i brinuti 
o kvaliteti života naših mje-
štana. Želimo vam sretan i 
blagoslovljen Uskrs, ispu-
njen mirom, zdravljem i za-
jedništvom - poručio je na-
čelnik Ivan Delija. (kk) n

 » zahtjevi se predaju do 23. ožujka

Općina Novi Golubovec dijeli 
uskrsnice potrebitima  

Općina povećala potpore za 
novorođene i donijela novi 
program potpora poljoprivredi

 » održana sjednica općinskog vijeća jalžabeta

Općina Donja Voća raspi-
suje Javni natječaj za fi-
nanciranje programa i 

projekata udruga u 2026. godi-
ni. Ovim natječajem želi se po-
držati rad udruga koje svojim 
djelovanjem doprinose razvo-
ju lokalne zajednice, poboljša-
nju kvalitete života građana te 
provedbi aktivnosti od intere-
sa za opće dobro. 

Pravo prijave imaju udruge i 
neprofitne organizacije koje su 
registrirane sukladno Zakonu o 

udrugama i djeluju na područ-
ju općine Donja Voća. Programi 
i projekti koji se prijavljuju tre-
baju biti usmjereni na jedan ili 
više sljedećih sektora: kultura, 
umjetnost i očuvanje baštine, 
sport i rekreacija, socijalna skrb 
i zdravstvo, obrazovanje i mladi, 
ekologija i održivi razvoj i druš-
tveni angažman i volonterstvo. 

Rok za podnošenje prijava 
je 7. travnja!

Prijave se podnose putem 
propisanih obrazaca koji su 

dostupni na službenim stra-
nicama Općine. Prijavitelji su 
dužni dostaviti potpuno ispu-
njenu dokumentaciju u skladu 
s natječajem.

Za sva dodatna pitanja i po-
jašnjenja možete se obratiti na e 
mail opcina@voca.hr  ili putem 
telefona 042/766-711.

Iz Općine pozivaju sve zain-
teresirane udruge da se prijave 
i svojim projektima doprinesu 
boljem i kvalitetnijem životu u 
zajednici. (kk) n

Općina Donja Voća financira 
programe i projekte udruga

 » otvoren je javni poziv

Prijave se podnose putem propisanih obrazaca koji su dostupni na 
službenim stranicama Općine. Rok je 7. travnja 

Dobrovoljno vatrogasno 
društvo Belec održa-
lo je redovnu godišnju 

skupštinu na kojoj su člano-
vi jednoglasno prihvatili sva 
podnesena izvješća o radu i 
financijama za proteklo raz-
doblje. Na skupštini je po-
tvrđeno dosadašnje vodstvo 
društva, pa će i u narednom 
mandatu društvo voditi pred-
sjednik Zdravko Miković, za-
povjednik Zvonko Škof te taj-
nik Matija Vitković. 

Okupljenim članovima i 
gostima obratila se gradona-
čelnica Zlatara i saborska za-
stupnica Jasenka Auguštan - 
Pentek, koja je pohvalila rad 
društva i njihovu važnu ulo-
gu u sigurnosti lokalne zajed-
nice. U ime Vatrogasne zajed-
nice Grada Zlatara prisutnima 

se obratio zapovjednik Tiho-
mir Plašć, dok je u ime Vatro-
gasne zajednice Krapinsko - 
zagorske županije skupštinu 
pozdravio tajnik Darko Fiket. 

Posebno je istaknut kva-
litetan rad društva, ponajpri-
je u operativnom djelovanju 
te radu s mladima, koji pred-
stavljaju budućnost vatroga-
stva u Belcu. Također je na-
javljena i velika proslava 100. 
obljetnice osnutka društva, 
koja će biti značajan doga-
đaj za cijelo mjesto i vatroga-
snu zajednicu. 

Na kraju skupštine svim 
vatrogaskinjama upućene 
su čestitke povodom Među-
narodnog dana žena, uz za-
hvalu za njihov doprinos 
radu društva i vatrogastvu u 
cjelini. (kk) n

 » vodstvo ostaje isto

DVD Belec održalo 
godišnju skupštinu  
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Općina Lobor i ove će go-
dine uoči uskrsnih blag-
dana podijeliti uskrsnice 

mještanima s područja općine, 
nastavljajući tako dugogodiš-
nju praksu pružanja potpore 
najstarijim i najpotrebnijim 
stanovnicima.

Pravo na uskrsnicu u izno-
su od 30 eura imaju umirovlje-
nici koji imaju prijavljeno pre-
bivalište na području općine 
Lobor, stariji su od 55 godina 
te imaju mirovinu koja ne pre-
lazi 600 eura. Zatim, nezapo-
sleni s navršenih 55 godina ži-
vota, a nisu korisnici prava iz 
socijalne skrbi, korisnici soci-
jalne pomoći - zajamčene mini-
malne naknade te obitelji djece 
s teškoćama u razvoju i osoba-
ma s invaliditetom.

Podjela uskrsnica održat će 
se 23. i 24. ožujka 2026. godine 
u prostorijama Općine Lobor, u 
vremenu od 8 do 15 sati.

Nastavak je to brige za 
potrebite mještane koja se 
provodi već dugi niz godi-
na kroz isplatu uskrsnica 

i božićnica, kao jedan od 
načina da se mještanima 
barem djelomično olakša 
svakodnevica.

- Svjesni smo da mnogi naši 
mještani žive s relativno skro-
mnim primanjima i upravo 
zato Općina Lobor već dugi 
niz godina nastoji kroz uskr-
snice i božićnice barem malo 
pomoći uoči blagdana. To je 
naš način da pokažemo kako 
mislimo na njih. Posebno u ovo 
blagdansko vrijeme želimo po-
slati poruku pažnje našim sta-
rijim mještanima i mještanima 
u potrebi - istaknula je načelni-
ca Lobora i saborska zastupni-
ca Ljubica Jembrih.

Dodala je kako je uskrsni-
ca mali znak pažnje, ali i dio 
šire brige koju Općina Lobor 

kontinuirano provodi kroz 
različite socijalne mjere.

- Općina Lobor nastoji 
kroz različite projekte i pro-
grame poboljšati kvalitetu 
života naših mještana, oso-
bito starijih osoba. Upravo 
zato se na području naše op-
ćine gradi Centar za starije 
osobe Lobor, projekt koji je 
sada u samoj završnici i koji 
će donijeti nove mogućnosti 
skrbi i podrške našim umi-
rovljenicima - poručila je na-
čelnica Jembrih.

Ujedno je pozvala sve koji 
ispunjavaju uvjete da u na-
vedenim terminima dođu u 
prostorije Općine i preuzmu 
svoju uskrsnicu, uz napome-
nu da je potrebno ponijeti va-
žeći osobni dokument. (kk) n

 » podjela slijedi 23. i 24. ožujka 

Općina Lobor i ove godine osigurala 
isplatu uskrsnica za svoje mještane

Gradu Novom Marofu 
odobreno je sufinanci-
ranje u iznosu od 7000 

eura iz Ministarstva kulture 
i medija Republike Hrvatske 
za projekt geofizičkog istraži-
vanja Zvonika - Kule u Kame-
noj Gorici. Ukupna vrijednost 
projekta iznosi 10.275 eura, a 
osiguravanje sredstava za nje-
govo provođenje predstav-
lja novi korak u istraživanju 
i očuvanju ovog povijesnog 
objekta. Sredstva su odobre-
na po Javnom pozivu za pred-
laganje javnih potreba u kultu-
ri Republike Hrvatske za 2026. 
godinu.

Planirano istraživanje 
obuhvaća 3D lasersko snima-
nje objekta – vanjskog i unu-
tarnjeg dijela, kao i georadar-
sko snimanje terena. Time će 
se dobiti detaljan uvid u sta-
nje građevine, ali i moguće 
ostatke ili strukture u tlu oko 
nje. Uz to, izradit će se i preci-
zan 3D model kule koji će po-
služiti kao podloga za daljnje 
stručne analize i planiranje bu-
dućih zahvata.

Geofizička istraživanja pro-
vest će se na širem području 
oko kule kako bi se dobio uvid 
u moguće arheološke struktu-
re u tlu te kako bi se dokumen-
tiralo postojeće stanje same 
građevine. Nakon provedbe 
snimanja i analize rezultata, u 
sljedećoj fazi planiraju se kon-
zervatorsko-restauratorski ra-

dovi, a ovisno o nalazima, mo-
guće je i provođenje probnih 
arheoloških istraživanja ne-
posredno uz kulu.

Zadovoljstvo sufinancira-
njem ovoga projekta istaknuo 
je gradonačelnik Novog Maro-
fa Siniša Jenkač, rekavši kako 
mu je drago što je prepoznata 
njegova važnost.

– Zvonik - Kula u Kamenoj 
Gorici vrijedan je dio naše lo-
kalne povijesne i kulturne ba-
štine, a ovim istraživanjem 
napravit ćemo važan korak 
prema njezinu boljem razu-
mijevanju, zaštiti i budućoj ob-
novi. Dobiveni podaci i izrađe-
ni 3D model bit će kvalitetna 

stručna podloga za daljnje ak-
tivnosti, bilo da je riječ o kon-
zervatorsko-restauratorskim 
radovima ili eventualnim ar-
heološkim istraživanjima – 
kazao je Jenkač i podsjetio da 
je Grad Novi Marof ranije već 
dobio sredstva Ministarstva 
kulture i medija i za sanaciju 
Utvrde Grebengrad, jednog od 
najvažnijih povijesnih lokalite-
ta ovoga kraja.

– Time pokazujemo konti-
nuitet ulaganja u zaštitu i va-
lorizaciju kulturnih dobara, s 
ciljem da ih očuvamo za bu-
duće generacije, ali i dodatno 
predstavimo javnosti – poručio 
je gradonačelnik Jenkač. (kk) n

 » novi korak u istraživanju i očuvanju ovog povijesnog objekta

Novom Marofu odobreno 7000 
eura za geofizičko istraživanje 
Zvonika - Kule u Kamenoj Gorici

Načelnica Jembrih poziva sve koji ispunjavaju uvjete da dođu u prostorije Općine i preuzmu svoju uskrsnicu

Planirano istraživanje obuhvaća 3D lasersko snimanje objekta – 
vanjskog i unutarnjeg dijela, kao i georadarsko snimanje terena

Uoči nadolazećih uskr-
snih blagdana, Novi 
Golubovec dobio je 

novi simbol tradicije i zajed-
ništva – veliku uskrsnu pisa-
nicu oslikanu motivima ka-
rakterističnim za taj kraj. 
Pisanica je postavljena na jav-
nom prostoru te već privlači 
pažnju mještana i posjetitelja 
koji u njoj prepoznaju prikaz 
prirodnih ljepota i identiteta 
općine.

Kako je putem društvenih 
mreža objavio načelnik Ivan 
Delija, pisanica donosi dodat-
ni uskrsni ugođaj u mjesto te 
simbolično najavljuje blag-
dansko razdoblje. Na njezi-
noj površini nalaze se motivi 
inspirirani prirodom i lokal-
nim obilježjima, čime se isti-
če posebnost i prepoznatlji-
vost Novog Golubovca.

Posebnu vrijednost pisa-
nici daje činjenica da je ri-

ječ o ručnom radu. Autorica 
Maja Vukina Bogović u izra-
du je uložila mnogo vreme-
na, truda i umjetničkog izra-
za, čime je, prema riječima 
načelnika, običnu pisanicu 
pretvorila u malo umjetnič-
ko djelo koje će trajno krasi-
ti javni prostor.

Postavljanje pisanice dio 
je nastojanja da se uoči blag-
dana dodatno oživi društve-
ni život u mjestu te pota-
kne druženje i zajedništvo 
među mještanima. Načelnik 
je u objavi pozvao građane i 
posjetitelje da prošeću mje-
stom, fotografiraju se uz novu 
uskrsnu dekoraciju i podijele 
blagdanski ugođaj.

Nova pisanica tako po-
staje još jedan vizualni sim-
bol koji povezuje tradiciju 
Uskrsa s lokalnim identite-
tom i zajednicom Novog Go-
lubovca. (kk) n

 » uskrs polako stiže u zagorje

Ručno oslikana pisanica krasi 
središte Novog Golubovca 
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Dobrovoljno vatrogasno 
društvo Završje prošlog 
je vikenda održalo izvje-

štajno-izbornu Skupštinu na 
kojoj je predstavljen pregled 
rada Društva u protekloj godi-
ni, usvojena su sva izvješća te 
je izabrano novo vodstvo. Za 
predsjednika je izabran Jurica 
Novak, dok je za zapovjednika 
ponovo izabran Marijan Slunj-
ski, koji je tu dužnost obnašao 
i u prethodnom mandatu. 

Kako je istaknuto u izvje-
šću o radu, tijekom protekle 
godine članovi DVD-a Završje 
sudjelovali su u brojnim aktiv-
nostima i natjecanjima, a po-
seban naglasak stavljen je na 
rad s mladima. Nekoliko čla-
nova uspješno je završilo ospo-
sobljavanje za voditelje vatro-
gasne mladeži, čime je Društvo 
dodatno ojačalo rad s najmla-
đim članovima i osiguralo kon-
tinuitet razvoja vatrogastva 
u budućnosti.

Na skupštini su dodijelje-
na i priznanja članovima za 
dugogodišnji staž i predan rad 
u vatrogastvu, čime je odana 
zahvala onima koji su godina-
ma doprinosili radu i razvoju 
Društva. Članovi DVD-a Završ-
je tom su prilikom zahvalili i 
dosadašnjem predsjedniku Ro-
bertu Blaškoviću na njegovom 
trudu, angažmanu i doprinosu 
u vođenju Društva.

Na Skupštini je bio i grado-
načelnik Novog Marofa Siniša 
Jenkač, koji je čestitao novo-
izabranom vodstvu te zahva-
lilo svim članicama i članovi-
ma Društva na njihovom trudu 
i angažmanu.

– Vatrogasci su iznimno va-
žan dio sigurnosnog sustava 
naše zajednice, ali i primjer 
zajedništva, humanosti i nese-
bičnog volontiranja. Vaš trud, 

vrijeme i spremnost da uvijek 
pomognete drugima vrijed-
nosti su koje zaslužuju veliko 
poštovanje. Grad Novi Marof i 
ubuduće će podupirati rad va-
trogasnih društava jer su upra-
vo vatrogasci jedan od teme-
lja sigurnosti naših građana. 
Novoizabranom vodstvu že-
lim puno uspjeha u daljnjem 
radu – zaključio je gradonačel-
nik Jenkač. (kk) n

 » održana izvještajno-izborna skupština

DVD Završje ima novog predsjednika - Juricu Novaka 

Općina Lobor napravila je važan korak 
prema realizaciji jednog od svojih zna-
čajnijih infrastrukturnih projekata. Pot-

pisan je ugovor o dodjeli bespovratnih sred-
stava za projekt ‘Rekonstrukcija građevine 
mješovite namjene (općinskog dijela) u Va-
trogasni dom DVD Lobor’, čime su osigurana 
sredstva za njegovu provedbu.

Ukupna vrijednost projekta izno-
si 1.927.707 eura, dok bespovratna sred-
stva iznose 1.638.551 eura, odnosno 85 po-
sto ukupno prihvatljivih troškova. Projekt 
se financira kroz Program Konkurentnost i 
kohezija 2021. – 2027. uz sufinanciranje Eu-
ropske unije.

Rekonstrukcijom postojećeg objekta pro-
stor će biti u potpunosti prilagođen potre-
bama DVD-a Lobor. Projektom je predviđe-
no uređenje garažnog prostora za vatrogasna 
vozila i opremu, sanitarnih čvorova, ured-
skih i zajedničkih prostorija, kao i energet-
ska obnova objekta. Time će se osigurati kva-
litetniji uvjeti za rad vatrogasaca koji imaju 
ključnu ulogu u zaštiti ljudi i imovine na po-
dručju općine.

Načelnica Lobora i saborska zastupnica 
Ljubica Jembrih, istaknula je kako potpisiva-
nje ugovora predstavlja važan korak prema 
realizaciji projekta.

– Potpisivanjem ugovora službeno zapo-
činjemo provedbu ovog važnog projekta za 
našu općinu i naše vatrogasce. DVD Lobor go-
dinama predano radi na zaštiti ljudi i imovi-
ne, a na nama je da im osiguramo uvjete koji 
odgovaraju važnosti njihove uloge u zajednici. 
Hvala Ministarstvu regionalnog razvoja i fon-
dova Europske unije na prepoznavanju naših 
potreba. U sljedećem razdoblju slijedi proved-
ba postupka javne nabave za odabir izvođača 
radova, nakon čega očekujemo i početak rea-
lizacije projekta. Vjerujem da ćemo ovim ula-
ganjem dodatno ojačati sustav civilne zaštite 
i sigurnosti na području općine Lobor – po-
ručila je Jembrih. (kk) n

 » sjajna vijest za loborske vatrogasce 

Potpisan ugovor za novi Vatrogasni dom DVD-a
Ukupna vrijednost projekta 
iznosi 1.927.707 eura, dok 
bespovratna sredstva iznose 
1.638.551 eura, odnosno 85 posto 
ukupno prihvatljivih troškova

 » potpisan ugovor

DVD Gornje Jesenje 
ide u rekonstrukciju

Načelnik Jesenja Dario Cvrtila 
potpisao je ugovor temeljem ko-
jeg je Općini osigurano 808.000 
eura za projekt ‘Rekonstrukcije 
zgrade vatrogasnog doma u Gor-
njem Jesenju’. 

Sredstva su osigurana teme-
ljem ‘Ugovora o dodjeli bespo-
vratnih sredstava za projekte koji 
se financiraju iz programa ‘Kon-
kurentnost i kohezija’ u financij-
skom razdoblju 2021.2027.’. 

Navedeni projekt ostvaren je 
putem natječaja ‘Jačanja kapaci-
teta za protupožarnu zaštitu na 
brdsko-planinskim i potpomo-
gnutim područjima – faza 2’. 

- Zahvaljujem Ministarstvu re-
gionalnog razvoja i fondova Eu-
ropske unije na odobrenim sred-
stvima i potpori razvoju naše 
općine - poručio je Cvrtila. (kk) n

Na skupštini su dodijeljena i priznanja članovima za dugogodišnji staž i predan rad u vatrogastvu

Ljubica Jembrih
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Energetska obnova uprav-
ne zgrade u središtu No-
vog Marofa uspješno 

je privedena kraju. Riječ je o 
zgradi izgrađenoj 60-ih godi-
na prošlog stoljeća koja je go-
dinama zahtijevala temeljitu 
obnovu zbog dotrajalosti i vi-
soke potrošnje energije. 

Vrijednost projekta izno-
si 2.458.457,53 eura, od čega je 
1.053.797,67 eura osigurano iz 
Nacionalnog plana oporavka i 
otpornosti 2021. – 2026. Ostatak 
troškova raspoređen je prema 
suvlasničkim udjelima: Varaž-
dinska županija sudjeluje s oko 
60 posto, Grad Novi Marof s više 
od 24 posto, a preostali dio fi-
nanciraju ‘Zagrebačka banka’ i 

‘Trgopromet’. Grad Novi Marof 
je bio i nositelj projekta.

Projektom je provede-
na sveobuhvatna energetska i 
konstrukcijska obnova kojom 
je zgrada značajno unaprijeđe-
na u funkcionalnom, sigurno-
snom i energetskom smislu.

U sklopu energetske obno-
ve izvedena je nova fasada, uk-
ljučujući staklene panele i zele-
nu fasadu koja pridonosi boljoj 
toplinskoj izolaciji, kvaliteti 
zraka i ugodnijoj mikroklimi 
u gradskom središtu. Na zgra-
di je postavljena i sunčana elek-

trana koja omogućuje korište-
nje obnovljivih izvora energije 
i dodatno smanjuje potrošnju 
električne energije iz konven-
cionalnih izvora.

Izvedeno je i statičko ojača-
nje konstrukcije kojim je pove-
ćana potresna otpornost zgra-

de, a osigurani su i bolji uvjeti 
pristupačnosti za osobe s inva-
liditetom i smanjenom pokret-
ljivošću. Postavljeno je vanjsko 
električno dizalo, uređena pri-
stupna rampa te ugrađena si-
gnalizacija na Brailleovu pismu, 
čime je svim korisnicima omo-

gućeno lakše i ravnopravno ko-
rištenje prostora.

Gradonačelnik Novog Ma-
rofa Siniša Jenkač istaknuo je 
kako je završetak radova važan 
korak u obnovi i modernizaci-
ji javne infrastrukture u gradu.

– Zadovoljni smo što je pro-
jekt završen u planiranom roku. 
Ovom obnovom dobili smo su-
vremenu i energetski učinko-
vitu zgradu koja će dugoročno 
smanjiti troškove održavanja, 
ali i osigurati kvalitetnije uvje-
te rada za sve institucije koje ov-
dje djeluju, kao i za građane koji 
svakodnevno dolaze po usluge – 
rekao je Jenkač.

Ujedno je istaknuo kako je 
završetkom ovog projekta otvo-
rena mogućnost za daljnje ure-
đenje samog središta grada 

– uređenje Trga hrvatske držav-
nosti, kao i postupno uređe-
nje okolnih ulica i parkirališta 
kako bi se dodatno unaprijedio 
izgled i funkcionalnost gradske 
jezgre. (kk) n

 » vrijednost projekta iznosi 2.458.457,53 eura

Završena je energetska obnova 
upravne zgrade u Novom Marofu

Grad Novi Marof raspi-
sao je dodatni natje-
čaj za dodjelu student-

skih stipendija kako bi pravo 
na stipendiju ostvarili studen-
ti koji se nisu stigli prijaviti u 
prvom roku. Gradonačelnik 
Siniša Jenkač tim je povodom 
prošle subote potpisao ugovo-
re o stipendiranju dodatnih 13 
studentica i studenata iz No-
vog Marofa.

Na ponovljeni natječaj pri-
javilo se još 13 novomarofskih 
studentica i studenata koji su 

time osigurali svoju stipendi-
ju. Podsjetimo, u prvom kru-
gu natječaja dodijeljene su 64 
stipendije. Budući da se dio 
studenata nije uspio prijavi-
ti u prvom roku, Grad Novi 
Marof odlučio je raspisati do-
datni poziv kako bi i njima 

omogućio ostvarivanje prava 
na stipendiju.

Nakon provedenog dodat-
nog natječaja, ukupan broj sti-
pendista popeo se na 77. Stu-
dentske stipendije dodjeljuju 
se u iznosu od 140 eura mje-
sečno za razdoblje od 1. listo-
pada do 31. srpnja, a Grad Novi 
Marof će za njihovu isplatu 
ove akademske godine izdvo-
jiti gotovo 108.000 eura.

Uz studentske stipendije, 
Grad je ranije dodijelio i 112 
učeničkih stipendija za što je 

u proračunu osigurano gotovo 
90.000 eura. Time je za stipen-
diranje učenika i studenata u 
ovoj godini izdvojeno više od 
197.000 eura.

Gradonačelnik Siniša Jen-
kač tom je prilikom istaknuo 
kako su stipendije jedan 

od najvažnijih oblika pot-
pore mladima.

– Ove smo godine za učenič-
ke i studentske stipendije iz-
dvojili znatna sredstva jer želi-
mo pružiti konkretnu podršku 

našim mladima tijekom njiho-
vog obrazovanja. Upravo zato 
raspisali smo i dodatni natječaj 
kako bismo omogućili stipendi-
ju i onima koji se nisu stigli pri-
javiti u prvom roku. Ulaganje u 

obrazovanje mladih ulaganje je 
u budućnost našega grada i vje-
rujem da će mnogi od njih svo-
je znanje i iskustvo jednog dana 
vratiti u Novi Marof – poručio 
je gradonačelnik Jenkač. (kk) n

 » proveden dodatni natječaj

Grad Novi Marof dodijelio 13 
dodatnih studentskih stipendija

Zgrada je sada značajno unaprijeđena u funkcionalnom, sigurnosnom i energetskom smislu

Podsjetimo, u prvom krugu natječaja dodijeljene su 64 stipendije, a nakon provedenog dodatnog natječaja, ukupan 
broj stipendista popeo se na 77

“
	Ulaganje u obrazovanje mladih 
ulaganje je u budućnost. 
Vjerujem da će mnogi od njih 
svoje znanje i iskustvo jednog 
dana vratiti u Novi Marof” 		
SINIŠA JENKAČ - gradonačelnik
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Gradsko vijeće Novog 
Marofa na posljednjoj 
je sjednici prihvati-
lo polugodišnje izvje-

šće o radu gradonačelnika Si-
niše Jenkača za drugo polugo-
dište 2025. godine, u kojem su 
predstavljeni najvažniji projek-
ti i aktivnosti provedeni na po-
dručju grada. 

U izvješću su, među osta-
lim, istaknuta značajna ulaga-
nja u komunalnu, prometnu i 
društvenu infrastrukturu. Od 
komunalnih projekata treba 
istaknuti modernizaciju i as-
faltiranje više od 20 kilometa-
ra nerazvrstanih cesta na više 
od 30 lokacija i 96 gradilišta 
diljem Novog Marofa i okol-
nih naselja. Ukupna vrijednost 
projekta iznosi 3,8 milijuna 
eura, a dio radova sufinanci-
ran je sredstvima Ministarstva 
prostornoga uređenja, gradi-
teljstva i državne imovine.

U tom razdoblju završena 
je i sanacija klizišta uz neraz-
vrstanu cestu Slatina - Barov-
ka u Orehovcu, osigurana su 
sredstva za radove na vodo-
tocima Koruščak i Brodi te su 
provedena dodatna ulaganja 
u prometnu sigurnost kroz us-
pornike, uzdignute plohe i pje-
šačke prijelaze.

Realizirano je i više proje-
kata vezanih uz komunalnu i 
društvenu infrastrukturu. Iz-
građeno je autobusno stajali-
šte u Sudovcu, uređuju se i sa-
niraju sportska i dječja igrališta 
u više naselja, postavljena je ra-
svjeta na novim sportskim te-
renima u Novom Marofu, a iz-
građene su i nadstrešnice uz 

mrtvačnice na grobljima u Oš-
tricama, Madžarevu i Presečnu.

- Među većim projektima 
ističe se rekonstrukcija stare 
škole u Novom Marofu u mul-
tifunkcionalni kulturni cen-
tar za mlade, vrijedna više 
od 1,4 milijuna eura, kao i ob-
nova upravne zgrade vrijed-
na 2,5 milijuna eura. U tijeku 
su i pripreme za dogradnju i 

adaptaciju stare škole u Reme-
tincu te su provedena ulaga-
nja u sportsku infrastrukturu, 
društvene domove i kulturnu 
baštinu, uključujući utvrdu 

‘Grebengrad’ - pojasnio je gra-
donačelnik Jenkač.

Grad je nastavio ulagati i u 
programe potpore u poljopri-
vredi i turizmu te u područja 

predškolskog odgoja, socijalne 
skrbi i obrazovanja. Poseban 
naglasak stavljen je na uče-
ničke i studentske stipendi-
je, subvencioniranje školskih 
programa i prijevoza učenika, 
kao i na potporu radu sport-
skih klubova, udruga, vatro-
gasnih društava te kultur-
nih ustanova.

- Iz izvješća je vidljivo da 
smo i u proteklom razdoblju 

nastavili s ulaganjima u infra-
strukturu, komunalni sustav i 
društvene sadržaje u svim di-
jelovima grada. Posebno nam 
je važno ravnomjerno razvi-
jati sva naselja, od prometne 
i komunalne infrastrukture 
do ulaganja u sport, kulturu 
i obrazovanje, jer upravo ta-
kvi projekti izravno utječu na 

kvalitetu života naših građana 
- poručio je gradonačelnik.

Dodajmo kako se, uz pro-
jekte u nadležnosti Grada, na 
području Novog Marofa pro-
vodi i niz kapitalnih projeka-
ta državne i županijske razine, 
među kojima su rekonstrukci-
je državnih cesta D24 i D22 te 
uređenje i rekonstrukcija žu-
panijske ceste ŽC 2269, kao 
i izgradnja pješačko-bicikli-

stičkih staza. Paralelno s time 
provode se i projekti vezani uz 
komunalni sustav, uključujući 
planirano proširenje vodovod-
ne mreže u naseljima Preseč-
no, Oštrice i Orehovec.

Između ostalog, na sjedni-
ci Gradskog vijeća prihvaćeno 
je i Izvješće o radu trgovač-
kog društva ‘Novokom d.o.o.’ 
za 2025. godinu, Izvješće o iz-
vršenju Plana djelovanja Gra-
da Novog Marofa u području 
prirodnih nepogoda za 2025. 
godinu, u kojem je evidenti-
rano više od 80.000 eura šte-
te uzrokovane sušom na po-
ljoprivrednim kulturama, kao 
i Izvješće o provedbi Akcij-
skog plana energetski održi-
vog razvitka i prilagodbe kli-
matskim promjenama Grada 
Novog Marofa.

Prihvaćeno je i Izvješće o 
stanju zaštite od požara i pro-
vedbi godišnjeg plana una-
pređenja zaštite od požara 
za 2025. godinu., donijet je 
Provedbeni plan unapređe-
nja zaštite od požara za 2026. 
godinu, kao i Odluka o komu-
nalnom doprinosu. Ujedno 
je dana suglasnost Gradskoj 
knjižnici i čitaonici za sklapa-
nje ugovora o bespovratnim 
sredstvima. (kk) n

 » ulaganja u infrastrukturu, sport i društvene sadržaje obilježila su 2025. godinu

U Novom Marofu je održana 
sjednica Gradskog vijeća 

Vijeće je prihvatilo polugodišnje izvješće o radu gradonačelnika Siniše Jenkača za drugo polugodište 2025. godine, u 
kojem su predstavljeni najvažniji projekti i aktivnosti provedeni na području grada

“
	Iz izvješća je vidljivo da smo i u 
proteklom razdoblju nastavili 
s ulaganjima u infrastrukturu, 
komunalni sustav i društvene 
sadržaje u svim dijelovima 
grada. Posebno nam je važno 
ravnomjerno razvijati sva naselja” 	
SINIŠA JENKAČ - gradonačelnikSiniša Jenkač
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Gradsko vijeće Novog Ma-
rofa donijelo je Odluku o 
izmjenama i dopunama 

Odluke o komunalnom dopri-
nosu, gdje svakako treba ista-
knuti dobru vijest za mlade i 
mlade obitelji. 

Naime, uvodi se nova mje-
ra kojom se mladim osobama 
koje grade svoju prvu obitelj-
sku kuću na području grada 
Novog Marofa omogućuje oslo-
bađanje od plaćanja komunal-
nog doprinosa u visini od 30 
posto. Uvjeti su da u trenutku 
pravomoćnosti građevinske 
dozvole korisnici te mjere nisu 
stariji od 35 godina te da nema-
ju u vlasništvu drugu stambe-
nu nekretninu.

Gradonačelnik Novog Ma-
rofa Siniša Jenkač pojasnio je 
razloge uvođenja mjera, do-
davši kako Grad istodobno želi 
voditi računa o demografskoj i 
stambenoj politici.

– Upravo zato uvodimo ovu 
novu mjeru kojom želimo po-
moći mladim obiteljima. Mladi 
koji na području Novog Maro-
fa grade svoju prvu obiteljsku 
kuću moći će ostvariti 30 posto 
oslobađanja od komunalnog 
doprinosa. Time želimo dodat-
no potaknuti mlade da ostanu 
živjeti na našem području i ov-
dje grade svoju budućnost – na-
glasio je gradonačelnik Jenkač.

Osim uvođenja nove mje-
re za mlade izmjenama i do-
punama Odluke o komunal-
nom doprinosu, nakon više od 
20 godina, mijenja se jedinična 
vrijednost komunalnog dopri-
nosa. Dosadašnji iznos komu-
nalnog doprinosa nije se mije-
njao od samog početka njegove 
primjene na području grada 

Novog Marofa, odnosno još od 
2001. godine. Novom odlukom 
jedinična vrijednost komunal-
nog doprinosa iznosi 4,50 eura 
po metru kubnom građevine 
u prvoj zoni, tri eura u drugoj 
zoni te dva eura u trećoj zoni.

Gradonačelnik Jenkač isti-
če kako je odluka donesena 
nakon detaljne analize troš-

kova komunalne infrastruk-
ture i prihoda od komunal-
nog doprinosa.

– Riječ je o sredstvima koja 
se koriste za izgradnju i odr-
žavanje cesta, javnih površi-
na, rasvjete, zelenih površina 
i drugih komunalnih sadržaja, 
a dosadašnji prihodi od komu-
nalnog doprinosa pokrivali su 

tek manji dio ukupnih ulaga-
nja u komunalnu infrastruktu-
ru. Upravo zato bilo je potreb-
no uskladiti visinu doprinosa 
s realnim troškovima, kako 
bismo i dalje mogli održava-
ti postojeći komunalni stan-
dard i nastaviti s ulaganjima 
u razvoj grada – zaključio je 
Jenkač. (kk) n

 » nova mjera za mlade u novom marofu

Za gradnju prve obiteljske kuće 30 
posto manji komunalni doprinos

 » općina petrovsko

Organizirano 
dodatno predavanje 
o pesticidima

S obzirom na veliki interes, 
Općina Petrovsko dogovorila je 
još jednu dopunsku preobraz-
bu održive uporabe pesticida. 
Predavanje je dogovoreno za još 
jednu grupu. 

Druga grupa je već popunje-
na (40 zapisanih), a predavanje 
će se održati 16. travnja (četvr-
tak) s početkom u 8 sati u pro-
storu Dobrovoljnog vatroga-
snog društva.

Iz Općine posebno naglaša-
vaju da se zbog velikog interesa 
već sada zapisuju polaznici i za 
treću grupu.

- Svi zainteresirani neka se 
čim prije jave - pozivaju iz Op-
ćine i dodaju da minimalni broj 
zapisanih polaznika mora biti 
30, da bi se predavanje održalo. 

Prijave možete izvršiti na 
broj 097/652-4084. (kk) n

Mladim osobama koje grade svoju prvu obiteljsku kuću na području grada omogućuje se oslobađanje od plaćanja 
komunalnog doprinosa u visini od 30 posto

Gradonačelnik Oroslavja 
Viktor Šimunić donio je 
odluku o dodjeli jedno-

kratne novčane pomoći povo-
dom Uskrsa. 

Umirovljenicima s prebi-
valištem na području grada 
Oroslavja isplatit će se jed-
nokratna novčana pomoć i 
to: za umirovljenike čiji je 
iznos mirovine manji od 130 
eura u iznosu od 150 eura, za 
umirovljenike čiji je iznos mi-
rovine od 130 do 200 eura u 
iznosu od 100 eura, za umi-
rovljenike čiji je iznos miro-
vine od 200 do 300 eura u 
iznosu od 70 eura, za umirov-
ljenike čiji je iznos mirovine 
od 300 do 350 eura u iznosu 
od 50 eura, za umirovljenike 
čiji je iznos mirovine od 350 
do 400 eura u iznosu od 35 
eura te za umirovljenike čiji 
je iznos mirovine od 400 do 
450 eura u iznosu od 25 eura. 

Zahtjev za isplatu umirov-
ljenici mogu podnijeti Gradu 

Oroslavju u razdoblju od 16. 
do 25. ožujka. Pod mirovinom 
se smatra visina mirovine bez 
jednokratnih dodataka.

Isplatit će se jednokrat-
na novčana pomoć i osoba-
ma s invaliditetom koje imaju 
utvrđeno tjelesno oštećenje 
minimalno 70 posto, odno-
sno utvrđen najmanje treći 
stupanj oštećenja u iznosu 
od 40 eura. Zahtjev za isplatu 
osobe s invaliditetom mogu 
podnijeti Gradu Oroslavju u 
razdoblju od 16. do 25. ožujka.

Umirovljenici koji ostva-
ruju pravo na pomoć dužni 
su prilikom podnošenja za-
htjeva dati na uvid osobnu 
iskaznicu, odrezak od za-
dnje isplaćene mirovine i 
IBAN. Osobe s invaliditetom 
koje ostvaruju pravo na po-
moć dužne su prilikom pod-
nošenja zahtjeva dati na 
uvid osobnu iskaznicu, OIB, 
IBAN i kopiju dokaza o sta-
tusu osobe s invaliditetom, 

odnosno rješenje nadlež-
nog tijela kojim se dokazuje 
postojanje tjelesnog ošteće-

nja minimalno 70 posto (mi-
nimalno treći stupanj ošte-
ćenja). (kk) n

 » odlukom gradonačelnika šimunića

Grad Oroslavje isplaćivat će uskrsnice 
umirovljenicima i osobama s invaliditetom 
Zahtjev za isplatu umirovljenici mogu podnijeti Gradu u razdoblju od 16. do 25. ožujka
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Viktor Šimunić
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Lawrence Fields Supersonic Trio (USA)  
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U sklopu projekta ‘Izgrad-
nja zgrade javne i druš-
tvene namjene – va-

trogasni dom’, Dobrovoljno 
vatrogasno društvo Đurma-
nec organiziralo je početkom 
ožujka dvije radionice kojima 
su obilježeni Dan nulte stope 
diskriminacije (1. ožujka) i Dan 
žena (8. ožujka). 

U aktivnostima su sudje-
lovala djeca, članovi DVD-a te 
učenici Osnovne škole Đurma-
nec, a ciljevi provedenih aktiv-
nosti bili su promicanje ravno-
pravnosti spolova, uloge žena 
u vatrogastvu te poštovanje 
različitosti.  

U sklopu obilježavanja 
Dana nulte stope diskrimina-
cije, organizirana je likovna 
radionica za najmlađe člano-
ve društva. Cilj je bio pota-
knuti djecu na razmišljanje o 
važnosti međusobnog pošto-

vanja, prihvaćanja različito-
sti i jednakog postupanja pre-
ma svim osobama. Radionica 
je održana u prostoru DVD-a, 
pod vodstvom članova društva. 
Djeca su kroz kreativni rad i li-
kovno izražavanje prikazivala 
svoje ideje o prijateljstvu, za-
jedništvu i međusobnom uva-
žavanju. Sudionici su koristili 
različite likovne materijale po-
put bojica, flomastera i papira 
te su izrađivali radove koji pri-
kazuju poruke tolerancije, jed-
nakosti i međusobne podrške. 
Nakon završetka radionice, ra-
dovi su prikupljeni te izloženi 
u prostoru DVD-a. 

U sklopu obilježavanja 
Dana žena, održana je eduka-
tivna radionica “Žene u vatro-
gastvu”, u suradnji s OŠ Đur-
manec. Radionicu su provele 
članice DVD-a, koje su učeni-
cima predstavile svoje iskustvo 

rada u vatrogastvu. U sklopu 
radionice prikazana je prezen-
tacija s fotografijama članica 
DVD-a Đurmanec koje sudje-
luju u intervencijama, vježba-
ma, radnim akcijama i ospo-
sobljavanjima. Učenicima su 
podijeljeni informativni letci 
o ženama u vatrogastvu, kako 
bi se upoznali s mogućnosti-
ma sudjelovanja žena u ovoj 
važnoj djelatnosti. U praktič-
nom dijelu radionice učeni-
ci su imali priliku isprobati 
vatrogasnu kacigu te se upo-
znati s različitim dijelovima 
vatrogasne opreme poput ka-
ciga, rukavica, čizama i zaštit-
nih odijela koja se koriste tije-
kom intervencija.

Povodom Dana žena pro-
vedena je i aktivnost promo-
cije žena u vatrogastvu s ciljem 
podizanja svijesti o važno-
sti ravnopravnog sudjelova-

nja žena u vatrogasnim aktiv-
nostima. U sklopu aktivnosti 
objavljene su fotografije i in-
formacije o radu članica DVD-
a Đurmanec koje sudjeluju u 
intervencijama, vatrogasnim 
vježbama, osposobljavanjima 
i radnim akcijama. Objave su 
podijeljene putem društvenih 
mreža DVD-a, kako bi se jav-
nosti približila uloga žena u 
vatrogastvu.

Projekt ‘Izgradnja zgra-
de javne i društvene namje-
ne – vatrogasni dom’ provodi 
Općina Đurmanec, u partner-
stvu s DVD-om Đurmanec, dok 
stručnu podršku u pripremi i 
provedbi pruža Zagorska ra-
zvojna agencija. Projekt se 
sufinancira sredstvima EU iz 
Europskog fonda za regional-
ni razvoj kroz Program ‘Kon-
kurentnost i kohezija 2021. – 
2027.’. (kk) n

 » dvije radionice početkom ožujka

DVD Đurmanec obilježio Dan nulte 
stope diskriminacije i Dan žena

Djeca posjetila 
gradonačelnika 
Gregurovića

Gradonačelnika Krapine Zo-
rana Gregurovića posjetili su 
učenici 3. razreda OŠ ‘Ljudevit 
Gaj’ Krapina i OŠ Augusta Cesar-
ca Krapina, kao i najmlađa sku-
pina ‘Ribice’ iz DV ‘Gustav Krklec’ 
Krapina, u pratnji svojih učite-
ljica i teta. 

Djeca su imala priliku upo-
znati se s radom Gradske upra-
ve te su gradonačelniku posta-
vila mnoštvo zanimljivih pitanja 
o radu Grada i njegovim svakod-
nevnim obavezama. 

U ugodnom i veselom druže-
nju razgovaralo se o školi, vrti-
ću, Gradu i svakodnevnim tema-
ma koje zanimaju najmlađe. 

Gradonačelnik im je ukrat-
ko predstavio kako funkcioni-
ra Gradska uprava, što sve Grad 
radi za svoje građane te zašto je 
važno brinuti o zajednici. 

Djeca su s velikim zanima-
njem slušala, ali i aktivno sudje-
lovala u razgovoru svojim pita-
njima i komentarima. 

Na kraju susreta gradonačel-
nik je mališanima zaželio puno 
uspjeha u školi i vrtiću te ih po-
zvao da i dalje budu znatiželj-
ni, vrijedni i ponosni na svoj 
Grad. (kk) n

 » veselo druženje
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Č
lanice Udruge žena ‘Jana’ 
dobitnice su ovogodiš-
njeg priznanja ‘Ponos 
Hrvatske’ u posebnoj 

kategoriji – ekologija. Sveča-
na dodjela nagrada bit će odr-
žana 28. ožujka. ‘Ponos Hrvat-
ske’ naziv je udruge i nagrade 
koja se svake godine dodjelju-
je građanima Hrvatske za hra-
bra i nesebična djela, postup-
ke i slično. 

Podsjetimo, u veljači 2025. 
privedeno je troje hrvatskih 
državljana, a osumnjičena je i 
jedna tvrtka, ‘Recycle Plastic’. 
Sumnjiče se da su uvezli oko 
13.000 tona plastičnog otpada, 
od kojih je 4500 tona opasna 

otpadna plastika iz Slovenije. 
Da nešto nije u redu na područ-
ju bivše tvornice za preradu 
kože ‘INKOP’, građani Pozna-
novca upozoravaju godinama, 
a najaktivnije su članice Udru-
ge žena ‘Jana’. 

višegodišnja borba
Uz velik trud i upornost bori-
le su se kako bi zaustavile uni-
štavanje Poznanovca i trovanje 
mještana. Njihova borba sa su-
stavom trajala je godinama.

– Pojavom nesnosnog smra-
da, širenja dima i bijele prašine 
našim mjestom, nastao je ne-
podnošljiv nadražaj sluznica 
nosa, grla i očiju. Počelo je još 

prije 10-ak godina kad je župa-
nijski nadležni ured izdao do-
zvolu za obradu plastičnog ot-
pada. Prijavljivali su mještani 
Općini Bedekovčina, područ-
nom uredu Državnog inspek-
torata u Zaboku koji je izdavao 
rješenja da ne nalazi nepravil-
nosti, a hrpe smeća su vidljivo 
rasle – kazal je predsjednica 
Udruge Jasna Ocvirek za 24sata. 

Mlađi stanovnici su organi-
zirali prvi prosvjed 2020. godi-
ne, nakon čega je opet sve stalo. 
No, to nije spriječilo mještane 
da se i dalje bore za siguran ži-
vot u Poznanovcu.

– Nakon toga se ništa zna-
čajnog nije događalo jer su dr-
žavni inspektori iz Zaboka opet 
izdavali rješenja da se ne do-
vozi novi otpad, a mi smo vi-
đali kamione, čak i nedjeljom 
popodne. Slikali smo ih i pro-
sljeđivali načelniku općine i 
policiji. Otpad su spaljivali u 
improviziranim pećima, dim-
njak izgurali kroz prozor, a mi 
smo slikali i zvali vatrogasce. 
Inspektori iz Zaboka dolazi-
li su najavljeni, pa nikad ‘nije 
bilo nepravilnosti’. U među-
vremenu je bilo više smrtnih 
slučajeva mlađih žena i muš-
karaca. Umrli su od zloćudnih 
bolesti, a iza nekih od njih su 
ostala maloljetna djeca. Javio 
se u nama bijes i inat da se ne-
što mora učiniti. Obilazile smo 

Inspektorat, Županiju, Opći-
nu, prikupljale podatke, pi-
smena rješenja o zabrani rada 
bilo kakvim otpadom. Organi-
zirale smo pet prosvjeda i tra-
žile institucije da učine što je 
po zakonu. Načelnik i ja smo 
bili na tematskoj sjednici Sa-
borskog odbora za zaštitu pri-
rode, ispričali smo naš problem 
i nešto veliko se pokrenulo. Svi 
mediji su nas pratili na našim 
prosvjedima i prenosili naše 
vapaje. I konačno je prošle go-
dine uhićena ta zločinačka or-
ganizacija – ispričala je Ocvirek. 

zatvorena vrata
Ipak, na putu do rješenja pro-
blema nailazile su i na za-
tvorena vrata. Kažu da su u 
Državnom inspektoratu u Za-
boku doživjele da ih službenik 
izbacuje van. 

– Za ovu situaciju i dalje kri-
vimo i Krapinsko – zagorsku 
županiju koja je izdala dozvo-
le te inspekcijske službe u Za-
boku jer su bile neučinkovite, 
bahate i lijene. Kad smo išle u 
Zabok u Državni inspektorat, 
jer nas je zanimalo kad će se 
to sve maknuti, gospodin nam 
je otvorio vrata i potjerao nas 
uz riječi da smo mi njemu ‘po-
liciju navukle na vrat’. Polici-
ja je stvarno s nama surađiva-
la, na njih nemamo prigovora 

– govori Jasna.

Članice Udruge otkrile su 
i gdje su se nalazile za vri-
jeme uhićenja.

– Bile smo kod kuće, izne-
nađene da su ti zločinci ra-
zvozili opasni otpad po cije-
loj državi. Nismo bile sretne 
njihovim uhićenjima jer smo 
se pitale hoće li sve ostati 
samo na tome. Bile smo za-
dovoljne jer smo svjesne da 
smo malim dijelom zaslužne 
za tako ozbiljnu akciju i da je 
moguće potaknuti institucije 
na rad za dobro ljudi, ali za-
što to tako dugo traje? Pogo-
tovo jer za to vrijeme taj opa-
sni otpad truje naš okoliš i 
nas same, utječe na zdravlje 
ljudi – ispričale su za 24sata.  

Akcija USKOK-a i EURO-
POL-a je potvrdila ono što 
su godinama govorile, a na-
kon uhićenja u Poznanovec 
je došla i ministrica zaštite 
okoliša Marija Vučković. No 
njihov posao još nije gotov. 
Sada budno nadgledaju i po-
žuruju procese oko sanacije, 
jer direktno poboljšanje ži-
vota će osjetiti tek kad opa-
sni otpad više ne bude u nji-
hovom mjestu.

– Uvršteni smo u ‘crnu toč-
ku’, divlji deponij, da bi se sa-
nacija mogla čim prije pro-
vesti, a to će biti nakon što 
završi javna nabava za pri-
jevoz i sanaciju. Mi strplji-
vo čekamo, ali nećemo miro-
vati. Znamo da je ovaj otpad 
opasan za naše zdravlje i za 
nas je sve ovo presporo – za-
ključuju. (kk) n

 » zbog svoje borbe protiv ilegalnog otpada u poznanovcu 

Članice Udruge žena 
‘Jana’ su ‘Ponos Hrvatske’   

Podsjetimo, u veljači 2025. privedeno je troje hrvatskih državljana, a osumnjičena je i jedna 
tvrtka. Sumnjiče se da su u Zagorje dovezli oko 13.000 tona otpada. Mještani su na to godinama 
upozoravali, a članice Udruge žena ‘Jana‘ bile su među najglasnijima 

Njihov posao još nije gotov. Sada budno nadgledaju i požuruju 
procese oko sanacije, jer direktno poboljšanje života će osjetiti tek 
kad opasni otpad više ne bude u njihovom mjestu
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Podzemlje Zagreba usko-
ro će ponovno posta-
ti velika urbana vinari-

ja. Prostor tunela Grič 10. i 11. 
travnja pretvara se u jedin-
stvenu festivalsku zonu jer se 
ondje održava treće izdanje fe-
stivala ‘ZAGREB UNDERGRO-
UND powered by Adria.fun’, 
događaja koji na dva dana 
okuplja vinare, gastronomiju 
i zabavu u jednom od najneo-
bičnijih prostora u gradu.

I ove godine, na više od 
3000 četvornih metara, posje-
titelje očekuje ponuda s više 
od 250 vina i ostalih pića do-
maćih i stranih proizvođača, uz 
raznovrsne gastronomske deli-
cije koje prate svaku čašu.

Uz degustacije pripremljen 
je i zabavni program. Tijekom 
oba festivalska dana nastupit 
će vrhunski bendovi koji će 
izvoditi rock, pop i trash hito-
ve osamdesetih i devedesetih, a 
posjetitelje očekuju i nagradna 
igra u kojoj je glavna nagrada 
produljeni vikend za dvije oso-
be i korištenje bazena, sauna i 
fitnessa u Biotermama Mala 
Nedelja u Sloveniji te digital-
na izložba pod nazivom “Div-

lja degustacija” osmišljena uz 
pomoć umjetne inteligencije.

Poseban dio programa 
su ‘Paint and Wine’ radionice 

koje se organiziraju u suradnji 
s ‘LAV ART’ studiom. U dva ter-

mina ograničen broj posjetite-
lja moći će uz čašu vina nasli-
kati vlastito umjetničko djelo 
koje nose kući kao uspomenu 
na festival. Prošle godine radi-
onice su bile rasprodane, pa 
organizatori preporučuju da 
zainteresirani svoje mjesto osi-
guraju unaprijed.

Svaki posjetitelj na ulazu 
dobiva festivalsku vinsku čašu, 
bočicu ‘LEDA’ vode i katalog s 
ponudom izlagača, a ulazni-
ca uključuje neograničene de-
gustacije hrane i pića, pristup 
festivalskim sadržajima po-
put besplatnog testiranja al-
kohola u krvi.

Ulaz u tunel će biti moguć 
iz Mesničke i Radićeve ulice, a 
kako bi se izbjegle gužve posje-
titelji prilikom kupnje ulazni-
ca biraju točan termin ulaska u 
razmaku od 30 minuta između 
16 i 20.30 sati.

Ulaznice su već dostupne 
u online sustavu ‘ENTRIO’ i na 
njihovim prodajnim mjestima, 
a organizatori pozivaju sve lju-
bitelje vina, gastronomije i do-
bre atmosfere da se pridruže u 
još jednom jedinstvenom izda-
nju festivala! (kk) n

 » stiže treće izdanje festivala ‘zagreb underground’ 

Tunel Grič ponovno će postati 
najveći vinski podrum u Hrvatskoj  
Na više od 3000 kvadrata, posjetitelje očekuje ponuda s više od 250 vina i ostalih pića domaćih i stranih proizvođača, 
uz raznovrsne gastronomske delicije koje prate svaku čašu
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Tekst: JU ‘Zagorje zeleno’ 

Zavod za zaštitu okoliša 
i prirode poziva vas da 
i ove godine sudjeluje-

te u akciji “Jeste li ih vidjeli? 
– proljetnice”. 

Zavod je 2024. godine po-
krenuo akciju bilježenja opa-

žanja proljetnica te je već u 
prvoj godini provedbe (tije-
kom samo dva mjeseca) saku-
pio 544 opažanja biljnih svojti. 

Akcija se nastavlja i ove go-
dine u periodu od 15. siječnja 
do 1. svibnja, i bit će usredo-
točena na samo tri vrste: visi-
babu, veliku sasu i kockavicu. 

Visibaba i velika sasa su 
vrste uvrštene u dodatke Di-
rektive o staništima, pa je nji-
hovo praćenje nacionalna ob-
veza Republike Hrvatske, a 
kockavica je lako prepoznat-
ljiva vrsta uvrštena na Crve-
nom popisu divljih vrsta Hr-
vatske u kategoriji ‘osjetljive 
vrste’ (VU). 

Kako biste sudjelovali u ak-
ciji, sve što trebate učiniti je 
instalirati besplatnu aplikaci-
ju ‘iNaturalist’ na mobilni ure-

đaj, registrirati se i početi do-
javljivati. Jednom instaliranu 
aplikaciju možete dalje kori-
stiti za prijavu opažanja bilj-
nih i životinjskih vrsta. Apli-
kacija vam možda pomogne u 
determinaciji nepoznatih vr-
sta, a i pokaže vam opažanja 
vrsta koje vas zanimaju. 

Svako opažanje visibabe, 
kockavice ili velike sase na 
području Republike Hrvat-
ske obogatit će, između osta-
log, i ovaj projekt. Ukoliko se 

u aplikaciji pridružite projek-
tu “Jeste li ih vidjeli? – proljet-
nice (2026. godina)”, lakše ćete 
pratiti njegove novosti i saku-
pljene vrste. 

Kako bi se dobili novi po-
daci, a i uočile promjene u ra-
sprostranjenosti vrsta, akci-
ju je potrebno provodi kroz 
niz godina, zbog čega vas or-
ganizatori pozivaju da i ove 
godine dojavite prve proljet-
nice u vašoj okolici! (Izvor: Bi-
oportal.hr) n

 » sve što trebate je instalirati aplikaciju

Sudjelujte u akciji “Jeste li 
ih vidjeli? - proljetnice” 

Akcija se nastavlja i ove godine u periodu od 15. 
siječnja do 1. svibnja, i bit će usredotočena na 
samo tri vrste: visibabu, veliku sasu i kockavicu

Kockavica Velika sasa Vsibaba
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U petak je u izložbe-
no-galerijskom pro-
storu Muzeja ‘Staro 
selo’ Kumrovec odr-

žana promocija kataloga/foto-
monografije “Križevi krajputa-
ši i kapelice poklonci područ-
ja župa Tuhelj, Zagorska Sela i 
Poljana Sutlanska”.

Radi se o publikaciji koja 
donosi pregled i dokumenta-
ciju križeva krajputaša i kape-
lica poklonaca s područja župa 
Tuhelj, Zagorska Sela i Poljana 
Sutlanska te predstavlja važan 
doprinos očuvanju lokalne kul-
turne i sakralne baštine. 

Detalje oko same ideje 
iznijela je muzejska savjetnica 

Muzeja ‘Staro selo’ Kumrovec, 
ujedno i autorica predstavlje-
ne monografije Tatjana Brlek, 
spomenuvši da je ona plod vi-
šegodišnjeg terenskog rada.

- Područje župa Tuhelj, Za-
gorska Sela i Poljana Sutlanska 
je riznica pučke sakralne arhi-
tekture na otvorenom, križeva 
krajputaša i kapelica poklona-
ca. U meni se javila ideja da bi 
tu arhitekturu trebalo doku-
mentirati kroz fotografiju i za-
pisivanje podataka kada su kri-
ževi postavljeni, razlozi zbog 
kojih su postavljeni i slično - 
otkrila je Brlek. 

Napominje da se ne može 
točno utvrditi kada je točno 

počelo postavljanje pučke sa-
kralne arhitekture, no ne može 
se reći niti da je završilo.

- Sakralni objekti se postav-
ljaju otkako postoji kršćan-
stvo te će se i dalje postavlja-
ti - dodaje. 

Uglavnom se postave kao 
zahvala, zagovor ili iz općih 
pobožnosti, odlukom skupine 
mještana ili pojedinaca, ističe 

autorica i muzejska savjetnica.
- Na prostoru ovih triju župa 

u 38 sela pronađeno je 20 ka-
pelica i 53 raspela - zaklju-
čila je Brlek.

Upravitelj Župe svete Kata-
rine Zagorska Sela i Župe sve-
te Ane Poljana Sutlanska vlč. 
Majk Rušec, kazao je da na po-
dručju ovih župa dosad nije 
izdano ništa slično, stoga je 

ova fotomonografija vrlo važ-
na za zajednicu. Osvrnuo se 
potom na motive postavlja-
nja križeva krajputaša i kape-
lica poklonaca.

- Razlozi su bili različiti - od 
zavjetnih motiva, sretnog po-
vratka ljudi s nekog puta i osje-
ćaja da su tijekom tog puta uz 
sebe imali božju pomoć - poja-
snio je velečasni. 

Također, spomenuo je i 
da su ovakvi sakralni objek-
ti imanentni područjima koja 
njeguju tradiciju poput Hrvat-
skog zagorja. 

Predstavljanje fotomono-
grafije popratile su i načelni-

ca Zagorskih Sela Ksenija Kri-
vec Jurak te Danijela Lončar 
ispred Općine Kumrovec. Kri-
vec Jurak je zahvalila autorici 
na tome što je ovom fotomo-
nografijom zaštitila kulturnu 
baštinu ovog kraja, a koja će 
se onda moći prenositi mla-
đim generacijama. Lončar je 
dodala da križevi i kapelice 
nisu samo spomenici, već su 

‘tihi putokazi’ koji svima govo-
re ‘što je naša vjera’ i ‘tko smo 
mi zapravo’, te čestitala svima 
koji su sudjelovali u realizaciji 
ovog događaja. 

Ravnatelj Muzeja Hrvat-
skog zagorja Jurica Sabol sre-
tan je što su Muzeji nakon du-
ljeg vremena ugostili jedan 
ovakav događaj - predstav-
ljanje publikacije. Također 
se složio da je sakralna puč-
ka baština Hrvatskog zagorja 
od iznimne važnosti za lokal-
nu zajednicu.

- Križevi krajputaši i kapeli-
ce su svjedoci ne samo jednog 
vremena, već i načina života 
žitelja ovog područja kroz više 
desetljeća - rekao je ravnatelj.

Za kraj je dodao da fotomo-
nografiju prati i izložba koja se 
može razgledati u izložbeno-
galerijskom prostoru Muze-
ja ‘Staro selo’ u ovo korizme-
no vrijeme. (Vanja Hozmec) n

 » muzej ‘staro selo’: predstavljena fotomonografija “križevi krajputaši i kapelice poklonci područja 
župa tuhelj, zagorska sela i poljana sutlanska” 

BRLEK: Ovo područje riznica 
je pučke sakralne arhitekture  

Autorica Tatjana Brlek višegodišnjim je terenskim radom na 
prostoru triju župa u 38 sela pronašla 20 kapelica i 53 raspela. 
Izdanu fotomonografiju prati i izložba koja se može razgledati u 
izložbeno-galerijskom prostoru Muzeja u ovo korizmeno vrijeme

“
	Križevi krajputaši i kapelice 
su svjedoci ne samo jednog 
vremena, već i načina života 
žitelja ovog područja kroz više 
desetljeća” 				  
JURICA SABOL - ravnatelj MHZ

Tatjana Brlek Majk Rušec Jurica Sabol
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Na redovnoj sjednici 
Skupštine Saveza po-
vijesnih postrojbi hr-

vatske vojske, održanoj pro-
tekle subote u Podstrani kraj 
Splita, posebno priznanje za 
svoj rad i doprinos očuvanju 
hrvatske vojne i povijesne ba-
štine dobili su članovi Povi-
jesne postrojbe Krapinsko – 
zagorske županije ‘Kostelska 
pištola – Keglevićeva straža 
Kostel’. 

Za dugogodišnji anga-
žman i aktivno sudjelovanje 
zlatnim odličjem odlikova-
ni su Milan Flegar i Tomislav 
Bolarić, dok je Danijel Drenš-
ki nagrađen brončanim odlič-
jem. Priznanja su dodijeljena 
u sklopu svečanog progra-
ma kojim Savez svake godi-
ne odaje priznanje članovi-
ma koji svojim djelovanjem 
pridonose očuvanju tradici-
je i djelovanja povijesnih po-
strojbi u Hrvatskoj.

Iz Povijesne postrojbe Kra-
pinsko – zagorske županije 
ističu kako su iznimno pono-
sni na svoje članove te zahva-
ljuju vodstvu Saveza na pre-
poznavanju njihovog truda i 
zalaganja. Svečanost dodjele 
priznanja održana je u sklo-
pu ovogodišnje Skupštine Sa-
veza povijesnih postrojbi Hr-
vatske vojske, čiji je domaćin 
bilo Društvo Poljičana ‘Sveti 
Jure’. Tom prigodom u Pod-
strani je održan i svečani mi-
mohod povijesnih postrojbi u 
kojem je sudjelovala čak 31 po-
vijesna postrojba iz svih dije-
lova Hrvatske.

Za Povijesnu postrojbu 
Krapinsko – zagorske župani-
je dodijeljena priznanja pred-
stavljaju još jednu potvrdu 
vrijednosti njihova rada na 
očuvanju tradicije, identiteta 
i povijesnog nasljeđa koje po-
vijesne postrojbe prenose no-
vim generacijama. (kk) n

 » na najvećem okupljanju povijesnih postrojbi u rh

Članovi ‘Kostelske pištole’ 
dobili veliko priznanje

Glumački festival u Krapi-
ni i po Zagorju (GFUK) 
ove godine donosi pra-

vi kazališni spektakl. Na festi-
valsku pozornicu stiže svjetski 
hit mjuzikl ‘SIX’, koji je postao 
globalni pop fenomen i osvo-
jio publiku na najvećim svjet-
skim kazališnim scenama. 

Mjuzikl su napisali dvo-
je mladih autora dok su još 
studirali na umjetničkoj aka-
demiji u Cambridgeu. Na-
kon premijere na ‘Edinburgh 
Fringe Festivalu’ započeo je 
impresivan put prema veli-
kim kazališnim pozornicama 
– od londonskog West Enda 
do njujorškog Broadwayja 
– gdje je ‘SIX’ postao jedan 
od najpopularnijih suvreme-
nih mjuzikala.

Priča prati šest supruga 
engleskog kralja Henrika VIII. 
koje se na pozornici pojavlju-
ju kao pop pjevačice. U za-
bavnom i duhovitom natjeca-
nju pokušavaju dokazati koja 
je od njih imala najteži i naj-
dramatičniji život kao kraljeva 
žena. Njihove sudbine pozna-
te su kroz popularnu brojalicu: 
“divorced, beheaded, died – di-
vorced, beheaded, survived” 
(rastavljena, smaknuta, umrla 
– rastavljena, smaknuta, pre-
živjela). Upravo te dramatične 
povijesne sudbine postaju te-
melj dinamične i duhovite pri-
če u kojoj se kraljice nadmeću 
za glavnu solo poziciju, da bi 
na kraju shvatile kako je važni-
je zajedništvo – i odlučile na-
staviti kao pop grupa. 

‘SIX’ je ujedno primjer mo-
dernog kazališnog trenda – ko-
mornog mjuzikla. Na sceni na-
stupa samo šest izvođačica uz 

četveročlani ženski rock bend, 
ali energija koju stvaraju rav-
na je velikim glazbenim spek-
taklima. Upravo takva ener-
gija i suvremeni pristup čine 
ovaj mjuzikl jednim od najuz-
budljivijih kazališnih projeka-
ta današnjice.

Publika GFUK-a imat će 
jedinstvenu priliku pogledati 
ovaj vrhunski spektakl jer se 
predstava rijetko izvodi. Za-
grebačko gradsko kazalište 
‘Komedija’ trenutačno pro-
lazi kroz cjelovitu obnovu, a 
‘SIX’ je do sada odigran samo 
nekoliko puta te se do kraja 
godine neće igrati na redov-
nom repertoaru.

Zbog toga je gostovanje na 
GFUK-u iznimna prilika da se 
ovaj svjetski kazališni hit vidi 
upravo u Krapini. Predstava 
će igrati dvije večeri tijekom 
prvog vikenda GFUK-a, koji iz 
godine u godinu publici dono-
si vrhunske kazališne produk-
cije i sve snažnije se profilira 
kao jedan od najvažnijih ka-
zališnih događaja u regiji.

Mjuzikl ‘SIX’ napisali su 
mladi britanski autori Toby 
Marlow i Lucy Moss, dok su 
aranžmane vokala pripremio 
Joe Beighton, a orkestraciju 
potpisuje Tom Curran. Hrvat-
ski prijevod mjuzikla izradio je 
Dražen Bratulić.

Predstavu je režirao i ko-
reografirao Igor Barberić, dok 
je za glazbeno vodstvo zadu-
žen Davor Kelić. Scenografiju 
i oblikovanje svjetla potpisu-
je Sven Kučinić, a kostime je 
osmislila Emina Kušan. Pro-
gramiranje rasvjete i svjetlo-
snih efekata realizirala je tvrt-
ka ‘LUMILAS’.

U ulozi Catherine of Ara-
gon nastupaju Franka Batelić 
i Sara Vojičić, dok Anne Boleyn 
tumače Tara Thaller i Nika 
Ivančić. Ulogu Jane Seymour 
igraju Vanda Winter, Irma Dra-
gičević i Vlatka Kladarić.

Kraljicu Annu of Cleves 
na pozornici donose Nika 
Ivančić i Gina Damjanović, 
dok Katherine Howard igra-
ju Dora Masle i Tara Thaller. U 
ulozi Catherine Parr nastupa-
ju Sara Vojičić, Vanda Winter i 
Vlatka Kladarić.

Glazbenu energiju predsta-
vi daje ženski rock bend. Na 
klavijaturama nastupaju Eli-
zabeta Marjanović i Ana Dadić, 
gitaru sviraju Matea Perković 
Ciban i Linda Uran, bas gitaru 
Jelena Galić i Helena Ernoić, 
dok su za bubnjeve zadužene 
Bruna Matić i Lucija Kovačić.

Organizatori GFUK-a vje-
ruju kako će upravo ovakav 
suvremen i energičan mjuzikl 
privući i novu, mlađu publiku 
na festival te dodatno oboga-
titi festivalski program.

Ulaznice su dostupne pu-
tem sustava ulaznice.hr od 10. 
ožujka, a možete ih kupiti i na 
blagajni Učilišta u Krapini, od 
utorka do petka u vremenu od 
12 do 16 sati, kao i sat vreme-
na prije svake izvedbe, ako će 
ih još biti. 

Sve informacije o predstavi 
i programu GFUK-a dostupne 
su na službenoj stranici Festi-
vala te na društvenim mreža-
ma Festivala. 

Ulaznice za ovaj kazališ-
ni spektakl očekivano će biti 
vrlo tražene, stoga organizato-
ri GFUK-a pozivaju publiku da 
ih osiguraju na vrijeme. (kk) n

SPEKTAKL ‘SIX’ STIŽE NA 
GFUK – Krapina domaćin 
mjuzikla svjetskog glasa    

 » ulaznice su u prodaji

 » glazba i folklor spajaju generacije

KUD ‘Lovro Ježek’ nastavlja pod 
vodstvom Ivana Palanovića

Na nedavnoj izbornoj 
skupštini Kulturno-
umjetničkog društva 

‘Lovro Ježek’ iz Marije Bistri-
ce za predsjednika je ponov-
no izabran Ivan Palanović, dok 
je za potpredsjednika izabran 
Alen Petric, a za tajnika Josip 
Vrtarić, piše Radio Stubica.

U upravnom odboru druš-
tva nalaze se i pročelnici sek-
cija: Julija Jagarčec za tambu-
rašku, Tihana Car za limenu 
glazbu, Melani Vajdić za fol-
klornu te Lidija Košec za pje-
vačku sekciju.

KUD ‘Lovro Ježek’ trenu-
tačno djeluje u 11 grupa unu-
tar četiri sekcije i broji 165 
članova. Osim brojnih nastu-

pa i osvojenih nagrada, isti-
če se i prijateljska suradnja s 
Glazbenim društvom ‘Sokol’ 
iz Buzeta i Gradskom mu-
zikom ‘Kotor’.

U tijeku je izrada mono-
grafije društva koja bi trebala 
biti završena ove godine, ob-
navlja se oprema, nabavlja-
ju novi instrumenti, a poseb-
na se pažnja posvećuje radu 
s najmlađima.

Predstavnici Općine Mari-
ja Bistrica, načelnik Josip Mi-
lički i predsjednik Vijeća Te-
odor Švaljek, kao i ravnatelj 
OŠ Dominik Karajić, čestitali 
su na dosadašnjim rezultati-
ma i obećali daljnju podršku 
društvu. (kk) n
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Priča prati šest supruga engleskog kralja Henrika VIII. koje se na 
pozornici pojavljuju kao pop pjevačice. U zabavnom i duhovitom 
natjecanju pokušavaju dokazati koja je od njih imala najteži i 
najdramatičniji život kao kraljeva žena
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U Domu kulture u Mariji Bistrici održan je 
još jedan zanimljiv koncert, koji je nastao 
kao plod suradnje između KUD-a ‘Lovro 

Ježek’ Marija Bistrica i Osnovne glazbene ško-
le pri OŠ Marija Bistrica, koja je započela pret-
prošle godine. Ovo je bio treći ovakav koncert. 

Kako piše Radio Marija Bistrica, na koncer-
tu su nastupili Puhački orkestar KUD-a ‘Lovro 
Ježek’ – mladi i stariji i Puhački odjel Osnov-

ne glazbene škole pri OŠ Marija Bistrica. Na 
taj način samo je nastavljena suradnja KUD-
a i Glazbene škole, koju podržavaju i načelnik 
Josip Milički i ravnatelj OŠ Marija Bistrica Do-
minik Karajić, koji su se na kraju koncerta i 
obratili publici i izvođačima. Organizator je za 
sve sudionike iz Glazbene škole, kao i njihove 
mentore i voditelje, osigurao i prigodne po-
klone. (kk) n

 » nastavak uspješne suradnje

Održan treći koncert KUD-a ‘Lovro 
Ježek’ i Osnovne glazbene škole
Organizator je za sve sudionike iz Glazbene škole, kao i njihove 
mentore i voditelje, osigurao i prigodne poklone

Gradska knjižnica i či-
taonica ‘Antun Miha-
nović’ Klanjec raspi-

sala je natječaj za Pjesničku 
nagradu ‘Antun Mihano-
vić’ za 2026. godinu, kako 
bi promovirala i približi-
la pisanje i čitanje poezi-
je najmlađim skupinama, 
okupila mlade pjesnike iz 
osnovnih i srednjih škola 
te njihove mentore.

- Pozivamo djecu i mla-
de i njihove mentore da se 
jave na natječaj i otkriju 
nam svoje talente, vještine 
i ljubav prema literarnom i 
umjetničkom stvaralaštvu - 
pozivaju iz Knjižnice.

Uz spomenuti natje-
čaj, raspisan je i natje-
čaj za dodjelu likovne na-
grade ‘Po veseloj livadici, 
Pěsme glasno brěg odbi-

ja…’ za učenike osnovnih i 
srednjih škola, čiji će se ra-
dovi naći u tiskanom zbor-
niku te biti izloženi na pri-
godnoj izložbi.

Natječaj je otvoren 
do 1. svibnja!

Svečana dodjela nagra-
da, uz prigodan program 
i izložbu likovnih radova, 
održat će se u Klanjcu po-
četkom lipnja. (kk) n

 » prijave se primaju do 1. svibnja

KLANJEC: Objavljen je 
natječaj za Pjesničku 
nagradu ‘Antun Mihanović’
Svečana dodjela nagrada, uz prigodan program i izložbu 
likovnih radova, održat će se početkom lipnja
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U srcu predivnog Trakošćana smje-
stio se Lake Bistro koji i ove sezo-
ne traži pojačanje!

Ako ste ikada htjeli spojiti posao s 
ugodnom atmosferom i boravkom u pri-
rodi, sezonski posao u Lake Bistrou mo-
gao bi biti upravo ono što ste tražili. Bi-
stro traži konobare i kuhare od travnja do 
listopada, a uz predivan ambijent nude i 
odlične uvjete rada.

što se nudi?
Osim konkurentne zarade, zaposlenicima 
po potrebi osiguravaju smještaj, posebno 
za one koji dolaze iz udaljenijih mjesta.

– Naša je misija pružiti gostima ne-
zaboravno iskustvo, a za to nam treba-
ju motivirani pojedinci koji vole svoj po-
sao. Ako ste ljubazni, odgovorni i uživate 
u timskom radu – na pravom ste mjestu – 
poručuju iz Lake Bistro Trakošćana.

za one koji žele više 
Osim same plaće i prekrasnog radnog 
okruženja, iz Bistroa ističu mogućnost 
usavršavanja i stjecanja novih vještina 
u ugostiteljstvu. Radit ćete u okruženju 

koje obožavaju posjetitelji iz Hrvatske 
i inozemstva.

Zapošljavanje je sezonsko, no za one 
koji se pokažu kao izvrsni radnici, postoji 
mogućnost produženja suradnje.

tko se može prijaviti?
Prednost imaju kandidati s iskustvom u 
ugostiteljstvu, ali to nije uvjet. Najvaž-
nije je da ste komunikativni, odgovorni 
i profesionalni, spremni raditi u dina-
mičnom okruženju, uključujući viken-
de i praznike.

Za kuhare se dodatno traži poznava-
nje rada u restoranskoj kuhinji i razumi-
jevanje osnovnih higijenskih standarda.

kako se prijaviti?
Zainteresirani se mogu prijaviti putem 
e-maila na info@lake-bistro-trakoscan.
com ili na broj telefona: 099/210-3988.

– Lake Bistro Trakošćan nije samo rad-
no mjesto, već tim u kom su poštovanje 
i ugodna radna atmosfera svakodnevica. 
Uz prirodu, dobar tim i zadovoljne goste 

– svaki dan postaje posebno iskustvo – za-
ključuju iz Bistroa. (kk) n

 » tražite sezonski posao?

Lake Bistro Trakošćan traži 
konobare i kuhare! Javite se 

Krajem veljače 2026. godine 
u evidenciji Hrvatskog za-
voda za zapošljavanje - Po-

dručnog ureda Krapina, registri-
rane su 1354 osobe. U usporedbi 
sa siječnjem 2026., broj nezapo-
slenih smanjio se za 8,8 posto ili 
131 osobu, a u odnosu na veljaču 
2025. godine broj nezaposlenih 
manji je za 18 posto ili 298 osoba.

izlasci 
Ukupno je u veljači 2026. iz evi-
dencije nezaposlenih izašlo 310 
osoba (57,4 posto više nego u ve-
ljači 2025. godine). Od toga su za-
poslene 193 osobe, i to 180 osoba 
(93,3 posto) na temelju zasniva-
nja radnog odnosa i 13 osoba (6,7 
posto) na temelju drugih poslov-
nih aktivnosti.

Istodobno je u veljači 2026. 
godine 117 osoba izašlo iz evi-
dencije nezaposlenih zbog osta-
lih razloga sukladno Zakonu, 
npr. odjave iz evidencije, umi-
rovljenja, ostvarivanja prava na 
rodiljnu poštedu od rada po po-
sebnom propisu, ne traže aktiv-
no posao, nisu raspoloživi za rad… 

Promatrano prema ispostava-
ma, u zapošljavanju su predvodi-
le ispostave Zabok (54 zaposle-
ne osobe ili 30 posto od ukupnog 
broja zaposlenih zasnivanjem 
radnog odnosa) i Zlatar (42 za-
poslene osobe ili 23,3 posto).

ulasci 
Također, u veljači 2026. u evi-
denciju nezaposlenih novopri-

javljeno je ukupno 179 neza-
poslenih osoba (10,5 posto više 
nego u veljači 2025. godine), i 
to 124 osobe izravno iz radnog 
odnosa (69,3 posto), četiri oso-
be iz redovitog školovanja (2,2 
posto), 50 osoba iz neaktivno-
sti (27,9 posto) te jedna osoba iz 
drugih oblika rada (0,6 posto). 

U veljači 2026. godine po-
slodavci su prijavili 603 potre-
be za radnicima što je za 2,9 
posto više nego u prethodnom 
mjesecu, te za 34,3 posto više u 
odnosu na isti mjesec 2025. go-
dine. Najviše slobodnih radnih 
mjesta prijavljeno je u: prera-
đivačkoj industriji (145 radnika 
ili 24 posto), zdravstvenoj za-
štiti i socijalnoj skrbi  (133 rad-
nika ili 22,1 posto), obrazova-
nju (95 radnika ili 15,8 posto), 
građevinarstvu (84 radnika ili 
13,9 posto). 

Najtraženija zanimanja u 
veljači 2026. godine bila su: 
Čistač/Čistačica (35), Medi-
cinska sestra/medicinski teh-
ničar opće njege (30), Odgoji-
telj/odgojiteljica predškolske 
djece (21), Radnik/radnica na 
proizvodnoj liniji (19), Vodoin-
stalater/vodoinstalaterka (17), 
Bravar/bravarica (17), Konobar/
konobarica (15), Kuhar/kuhari-
ca (14), Doktor/doktorica me-
dicine (12), Strojarski tehničar 
strojarska tehničarka (12), In-
stalater/instalaterka grijanja i 
klimatizacije (12), Tiskar/tiska-
rica (10)… (kk) n

 » ukupno registrirane 1354 nezaposlene osobe

U veljači broj nezaposlenih u KZŽ dodatno pao 
Ukupno je u veljači 2026. iz evidencije nezaposlenih izašlo 310 osoba te njih još 117 zbog ostalih razloga sukladno Zakonu
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VOZAČ/VOZAČICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: BIO-GORIVA društvo s 
ograničenom odgovornošću za trgovinu i 
usluge
Rok za prijavu: 31.3.2026.

ELEKTRIČAR/ELEKTRIČARKA ZA SOLARNE 
ELEKTRANE
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 2
Poslodavac: MB elektrika jednostavno 
društvo s ograničenom odgovornošću za 
elektroinstalacije
Rok za prijavu: 1.4.2026.

BRAVAR/BRAVARICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: HIDROING društvo 
s ograničenom odgovornošću za 
graditeljstvo i hidrogradnju
Rok za prijavu: 31.3.2026.

SISTEM ADMINISTRATOR/
ADMINISTRATORICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: MELCOMP D.O.O. ZA 
PROIZVODNJU, TRGOVINU I USLUGE
Rok za prijavu: 26.3.2026.

MONTER/MONTERKA
Mjesto rada: IVANEC
Traženo radnika: 10
Poslodavac: ELEKTRO KRUNO društvo 
s ograničenom odgovornošću za 
automatizaciju i elektroinstalacije u 
industriji
Rok za prijavu: 25.3.2026.

CJEVAR/CJEVARICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 5
Poslodavac: ADRIATIC 21 društvo s 
ograničenom odgovornošću za gradnju i 
popravak brodova i čamaca, projektiranje 
nacrta plovila i proizvodnju proizvoda od 
metala
Rok za prijavu: 26.3.2026.

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  

ZAVARIVAČ/ZAVARIVAČICA
Mjesto rada: NEDELIŠĆE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ZE Steel društvo s 
ograničenom odgovornošću za izradu 
metalnih kontrukcija
Rok za prijavu: 19.3.2026.

SAMOSTALNI SERVISER/SERVISERKA/
MONTER/MONTERKA ZA 
ELEKTROORMARE
Mjesto rada: DRAŠKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: VARGA ELEKTRONIK 
društvo s ograničenom odgovornošću za 
proizvodnju, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 31.3.2026.

KUHAR/KUHARICA
Mjesto rada: PODTUREN
Traženo radnika: 2
Poslodavac: UGOSTITELJSKI OBRT “COBRA”, 
VLADO SOKAČ, PODTUREN, ČAKOVEČKA 18
Rok za prijavu: 31.3.2026.

POMOĆNI RADNIK/POMOĆNA RADNICA U 
PRERADI DRVA
Mjesto rada: ZLATAR-BISTRICA
Traženo radnika: 2
Poslodavac: ČIČEK društvo s ograničenom 
odgovornošću za proizvodnju i trgovinu
Rok za prijavu: 25.3.2026.

VOZAČ/VOZAČICA TERETNOG VOZILA
Mjesto rada: ZLATAR-BISTRICA
Traženo radnika: 2
Poslodavac: TRANSPORT BUNTAK j.d.o.o. 
za prijevoz
Rok za prijavu: 26.3.2026.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA U PEKARNI
Mjesto rada: ZLATAR-BISTRICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: DEJO-PEK društvo s 
ograničenom odgovornošću za trgovinu i 
usluge
Rok za prijavu: 26.3.2026.

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
PRODAVAČ/PRODAVAČICA 
(MUŠKE ODJEVNE KONFEKCIJE)
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 2
Poslodavac: ROMIK d.o.o. za trgovinu, 
proizvodnju i usluge
Rok za prijavu: 23.3.2026.

POMOĆNI RADNIK/POMOĆNA RADNICA U 
PROIZVODNOM POGONU
Mjesto rada: DONJI KNEGINEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ELEKTROMEHANIK SYSTEME 
društvo s ograničenom odgovornošću za 
elektrostrojarske usluge
Rok za prijavu: 31.3.2026.

DOKTOR/DOKTORICA DENTALNE MEDICINE
Mjesto rada: VINICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dentalna poliklinika za 
ortondonciju i dentalnu protetiku s 
dentalnim laboratorijem VINICA
Rok za prijavu: 9.4.2026.

UČITELJ KOJI OBAVLJA POSLOVE UČITELJA 
GITARE (M/Ž)
Mjesto rada: LUDBREG
Traženo radnika: 1
Poslodavac: OSNOVNA ŠKOLA LUDBREG
Rok za prijavu: 20.3.2026.

NASTAVNIK/STRUKOVNI UČITELJ 1 
ZDRAVSTVENE NJEGE M/Ž
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Medicinska škola Varaždin
Rok za prijavu: 20.3.2026.

ČISTAČ/ČISTAČICA
Mjesto rada: VIDOVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: PEKARA “EDI”, NACIONALNI 
PROIZVODI , UGOSTITELJSTVO I 
USLUGE, FILIP PERDEDAJ, NEDELJANEC, 
VARAŽDINSKA 207
Rok za prijavu: 5.4.2026.

RADNIK/RADNICA U PROIZVODNJI 
(PROCESNI RADNIK / PROCESNA RADNICA)
Mjesto rada: CERJE NEBOJSE
Traženo radnika: 2
Poslodavac: CIGLANA CERJE TUŽNO 
društvo s ograničenom odgovornošću za 
proizvodnju, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 27.3.2026.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA 

DOKTOR MEDICINE SPECIJALIST/
DOKTORICA MEDICINE SPECIJALISTICA 
DERMATOLOGIJE I VENEROLOGIJE
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Opća bolnica Zabok i bolnica 
hrvatskih veterana
Rok za prijavu: 20.3.2026.

PRVOSTUPNIK/CA FIZIOTERAPIJE
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Fizioluss-obrt za rehabilitaciju 
i njegu tijela, vl. Lucija Turčin Pleško, 
Zabok, Ulica Matije Gupca 72a
Rok za prijavu: 12.4.2026.

REFERENT/REFERENTICA-
ADMINISTRATIVNI REFERENT/
ADMINISTRATIVNA REFERENTICA
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 1
Poslodavac: SREDNJA ŠKOLA ZABOK
Rok za prijavu: 20.3.2026.

KUHAR/KUHARICA
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Osnovna škola Ksavera 
Šandora Gjalskog
Rok za prijavu: 20.3.2026.

STOLAR/STOLARICA
Mjesto rada: KRAPINSKE TOPLICE
Traženo radnika: 2
Poslodavac: “ALUMONT” AL, PVC STOLARIJA, 
NEKRETNINE, Mirko Blažičević, Selno 113, 
Krapinske Toplice
Rok za prijavu: 12.4.2026.

DISPONENT U AUTOBUSNOM PRIJEVOZU 
PUTNIKA
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 2
Poslodavac: SOS BUS društvo s 
ograničenom odgovornošću za trgovinu, 
usluge i turistička agencija
Rok za prijavu: 26.3.2026.

POSLOVOĐA/POSLOVOTKINJA U 
PROIZVODNJI IZO STAKALA
Mjesto rada: NOVI GOLUBOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: BRANDOR d.o.o. za 
proizvodnju
Rok za prijavu: 26.3.2026.

LAKIRER/LAKIRERICA
Mjesto rada: DONJA ŠEMNICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: PTIMONT - MART društvo 
s ograničenom odgovornošću za 
graditeljstvo i trgovinu
Rok za prijavu: 26.3.2026.

RUKOVATELJ/RIKOVATELJICA 
GRAĐEVINSKIM RADNIM STROJEVIMA
Mjesto rada: BEDEKOVČINA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: KOMUNALNO BEDEKOVČINA 
d.o.o. za komunalne djelatnosti
Rok za prijavu: 23.3.2026.

ČISTAČ/ČISTČICA
Mjesto rada: MIHOVLJAN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: LAV ZAŠTITA d.o.o. za tjelesnu 
i tehničku zaštitu
Rok za prijavu: 18.3.2026.

KONTROLOR/KONTROLORKA STROJNE 
OBRADE
Mjesto rada: IVANOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: OBRADA METALA I TRGOVINA 
društvo s ograničenom odgovornošću za 
proizvodnju i trgovinu
Rok za prijavu: 31.3.2026.

RADNIK/RADNICA NA POSTAVLJANJU 
KERAMIKE I KAMENA
Mjesto rada: PRELOG
Traženo radnika: 1
Poslodavac: TERAKOTA, keramičarski obrt, 
vl. Miroslav Magić, Cirkovljan, Gornja 17
Rok za prijavu: 15.4.2026.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA
Mjesto rada: NEDELIŠĆE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: MESNA INDUSTRIJA BRAĆA 
PIVAC proizvodnja i prerada mesa, trgovina, 
usluge, turizam i ugostiteljstvo d.o.o.
Rok za prijavu: 31.3.2026.

POŠTAR/POŠTARICA ZA OPĆU DOSTAVU
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: HP - Hrvatska pošta d.d.
Rok za prijavu: 18.3.2026.

ZAVARIVAČ/ZAVARIVAČICA
Mjesto rada: IVANOVEC
Traženo radnika: 4
Poslodavac: KOLEKTOR MIDI društvo s 
ograničenom odgovornošću za bravariju i 
plastiku
Rok za prijavu: 26.3.2026.

BRAVAR - BRAVARICA
Mjesto rada: KURŠANEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: METALNE KONSTRUKCIJE, 
obrt za proizvodnju i montažu, vl. Marko 
Šamarija, Kuršanec, Glavna 158
Rok za prijavu: 31.3.2026.

EDUKACIJSKI REHABILITATOR/
EDUKACIJSKA REHABILITATORICA
Mjesto rada: KOTORIBA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dom za psihički bolesne 
odrasle osobe Kotoriba
Rok za prijavu: 31.3.2026.

DJELATNIK/DJELATNICA U FAST FOODU “XL”
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: UGOSTITELJSKI OBRT “SHOCK”, 
ISEN HASANI, ČAKOVEC, KATARINE ZRINSKI 4
Rok za prijavu: 26.3.2026.

ADMINISTRATOR/ADMINISTRATORICA 
PRODAJE
Mjesto rada: ŠENKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: CENTAR MOHARIĆ društvo s 
ograničenom odgovornošću za trgovinu i 
usluge
Rok za prijavu: 31.3.2026.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA MESA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: KONZUM plus društvo s 
ograničenom odgovornošću za trgovinu
Rok za prijavu: 5.4.2026.
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Pročitao sam tamo negdje u svojoj mla-
dosti da dobrog čovjeka najbolje opi-
suju njegove nesebične geste, iskre-
nost i način na koji se odnosi prema 

drugima, čak i kada nema nikakve koristi od 
toga. I upravo sam imao tu čast da razgova-
ram s jednim takvim mladim čovjekom – Kri-
stianom Čekolom, futsal igračem zagrebačkog 
Dinama, koji iza sebe ima oko 270 nastupa i 
oko 150 postignutih golova, članom bronča-
ne hrvatske reprezentacije na netom završe-
nom Europskom prvenstvu i konobarom koji 
upravo na taj način upražnjava svoje slobodno 
vrijeme, radeći u obiteljskom restoranu ‘Buf-
fet k Vilimu’. 

Znamo da si sa 17 godina postao član 
FK Dinamo. No, kako je izgledao 
put do Dinama?
Kao i svaki klinac iz Rudeša, počeo sam s veli-
kim nogometom, s tim da sam prve treninge 
imao i igrao u Kustošiji nakon čega sam otišao 
u Rudeš. Tko zna, možda bi i sada bio u Rude-
šu da me na jednom turniru nije vidio Mati-
ja Capar kada smo pobijedili njegovu ekipu. 
Mislim da je u pitanju bio Jarun… Prišao mi 
je nakon utakmice i rekao mi da bi bilo odlič-
no kada bi se bavio futsalom. No, malo sam 
znao o futsalu. Moj prijatelj i budući kum u 
to je vrijeme trenirao u Alumnusu i pokušao 
me “nagovoriti” da odem u taj klub jer je tre-
ner bio Matija Capar. Bio sam u dilemi i ona-
ko mlad razgovarao sam s ocem koji je oduvi-
jek, uz ostale članove obitelji, bio moj “suport” 
te mi je uz malu nedoumicu ipak prepustio da 
odlučim sam. Prevagnulo je to što si u futsa-
lu u igri “non-stop”, nema odmaranja, nema 
skrivanja ako želiš doći do pozitivnog rezulta-
ta. Uz to je još i izričito dinamičan te je odluka 
na kraju ipak bila laka - idem u vode futsala! 
U klub sam došao u vrijeme kada se igralo dr-
žavno prvenstvo za kadete. Tada sam odigrao 
svoju prvu pravu futsal utakmicu i donio čvr-
stu odluku – bit ću futsal igrač! 

Sa 17 godina dolaziš u Dinamo. Kako je 
to izgledalo u Školi nogometa? Je li ti 
nešto posebno ostalo u sjećanju te koji su 
treneri ostavili na tebe najbolji dojam? 
U školi mi je trener bio Matija Capar jer Capi 
je u međuvremenu iz Alumnusa prešao u Di-
namo. Nažalost, tada nije postojalo puno na-
tjecanja za naše uzraste, sve je još bilo u povo-
jima. No Škola futsala je svejedno bilo izvrsno 
iskustvo, uživao sam u svakom treningu i uta-
kmici koju smo igrali. Zbog futsala i Dinama 
sam stekao prijatelje za cijeli život. Vrlo rano 
kao ulazni junior, Mićo Martić, tadašnji trener 
seniora, priključio me treningu seniora te sam 
mu neizmjerno zahvalan jer se nije bojao dati 
priliku mladom igraču kao što sam bio ja. Ako 
već moram istaknuti one koji su najzaslužni-
ji za moj futsal razvoj, onda je to Matija Capar 
od kojeg sam naučio praktički sve što znam o 
futsalu, ali ne samo o futsalu! Škola futsala nas 
ne uči samo o sportu, igranju, taktici, udarci-
ma... Imao sam tu sreću što sam imao Capija za 
trenera koji je bio vrhunski igrač i koji je svo-
je bogato iskustvo i znanje koje je imao s gu-

kapetan, a trenutačno po mom sudu jedan od 
najboljih trenera u Hrvatskoj, ako ne i najbo-
lji. Zaista sam imao sreće što su me vodili, i 
što me i dalje vode, ljudi koji me osim futsa-
lu uče i životu.

U Dinamu si 11 godina, no imao si jedan 
mali prekid – odlazak u Italiju u ekipu 
Meta Catania!
Otišao sam jer sam želio iskusiti taj malo ‘viši’ 
nivo. Polusezona u Cataniji je dio mojeg života 
kojeg nikada neću zaboraviti. Isto tako, moram 
naglasiti da je u stvari najveći problem bio epi-
demija korone koja je tada, pogotovo u Italiji, 
uzela velikog maha. Živio sam na relaciji stan – 
dvorana – stan. Ipak, moram reći kako iz Cata-
nije nosim odlična iskustva - od suigrača, tre-
nera i svega ostaloga. Mogu reći da sam u tih 
pola godine naučio što znači biti profesiona-
lac i kako se ponašati u skladu s tom ulogom.

štom prenosio na nas mlađe. Ostavio je pose-
ban utisak na sve nas koje je trenirao. Učio nas 
je o poštovanju prema drugim ljudima, spor-
tašima, starijima, učio nas je dobrom i zrelom 
ponašanju, učio nas je da budemo ljudi… Na-
ravno, tu je i Mićo Martić, koji je vjerovao u 
mene kada sam bio tek ulazni junior, ali i Ma-
tija Đulvat, sadašnji trener i bivši suigrač, moj 

 » intervju – kristian čekol, reprezentativac i igrač futsal dinama, o putu od rudeša do europske bronce 

U Futsal Dinamo došao je sa 17 godina, iza sebe ima oko 270 
nastupa i oko 150 postignutih golova, a s reprezentacijom je na 
Europskom prvenstvu nedavno osvojio brončanu medalju

“Radite ono kaj volite i 
uživajte u igri – futsal je 
sport za sve koji vole loptu”   

“
	Kao i svaki klinac iz Rudeša, 
počeo sam s velikim 
nogometom. Prevagnulo je 
to što si u futsalu u igri “non-
stop”, nema odmaranja, nema 
skrivanja ako želiš doći do 
pozitivnog rezultata” 

Milorad Videković
info@kajkavskekronike.hr
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Osim futsala kojim se baviš profesionalno, 
veliki si radnik, djelatnik ili kako se 
to već kaže…
Završio sam školu za konobara što je i bilo oče-
kivano s obzirom na to da imamo obiteljski re-
storan. Svakako da sam radio, ali u posljednjih 
godinu dana, kako su rasle moje obveze u klu-
bu i reprezentaciji, tako se smanjivao i opseg 
mog posla u restoranu. Istina je da po potrebi 
i danas ‘uskačem’ i pomažem obitelji. Sada mi 
je nekako najdraže prije treninga i utakmice 
u miru negdje sjesti uz kavu s mojom djevoj-
kom Lanom i potpuno se opustiti.

I ti si Zagorec jer djevojka je Zagorka?!
Moglo bi se i tako kazati! No, činjenica je da 

i ja u sebi imam zagorske krvi jer mi je baka ro-
đena u Belcu, dok je deda iz Zagreba te mogu 
s ponosom kazati da u meni ima pola zagor-
ske i pola zagrebačke krvi. 

Vratimo se futsalu. U prvenstvu odlično 
stojite, prvi s bodom prednosti ispred 
Rijeke. U Kupu ste u finalu, opet na putu 
stoji Rijeka. Što očekuješ? 
Prvenstvo još traje, ali po statistikama, anali-
zama i nekim pričama ljudi koji poznaju fut-
sal, mislim da smo trenutačno najbolja ekipa 
Hrvatske. No, to nije od ove sezone jer i u pret-
hodnim sezonama smo dobro igrali – osvojili 
prvenstvo, prošle sezone zbog malih nijansi is-
pali u polufinalu razigravanja. Ove godine smo 
zaista dobri. Dobro igramo, dobro treniramo, a 
klub je sve podigao na puno višu razinu i zaista 
im hvala na tome. Ne znam što da kažem već 
da prvenstvo gledamo iz kola u kolo i što bude 
bit će, te ne razmišljamo puno o kupu. Istina, 
on je najvjerojatnije negdje u našoj podsvije-
sti prisutan, i o njemu (kupu) ćemo razmišlja-
ti nakon utakmice s Olmissumom. Kup je pot-
puno drugačije natjecanje jer realno, iz Kupa 
te može izbaciti i na papiru slabija momčad. 
Prošle smo godine igrali finale – odlično smo 
krenuli, a onda nas je jedan gol “prerezao” te 
smo se našli u problemima koje smo pokušali 
ispraviti u drugoj utakmici, ali nismo uspjeli. 
Vjerujem da će ove godine Kup ispričati dru-

gačiju priču jer uz ono što sam već rekao o Di-
namu, u Kupu imamo i veliki dodatni motiv – 
osvojiti Kup po prvi puta! 

Ovo je možda i prilika da spomenem naše 
navijače koji nam, čim izađemo na teren, pri-
kazuju svoju odanost, strast i ono što ja volim 
- kulturu navijanja koja nadilazi sam rezultat 
na semaforu. A ako ih želim opisati u samo ne-
koliko riječi to bi bilo – dostojanstveni, gromo-
glasni, fanatični i kreativni. U nekoliko riječi – 
oni su naš najjači vjetar u leđa.  

Reprezentacija. Najprije U-21, pa od 2019. 
godine seniorski dio.
Prvi poziv za reprezentaciju U-21 dobio sam u 
“najnezgodnije” vrijeme. Naime, i moj matura-
lac i igre reprezentacije su se preklapale. Upi-
tao sam oca što da učinim jer sam želio oboje, 
ali svjestan činjenice da je to nemoguće. Otac 
je odluku prepustio meni, a moja odluka je 
bila – reprezentacija! Sjećam se da smo igrali 
u Japanu, a trener je bio sadašnji izbornik Hr-
vatske Marinko Mavrović. Kasnije sam dobio 
poziv za seniorsku reprezentaciju i moja prva 
utakmica bila je protiv Kazahstana. Sjećam se 
te utakmice i sigurno da je bila neka nervoza, 
jer ipak doći u reprezentaciju prvi puta i biti u 
društvu najboljih, sigurno da imaš osjećaj po-
nosa i želje za dokazivanjem. Želiš se nositi s 
najboljima u svojoj državi, a isto tako i s dru-
gim reprezentativcima koji iza sebe imaju ve-
like karijere.

Europska bronca - povijesni uspjeh 
reprezentacije i ti si bio dio toga. Kada 
si uopće bio svjestan, i ti i ekipa, što 
ste postigli te jeste li uopće očekivali 
takav uspjeh? 
Cilj nam je bio i očekivali smo da ćemo pro-
ći skupinu, pogotovo nakon prve utakmice s 
Francuzima, 2:2. No tada u drugoj utakmici na-
letiš na Gruziju koja ti otkine bod, da bi sve 
morao riješiti u zadnjoj utakmici skupine. Iza-
đeš na teren, na suprotnoj strani domaćin La-
tvija, a na tribinama 7000 njihovih navijača. 
No, znali smo i nitko od nas nije sumnjao da 

ćemo upisati puni plijen, što smo i dokazali na 
terenu. Bronca je osvojena u srazu s Francuzi-
ma nakon penala. I to je to! Kada sam postao 
svjestan? Možda još nisam potpuno, ali se po-
lako sve slaže.

Ostala je, vjerujem, u sjećanju svima tvoja 
izjava nakon utakmice za broncu: “Trebao 
sam ga izbaciti ne iz dvorane, već iz 
Slovenije!” Želiš li ju prokomentirati? 
Nemam što komentirati. I dalje stojim iza toga 
što sam rekao. Jednostavno – dogodi se u tre-
nutku da kad si na terenu ne razmišljaš o dru-
gom nego o lopti i suigraču, ali ponekad te 
lopta ponese i reagiraš krivo, kao što sam i ja 
reagirao u toj situaciji. Trebao sam napraviti 
prekršaj, bilo je sedam sekundi do kraja i znao 
sam kakav je igrač moj protivnik, ali u sekun-
di ti pobjegne fokus i primiš gol. Ovo je i pri-
lika da zahvalim svima koji su na bilo koji na-
čin utjecali da bi danas brončana medalja bila 
u Hrvatskoj. 

Prilikom dodjele medalja nosio si zeleni 
dres. Dres s brojem dva…
Nosio sam taj dres, dres Matije Capara, koji 
je donio njegov brat, a u tome je sudjelovao i 
Ante Piplica, naš vratar, jer sam time uz osta-
le reprezentativce želio odati priznanje našem 
prerano preminulom hrvatskom velikanu fu-
tsala Matiji Caparu. Capi je bio moj mentor i 
suigrač te sam mu se na taj način želio zahva-
liti i odati počast, kao i svima onima koji su 
prije nosili dres reprezentacije, ali nisu uspje-
li uzeti medalju. 

Za kraj – poruka klincima koji žele 
igrati futsal.
Jednostavno - radite ono kaj volite i svim sr-
cem uživajte u igri, vjerujete u sebe i u rad koji 
vam daje Futsal Dinamo. Uvijek, ali baš uvijek 
uživajte u igri. Futsal je zanimljiv, dinamičan 
sport. Uvijek si u doticaju s loptom kada si u 
igri. Tko voli loptu, uživat će u futsalu. Svi klin-
ci koji žele igrati futsal mogu se javiti na služ-
benoj web stranici Futsal kluba Dinamo gdje 
će vidjeti broj voditelja Nogometne škole Ni-
kole Grgića.n

“
	Ove godine smo zaista dobri. 
Dobro igramo, dobro treniramo, 
a klub je sve podigao na puno 
višu razinu. Ne znam što 
da kažem već da prvenstvo 
gledamo iz kola u kolo i što 
bude bit će”
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U 17. kolu 3. NL Centar 
krapinski Zagorec go-
stovao je u Petrinji kod 

Mladosti na njenom uvijek 
neugodnom terenu. No, gosti 
su ovoga puta ipak suvereno 
prošli kroz protivnički teren, 
predvođeni najboljim igračem 
utakmice - Karlom Stiperskim. 
Pobjedom od 3:1 upisali su tri 
boda. 

Od prve minute Zagorec 
je preuzeo dominaciju i opa-
sno prijetio domaćinu koji je 
iz brzih kontranapada pokuša-
vao ugroziti vrata Bručija. Već 
u samom otvaranju utakmice 
(7. minuta) Čičković je iskosa 
ubacio oštru nisku loptu koju 
je netko od obrambenih igrača 
domaćih uspio izbaciti u aut, 
da bi dvije minute kasnije Mla-
dost zaprijetila nakon korne-
ra nakon kojeg je Bruči uspio 
skrenuti u stativu, a obrambe-
ni igrači Zagorca izbacili dale-
ko u polje.  

Pet minuta kasnije (12. mi-
nuta) Stiperski odlično puca 
sa 16 metara i najavljuje svoj 
dan pogodivši prečku iznad 
nemoćnog Došena, od koje se 
lopta odbila izvan igrališta. 

Nakon nekoliko propušte-
nih (polu)prilika, u 27. minuti 
Zagorec dolazi u vodstvo. Na-
ime, Jazbec je ubacio loptu iza 
obrambene linije domaćina 
koju je pratio Stiperski utrčav-
ši i primivši loptu, te u situa-
ciji ‘jedan na jedan’ vara Doše-
na i donosi sasvim zasluženo 
vodstvo Zagorcu. Dvije minute 
kasnije Čičković odlično pro-

bija lijevu obrambenu stranu 
domaćinu te dobro puca, ali 
Došen brani. 

Drugi izlet (31. minuta) do-
maćina pred vrata Bručija do-
nosi izjednačenje. Nakon izve-
denog kornera Bruči odlazi u 
prazno, a potpuno sam na dru-
goj stativi stoji Marović koji se 
naklanja i lako pogađa mrežu 
za 1:1. Ovaj pogodak nije po-
remetio igru Zagorca, tako 
da već u 37. minuti Karlo Pa-
vlinić ima izglednu priliku 
koja, na žalost, odlazi u nepo-
vrat. Dvije minute kasnije još 

je izgledniju priliku imao Jura 
Štimac koji izlazi sam na do-
maćeg golmana, prelazi ga, ali 
malo čeka, dovoljno da Maro-
vić ukliže i blokira udarac te 
loptu pošalje u korner.

Ipak, u posljednjoj minu-
ti prvog poluvremena Zago-
rec sasvim zasluženo dola-
zi u novo vodstvo preko Jure 
Štimca, kojeg je odlično poslu-
žio Stiperski, tako da se na od-
mor odlazi vodstvom Zagorca.

U drugom poluvreme-
nu gledali smo istu sliku, ali s 
još boljom igrom Zagorca koji 
stvara prilike (50. Filip Pavli-
nić, 53. Jura Štimac i 55. Stiper-
ski), ne dozvolivši domaćinu da 
se približi vrataru Bručiju, a i 
onda kada u tome uspijevaju, 
obrana Zagorca predvođena 
Grgom Štimcem i Dariom Frin-
čićem lako rješava nastale pro-
bleme kojih i nije bilo previše. 

U 72. minuti Zagorec, sa-
svim zasluženo, postiže po-
godak – pravi eurogol! Dlesk 
je probio lijevu stranu obrane 

Mladosti te ubacio oštru lop-
tu na visinu od oko 15 metara, 
gdje u punom trku Karlo Sti-
perski zahvaća loptu poluvo-
lejem i posprema je u gornji 
desni kut nemoćnog Došena. 
Zaista gol za TV razmjenu.

Do kraja susreta bilo je još 
nekoliko poluprilika, ali se re-
zultat nije mijenjao te je na se-
maforu ostalo zapisano Mla-
dost (P) 1, Zagorec 3. (Milorad 
Videković) n

Č
lanovi 2. NL za mladež - 
kadeti i juniori krapin-
skog Zagorca - na svom 

su terenu ugostili ekipu Bjelo-
vara te pobjedama 1:0 (kadeti) 
i 3:2 (juniori) upisali maksima-
lan broj bodova. 

Obje utakmice bile su zani-
mljive i izuzetno stresne, po-
gotovo za trenere i navijače 
krapinskih “klinaca”. Naime, 
u prvom susretu kadeta od-
lučio je jedan gol u 59. minu-
ti kojeg je postigao Plavić. Go-
sti su do kraja pokušali doći do 
izjednačenja i unatoč (polu)
prilikama oba sastava, rezul-
tat se nije mijenjao te su Kra-
pinci upisali tri boda.

Susret juniora bio je još 
stresniji. Nakon prvih 45 mi-
nuta lagano i sigurno vod-
stvo od 2:0 golovima Martini-

ća i Hlebeca. U drugom dijelu 
utakmice gosti vrlo brzo, već u 
trećoj minuti, smanjuju preko 
Kličeka, da bi u 73. s bijele toč-
ke došli do izjednačenja koje 
je postigao Letina. Unatoč 
dobroj igri gostiju, odnosno 
puno boljoj u drugom polu-
vremenu, nekako smo vjero-
vali da do potpunog preokre-
ta neće doći, što se i obistinilo 
10 minuta prije kraja kada je 
Lukas Hlebec postigao svoj 
drugi pogodak na utakmici, 
postavivši na kraju konačan 
rezultat Zagorec 3, Bjelovar 2.

Nakon šest odigranih uta-
kmica, kadeti Zagorca nalaze 
se na 5. mjestu s 27 osvojenih 
bodova, dok su juniori nakon 
svoje 15. utakmice upisali svoj 
20. bod i 7. mjesto na tablici. 
(Milorad Videković) n

 » kadeti i juniori zagorca ugostili bjelovar

U Krapini ostalo 
svih šest bodova  

Stiperski odveo Zagorec do 
tri boda protiv Mladosti 

 » u petrinji odigrano 17. kolo 3. nl centar 

Od prve minute Zagorec je preuzeo dominaciju i opasno prijetio 
domaćinu. Dečki iz Krapine suvereno su prošli kroz protivnički teren, 
predvođeni najboljim igračem utakmice - Karlom Stiperskim
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Juniori - Zagorec - Bjelovar 3:2 (2:0)

Stadion: Teren s umjetnom travom. Gledatelja: 100. Sudac: Zdravko 
Fotivec (Špičkovina). Pomoćnici: Michel Jerneić (Zabok) i Mihael 
Horvat (Dubrovčan). Delegat: Goran Herceg (Krapina).
Strijelac: 1:0 Martinić (18), 2:0 Hlebec (36), 2:1 Kliček (48), 2:2 Letina 
(73 – 11m ), 3:2 Hlebec (80 – 11 m).
ZAGOREC: Sinković, Presečki, Kučko, Krznar (65. Jagić), Jurman, 
Martinić (65. Barušić), Jurina (88. Kovačec), Merkaš, Hlebec, Kovačić, 
Muhek. Trener: Bojan Žižić.
BJELOVAR: Mrzlečki, Šoštarić (86. Šešić), Habek, Letina, Radujković, 
Lekaj (36. Ogrizek), Jaković (86. Štefec), Hrvojević, Belošević, Kliček, 
Žgela. Trener: Igor Blagojević. 

Kadeti - Zagorec - Bjelovar 1:0 (0:0)

Stadion: Teren s umjetnom travom. Gledatelja: 100. Sudac: Michel 
Jerneić (Zabok). Pomoćnici: Zdravko Fotivec (Špičkovina) i Mihael 
Horvat (Dubrovčan). Delegat: Goran Herceg (Krapina).
Strijelac: 1:0 Plavić (59).
ZAGOREC: Cigula, Fruk (64. Tuškan), Peruško, Ferk, Kiseljak, Tomić, 
Cvrtila (57. Jagarčec), Plavić, Lončarić (57. Jurički), Škudar, Kranjčec. 
Trener: Ivan Zubić.
BJELOVAR: Šamić, Dlaka (71. Šilarić), Sokač (66. Pajatak), Trkulja (46. 
Tomić), Đurek (66. Vujanić), Žlender (71. Mrzlečki), Zvonar, Suljić, 
Gazić, Šamec, Lukić. Trener: Alen Mrzlečki.

Mladost (P) – Zagorec 1:3 (1:2)

Stadion: NK Mladost (P). Gledatelja: 70. Sudac: A. Kokot (Vrbovec). 
Pomoćnici: I. Mazal (Zaprešić) i I. Mirenić (Velika Gorica).
Strijelci: 0:1 Stiperski (27), 1:1 Marović (31), 1:2 J. Štimac (45), 1:3 Stiperski 
(72).
MLADOST (P): Došen, Vučak, Kos, Lovrić, Žužić (68. Ateba), Papić (77. 
Osenički), Hrnčević (59. Kromah), Miočinović (46. Zrile), Vranić, Varačić, 
Marović. Trener: Ivica Vidović
ZAGOREC: Bruči, Landripet, Frinčić, G. Štimac, Prigorac (85. Kovačić), 
Jazbec , Stiperski (75. Hlebec), F. Pavlinić (85. Turniški), Čičković, K. 
Pavlinić (62. Dlesk), J. Štimac. Trener: Perica Vidak
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U  Jastrebarskom je održan prvi 
ciklus ovogodišnjih državnih 
kickboxing prvenstava, i to u ta-

tami disciplini point fighting za sve dob-
ne skupine (djeca, mlađi i stariji kadeti, 
juniori i seniori). 

Izvršni organizator državnog prven-
stva su bili KBK ‘Jastreb’ Jastrebarsko i 
HKBS. Sudjelovalo je ukupno 242 natje-
catelja iz 34 kickboxing kluba.

Klubovi iz Krapinsko - zagorske žu-
panije okitili su se s dva naslova prvaka 
i šest naslova viceprvaka, dok je bronča-
nu medalju oko vrata stavilo njih petero.

kbk ‘zmaj’ bedekovčina
KBK ‘Zmaj’ Bedekovčina nastupao je s 
četiri natjecatelja u pet startova. Osvo-
jili su jedno zlato, jedno srebro i dvije 
bronce. Ukupno su osvojili 15. mjesto 
na turniru. U kategoriji starijih kadeta 
(do 69 kg) Karlo Baša je bio treći. Kia-
ra Bratković je u kategoriji juniorki (do 
65 kg) također bila treća, Petra Dum-

bović je među juniorkama (do +70 kg) 
bila druga, a Iva Bingula u istoj katego-
riji je bila prva. 

kbk krapina 
KBK Krapina nastupio je sa šest natje-
catelja. Karmen Tandarić u kategoriji 
starijih kadetkinja (do 65 kg) osvojila 
je prvo mjesto, Filip Horvat u katego-
riji mlađih kadeta (do 47 kg) osvojio je 
drugo mjesto, Katarina Jug je u mlađim 
kadetkinjama (do +47 kg) osvojila tre-
će mjesto, kao i Stjepan Jug u kategoriji 
dječaka (do +36 kg). Matej Žolek morao 
je nastupiti u težinski većoj kategoriji 
od svoje (do 27 kg) i osvojio je peto mje-
sto, kao i Danijel Horvat u juniorskoj ka-
tegoriji (do 69 kg).

kbk ‘ninja’ zabok
KBK ‘Ninja’ Zabok na prvenstvu je osvo-
jio tri srebrne i jednu brončanu medalju. 
Lada Vukić osvojila je drugo mjesto u 
kategoriji starijih kadetkinja (do 50 kg), 

Gabrijel Latin osvojio je drugo mjesto 
u kategoriji juniora (do 63 kg), Martin 
Pušek osvojio je drugo mjesto u kate-
goriji juniora (do 84 kg), Mateja Balija 
osvojila je treće mjesto u kategoriji sta-
rije kadetkinje (do 46 kg), a Petar Hren 
osvojio je peto mjesto u kategoriji sta-
riji kadeti (do 57 kg). 

Sveukupno, najuspješniji klub u 
konkurenciji 34 kluba sudionika pr-
venstva je bio ‘Planet sport’ Pula s 
ukupno 10 zlata u 26 startova, drugi 
je ‘Palestra’ Benkovac sa sedam zlata 
u 12 startova, a treći domaći ‘Jastreb’ 
sa šest zlata u 16 startova. (Milorad 
Videković) n

 » u jastrebarskom održano prvenstvo rh u point fightingu

Zagorski klubovi kući su se 
vratili s dva naslova prvaka! 

U 15. kolu treće košarkaš-
ke lige Centar, košarka-
ši Krapine gostovali su 

u Dugoj Resi kod istoimene 
ekipe i upisali novu pobjedu, 
75:63. Bio je to susret drugo-
plasiranih Krapinčana i po-
sljednjeplasirane ekipe, te se 
očekivala laka i sigurna pobje-
da Krapine s obzirom na to da 
su u Dugu Resu došli kao veliki 
favoriti. No, susret je pokazao 
da se u svaki susret mora ući 

maksimalno, jer nakon prve 
dvije četvrtine domaći košar-
kaši imali su prednost od pet 
poena, 41:36. 

Izgleda da je trener Dino 
Štefanić svojim košarkaši-
ma u svlačionici očitao pra-
vu ‘jezikovu juhu’ jer na teren 
u drugom poluvremenu kao 
da je izašla neka druga ekipa. 
Od prve minute treće četvrti-
ne obrana je funkcionirala do-
bro, napad još bolje te je ta-

kva igra i donijela rezultat koji 
se iz minute u minutu poveća-
vao u korist Krapine, da bi na-
kon posljednjeg zvuka sirene 
na semaforu pisalo Duga Resa 
63, Krapina 75.

Nakon ovog kola Krapinča-
ni su i dalje na drugom mjestu 
s 26 bodova, koliko ima i pr-

voplasirani ‘Mrav’, dok je na 
trećem mjestu Sesvetski Kra-
ljevec s 24 boda i utakmicom 
manje. Šibenik na četvrtom 
pomalo gubi priključak jer uz 
utakmicu manje ima 22 boda. 
U sljedećem kolu košarkaši 
Krapine su slobodni te se tako 
mogu u miru pripremiti za ve-

liki derbi koji ih čeka u 17. kolu 
kada gostuju kod trećeplasira-
nog Sesvetskog Kraljevca te bi 
eventualnom pobjedom elimi-
nirali konkurenta za naslov pr-
vaka, dok bi eventualnim po-
razom gurnuli ‘Mrav’ prema 
sigurnom naslovu prvaka. (Mi-
lorad Videković) n

 » nova pobjeda

Krapinski košarkaši slavili u Dugoj Resi s rezultatom 75:63
U sljedećem kolu košarkaši Krapine su 
slobodni te se mogu u miru pripremiti za 
veliki derbi koji ih čeka u 17. kolu protiv 
Sesvetskog Kraljevca 

KK Duga Resa – KK Krapina 63-75

KK DUGA RESA: Mateo Car 21, Sven Marković 13, Toni Kolaković 11, 
Karlo Katić 10, Domagoj Kasunić 6, Gabrijel Vranješ 2, Jure Franko -, 
Saša Jaković -, Josip Vuković -, Ivan Novaković -, Marko Ivošević -
KK KRAPINA: Petar Marković 21, Martin Tuđen 17, Filip Đurkan 14, 
Martin Mlinarić 10, Franjo Elčić 7, Daniel Strehovec 4, Luka Vukoja 2, 
Bruno Ranogajec -, Marko Šenjug -, Matko Fančović -
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U Gradskoj sportskoj dvo-
rani u Donjoj Stubici 
odigran je 7. memorijal 

‘Drage Čordaša’ koji je organi-
zirao Stolnoteniski klub Stubi-
ca, a na kojem je nastupilo 350 
stolnotenisača i stolnotenisa-
čica iz 40 hrvatskih klubova. 
Turnir je pratio i naš legendar-
ni stolnotenisač Zlatko Čordaš, 
sin Drage Čordaša. 

Krapinčanka Sara Rivetti, 
nekadašnja članica STK ‘Zago-
rec’ Krapina, a od prošle godi-
ne članica STK Zagreb, nastav-
lja u istom ritmu na koji nas 
je navikla. Naime, 13-godišnja 
Sara je kao kadetkinja nastu-
pila u starijoj kategoriji (mla-
đe juniorke) i dvije kategorije 
iznad svoje (juniorke) te una-
toč tome opet ostvarila zapa-
žene rezultate.

U kategoriji mlađih juniorki 
u skupini je pobijedila Lipovš-
čak (STK ‘Jaska’) 3:0, Gašpar 
(HASTK ‘Mladost’ Zagreb) 3:2 i 
Matijašec (GSTK Zagreb) 3:0, te 
se kao prvoplasirana u skupini 
plasirala izravno u četvrtfinale 

gdje je pobijedila Jelić (HASTK 
‘Mladost’ Zagreb) 3:1. U polufi-
nalu je izgubila od Lucije No-
vak (STK Požega) 3:2 i osvojila 
treće mjesto. 

U kategoriji juniorki Sara 
je zakoračila stepenicu više jer 
je pobjedama nad Markovano-
vić (STK Dugo Selo) 3:1, Končar 

(STK Bjelovar) 3:0, Horvatiček 
(STK Dugo Selo) 3:0 i porazom 
od Schweigert (STK Donji Mi-
holjac) 3:0, s jednakim bro-
jem bodova kao prvoplasira-
na, ali nažalost s porazom u 
međusobnom susretu, osvoji-
la sjajno drugo mjesto. (Milo-
rad Videković) n

Policijski službenik Službe 
za policijski trening Ma-
tija Gregurić, osvojio je 

prvo mjesto na Zimskom ba-
cačkom prvenstvu Hrvatske.

Rođeni Zabočanin zlat-
nu je medalju osvojio u baca-
nju kladiva - disciplini u ko-
joj je kontinuirano od 2022. do 
2025. prvak Hrvatske, piše por-
tal NiZagorjeMalo.

– Naš Matija je ovom me-
daljom još jednom potvrdio 
svoju kvalitetu i pripadnost 
vrhu hrvatske atletike. Česti-
tamo na osvojenoj medalji, 
ponosni smo što te imamo u 
svojim redovima – objavili su 
s Policijske akademije Prvi hr-

vatski redarstvenik, gdje Gre-
gurić radi u Službi za poli-
cijski trening.

Na Zimskom bacačkom pr-
venstvu Hrvatske protekli vi-
kend u Splitu do zlatne me-
dalje je došao bacivši kladivo 
74,73 metra.

– Ponosno sam dio sustava 
u kojem su disciplina, odluč-
nost i spremnost, koje gradi-
mo kroz sport, jednako važne 
u policijskoj službi, a posebno 
kroz treninge sa specijalnom 
policijom, usmjerene na zajed-
ničko napredovanje i profesi-
onalni razvoj – prokomentirao 
je Gregurić najnoviji sportski 
uspjeh. (kk) n

 » zabočanin je bacio kladivo 74,73 metra

Matija Gregurić zlatni 
na Zimskom bacačkom 
prvenstvu Hrvatske

Sara Rivetti nastavlja u istom 
ritmu - osvojila broncu i srebro

 » nova berba trofeja

Nastupila je na 7. memorijalu ‘Drage Čordaša’ u Donjoj Stubici, gdje 
je nastupilo ukupno 350 stolnotenisača i stolnotenisačica iz 40 
hrvatskih klubova
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 » zabok u znaku plave boje

Prvotimci i legende Dinama 
dolaze na druženje s navijačima

Park Milana Prpića u 
Zaboku u subotu, 28. 
ožujka, postat će mje-

sto susreta navijača i igrača 
zagrebačkog Dinama! Navi-
jači će imati priliku provesti 
subotnje prijepodne u druš-
tvu svojih nogometnih idola. 
Na druženje stižu prvotimci i 
bivše zvijezde kluba, program 
započinje u 12 sati, a ulaz je 
otvoren za sve zainteresirane. 

Središnji dio manifestacije 
‘Zaplavimo Zagorje!’ bit će ma-
lonogometna utakmica u kojoj 
će Dinamove legende odmje-
riti snage s ekipom sastavlje-
nom od navijača iz Zagorja. 
Posjetitelji će tako imati pri-
liku ponovno vidjeti neka po-
znata imena koja su obilježila 
povijest kluba te uživati u no-

gometnom nadmetanju u opu-
štenoj i prijateljskoj atmosferi.

Poseban program pripre-
mljen je za najmlađe navijače. 
Djeca će se moći fotografirati 
s igračima prve momčadi, a za 
njih su osigurani i napuhanci, 
nagradne igre te razni sadrža-
ji koji će upotpuniti događaj. 
Druženje će dodatno razvese-
liti i klupska maskota ‘Plavko’, 
koja će se također pridružiti 
navijačima tijekom programa.

Manifestacija ‘Zaplavimo 
Zagorje!’ zamišljena je kao 
prilika za zajedničko druže-
nje, zabavu i jačanje veze iz-
među kluba i navijača, ali i za 
sve koji žele postati dio ‘veli-
ke plave obitelji’ kroz članstvo 
u klubu. Dinamovci, dođite 28. 
ožujka u Zabok! (kk) n
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Na području Policijske 
uprave krapinsko - za-
gorske u veljači ove go-

dine dogodilo se 67 prometnih 
nesreća. U nesrećama je sudje-
lovalo 137 sudionika od kojih 
je 101 vozač, 35 putnika i je-
dan pješak. U trenutku nesre-
će pod utjecajem alkohola bilo 
je sedam vozača. 

Od ukupnog broja pro-
metnih nesreća, kažu iz PU 
krapinsko - zagorske, 54 pro-
metne nesreće bile su s ma-
terijalnom štetom, a 13 pro-
metnih nesreća s ozlijeđenim 
osobama u kojima su četi-
ri osobe zadobile teške tjele-
sne ozljede, a 15 osoba je za-
dobilo lakše tjelesne ozlijede. 
Prometnih nesreća sa smrtno 
stradalim osobama nije bilo.

- Najčešće okolnosti koje 
su prethodile prometnim ne-
srećama s nastradalim osoba-
ma su u pogreškama vozača - 
upravljanje vozilom brzinom 
neprimjerenom uvjetima na 

cesti, nepropisno kretanje 
vozila po kolniku, nepoštiva-
nje prednosti prolaska te vo-
žnja na nedozvoljenoj udalje-
nosti - kažu iz PU krapinsko 
- zagorske. 

Prema vrstama prometnih 
nesreća, najviše se nesreća s 
nastradalim osobama dogo-
dilo prilikom slijetanja vozi-
la s ceste, kod vožnje u slije-
du, kod međusobnih sudara 
vozila iz suprotnih smjerova 
te kod udara vozila u objekt 
kraj ceste. 

Također, nadzorom pro-
meta policijski službenici 
utvrdili su 1566 prekršaja u 
cestovnom prometu, od kojih 
694 prekršaja nepropisne br-
zine kretanja vozila, 230 pre-
kršaja nekorištenja sigurno-
snog pojasa tijekom vožnje, 
79 prekršaja nepropisnog ko-
rištenja mobitela tijekom vo-
žnje, 75 prekršaja upravljanja 
vozila pod utjecajem alkohola 
te 488 ostalih prekršaja. (kk) n

 » policija objavila statistiku

U veljači nije bilo poginulih 
na zagorskim cestama 

Policijski službenici su u 
srijedu ujutro krenuli u 
veliku akciju u više hr-

vatskih županija zbog sumnje 
na korupciju i gospodarski kri-
minal u sklopu zločinačkog 
udruženja. 

Uhićenja i hitne dokazne 
radnje provode se po nalogu 
USKOK-a, a u akciji sudjelu-
ju policijske uprave zagre-
bačka, krapinsko – zagor-
ska, virovitičko – podravska, 
sisačko – moslavačka, kar-
lovačka, vukovarsko – sri-
jemska, brodsko – posavska 
i zadarska. 

Riječ je o većem bro-
ju osoba za koje istražitelji 
sumnjaju da su počinile ko-
ruptivna i gospodarska ka-
znena djela u sastavu zloči-
načkog udruženja. USKOK je 
priopćio da će nakon ispiti-
vanja osumnjičenika donije-
ti odluku o daljnjem postu-
panju u ovom predmetu. O 
daljnjim će koracima pravo-
dobno obavijestiti javnost.

Kako je doznao Index.hr, 
radi se o prijevari s nezako-
nitim kreditima ‘Erste ban-
ke’ iza stoji njihov financij-

ski savjetnik Dejan G., koji 
je u svega nekoliko mjese-
ci, od veljače do lipnja 2023., 
uspio odobriti oko 800.000 
eura kredita ljudima koji na 
to nisu imali pravo.

Akcijom policije i USKOK-
a obuhvaćeno je 35 osoba, a 
osim bankara tu su i dvojica 
posrednika, Matias M. i Ivan 
H., koji su zajedno s njim 
pronalazili ljude zainteresi-
rane za dobivanje kredita. 

Radilo se o ljudima koji 
nisu bili kreditno sposobni, 
no sredili su im dokumen-
taciju prema kojoj su bili za-
posleni i imali dovoljna mje-
sečna primanja da dobiju 
desetke tisuća eura kredi-
ta. Za svoje usluge dobivali 
su mito u iznosu od 10 posto 
odobrenog kredita.

Malverzacije je otkrila in-
terna istraga ‘Erste banke’ u 
poslovnici u Španskom. (kk) n

Kreditno nesposobnim 
ljudima odobravali kredite   

 » akcija uskok-a i policije. uhićenja i po zagorju 

 » pokušaj ubojstva u paragu

53-godišnjak upaljenim 
motornim alatom pokušao 
ubiti 49-godišnjaka

Muškarac (53) osum-
njičen je da je u Me-
đimurju, u naselju 

Parag, pokušao ubiti ubiti 
49-godišnjaka.

Do incidenta je došlo u pe-
tak 6. ožujka oko 15.30 sati u 
dvorištu obiteljske kuće. Naj-
prije je došlo do verbalnog su-
koba između dvojice muška-
raca u dobi od 49 i 53 godine. 
U jednom trenutku 53-godiš-
njak je upaljenim motornim 
alatom zamahnuo prema 
49-godišnjaku, koji se poku-
šao obraniti podizanjem ruke, 
pri čemu je zadobio nekoliko 
reznih rana šake, izvijestila je 
PU međimurska.

Dovršenim kriminalistič-
kim istraživanjem nad 53-go-
dišnjakom sumnja se da je 
počinio kazneno djelo teš-
kog ubojstva u pokušaju (čl. 
111. toč. 3. u svezi čl. 34. Ka-
znenog zakona) na štetu 
49-godišnjaka. 

Ozlijeđenom 49-godišnja-
ku liječnička je pomoć pruže-

na u Županijskoj bolnici Čako-
vec, gdje je utvrđeno da je u 
događaju teško ozlijeđen.

Osumnjičeni 53-godišnjak 
je uz kaznenu prijavu predan 
pritvorskom nadzorniku Poli-
cijske uprave međimurske. Na 
prijedlog nadležnog državnog 
odvjetništva sudac istrage Žu-
panijskog suda u Varaždinu 
odredio mu je istražni zatvor, 
nakon čega je predan u varaž-
dinski zatvor. 

DORH navodi da je pro-
tiv osumnjičenika pokre-
nuta istraga zbog kazne-
nog djela pokušaja teškog 
ubojstva. (kk) n

FO
TO

: i
lu

st
ra

ci
ja

 
FO

TO
: a

rh
iv

a 

Motociklist (55) se zabio u 
automobil. Nije imao kacigu

 » detalji strašne nesreće kod zlatara

Prošle nedjelje se u Gor-
njoj Batini kod Zlatara 
dogodila prometna ne-

sreća u kojoj je smrtno stra-
dao motociklist (55). Kako je 
izvijestila PU krapinsko - za-
gorska, on je prešao na suprot-
nu stranu kolnika i udario u 
automobil kojim je upravljao 
81-godišnjak. 

- Do prometne nesreće doš-
lo je tako da se 55-godišnji hr-
vatski državljanin upravljajući 
motociklom kretao kolnikom 
županijske ceste ŽC 2169 iz 
smjera Zlatara u smjeru Belca. 
Dolaskom iz oštrijeg desnog, 
nepreglednog zavoja na blagoj 
uzbrdici, nije se kretao motoci-
klom sredinom svoje obilježe-

ne prometne trake, već je pre-
šao na lijevu prometnu traku 
namijenjenu za promet vozi-
la iz suprotnog smjera. U tom 
trenutku iz suprotnog smjera, 
krećući se pravilno uz desni 
rub kolnika, nailazio je osobni 
automobil kojim je upravljao 
81-godišnji hrvatski državlja-
nin. Tom prilikom došlo je do 
udara prednjeg dijela motoci-
kla u prednji dio osobnog au-
tomobila i pada motociklista - 
izvijestila je policija. 

U prometnoj nesreći vozač 
motocikla smrtno je stradao na 
mjestu događaja. Njegovo je ti-
jelo prevezeno u Zavod za sud-
sku medicinu i kriminalistiku u 
Zagrebu radi obdukcije.

- Utvrđeno je kako prili-
kom vožnje nije koristio za-
štitnu kacigu te nije posje-
dovao vozačku dozvolu za 
upravljanje motociklom, od-
nosno odgovarajuću kategori-
ju ‘A’ - stoji u izvješću policije.

Zbog obavljanja očevida od 
11.10 sati za sav promet bila je 
zatvorena županijska cesta ŽC 
2169 na dionici Gornja Bati-
na - Belec, a promet se odvi-
jao obilazno lokalnim cesta-
ma. Cesta je ponovno otvorena 
u 16.20 sati.

U vezi prometne nesre-
će slijedi posebno izvješće 
nadležnom Županijskom dr-
žavnom odvjetništvu u Za-
grebu. (kk) n
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OBAVIJESTI O SMRTI

Danijela Cigić

Zagreb

60 godina

Nataša Kalinić

Zagreb

83 godine

Zorica Komerički

Zagreb

83 godine

Aleksa Milovanović

Zagreb

87 godina

Ivana Gregurek

Zagreb

84 godine

Violeta Brmbeska

Zagreb

86 godina

Ivan Pejakić

Zagreb

47 godina

Šime Gudeljević

Zagreb

75 godina

Tomislav Negran

Zagreb

81 godina

Želimir Čukac

Zagreb

76 godina

Stjepan Kudelić

Zagreb

82 godine

Branko Storjak

Vrhi Pregradski, Pregrada

1947 - 2026

Josipa Javornik

Marinici, Pregrada

1932 - 2026



14. ožujka 2026. 51Kajkavske kronike - broj 143 vremeplov

Rođena Olivia 
Wilde

11. ožujka 1984. 
godine - rođena 
je Olivia Wilde, 
američka glumi-
ca i redateljica 
koja je među-
narodnu prepo-
znatljivost stekla 
ulogama u filmu 
i televiziji. Najpo-
znatija je po ulozi dr. 
Remy “Thirteen” Hadley u 
popularnoj seriji House, u kojoj 
je glumila uz Hugh Laurie. Tije-
kom karijere pojavila se u broj-
nim filmovima i serijama, među 
kojima su Tron: Legacy (2010.), 
Rush (2013.) i Her (2013.). Osim 
glumačke karijere, istaknula se i 
kao redateljica. Njezin redatelj-
ski prvijenac Booksmart iz 2019. 
godine dobio je vrlo dobre kriti-
ke i više nagrada, a kasnije je re-
žirala i film Don’t Worry Darling 
(2022.). Olivia Wilde poznata je 
i po društvenom i humanitar-
nom angažmanu te se smatra 
jednom od istaknutih suvreme-
nih američkih filmskih umjetni-
ca. (www.britannica.com)
Foto: screenshot YouTube (Famous 
Life)

Rođen Bad Bunny

10. ožujka 1994. godine - rođen je 
Bad Bunny (Benito Antonio Mar-
tínez Ocasio), portorikanski pje-
vač, reper i kantautor koji je po-
stao jedna od najvećih svjetskih 
zvijezda latinske glazbe. Odra-
stao je u Puerto Rico, a svjetsku 
je popularnost stekao kombini-
ranjem reggaetona, latin trapa i 
pop-glazbe. Karijeru je započeo 
objavljivanjem pjesama na inter-
netu, nakon čega je brzo privu-
kao pozornost glazbene industri-
je. Tijekom godina objavio je niz 
uspješnih albuma, među kojima 
se posebno ističe Un Verano Sin 
Ti (2022.), koji je postao jedan od 
najslušanijih albuma na svjet-
skim streaming platformama. 
Bad Bunny poznat je po energič-
nim nastupima, prepoznatljivom 
stilu i rušenju žanrovskih granica, 
a često u svojim pjesmama govo-
ri o društvenim temama i kulturi 
Kariba. Danas se smatra jednim 
od najutjecajnijih izvođača suvre-
mene popularne glazbe. (www.bi-
ography.com)
screenshot YouTube (1st Look on NBC)

Umro Charles 
Bukowski

9. ožujka 1994.  godine - umro je 
Charles Bukowski, američki pisac i 
pjesnik njemačkoga podrijetla, po-
znat po svom sirovom, izravnom i 
često autobiografskom stilu pisa-
nja. U svojim je djelima prikazivao 
život na društvenim marginama – 
alkohol, siromaštvo, usamljenost i 
svakodnevicu velikih gradova. Veći 
dio života proveo je u Los Angeles, 
koji je često bio glavna pozornica 
njegovih priča i pjesama. Tijekom 
karijere objavio je brojne pjesnič-
ke zbirke, kratke priče i romane, 
među kojima su najpoznatiji Post 
Office (1971.), Factotum (1975.) i Wo-
men (1978.). U mnogim se djelima 
pojavljuje njegov alter ego Henry 
Chinaski, lik koji dijeli autorove ži-
votne okolnosti i pogled na svijet. 
Bukowski je s vremenom stekao 
kultni status i snažno utjecao na 
brojne pisce i umjetnike. Njego-
va su djela i danas vrlo čitana, a 
smatra ga se jednim od najvažni-
jih autora američke književnosti 
druge polovice 20. stoljeća. (www.
britannica.com)
foto: screenshot YouTube (Professor 
Graeme Yorston)
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ned sriutopon
8. ožujka 9. ožujka 10. ožujka 11. ožujka

Pretežno 
sunčano

Djelomično
sunčano

16 min 6

Kišovito Pretežno
oblačno

čet
12. ožujka

Djelomično
sunčano

16 min 6 10 min 5 9 min 5 14 min 4

sub
7. ožujka

Pretežno 
sunčano

16 min 6

 » humoristična objava nasmijala internet

Varaždinski pas Pero traži 
“dostojnu damu” prije kastracije

U popularnoj Facebook 
grupi ‘Varaždinci i Va-
raždinke’ ovih je dana 

veliku pažnju privukla neo-
bična i duhovita objava o psu 
Peri, trobojnom border collie-
ju starom godinu i pet mjese-
ci. Njegovi vlasnici objavili su, 
kako kažu, “posljednji poziv” 
prije nego što njihov ljubimac 
ode na kastraciju – u nadi da 
će prije toga barem jednom 
dobiti potomstvo.

U šaljivom tonu vlasni-
ci su napisali kako bi Pero 

“rado usrećio neku damu (i 
sebe)”, dodajući uz dozu hu-
mora i ispriku budućoj pse-
ćoj partnerici.

No objava nije stala samo 
na oglasu za parenje. Vlasni-
ci su kroz niz simpatičnih 
anegdota opisali i Perin ka-
rakter, otkrivajući da je riječ 
o tipičnom predstavniku svo-
je pasmine – inteligentnom, 
energičnom i ponekad po-
malo nestašnom.

Kako navode, Pero je je-
dino trobojno štene iz svog 
legla, zbog čega ga smatraju 
posebnim od samog početka. 
Kao mlađi pas rado je poka-
zivao svoju znatiželju – kopao 
je rupe po dvorištu, znao “po-
suditi” rublje sa štrika, a bilj-
ke u teglama često bi završile 
rasute po dvorištu. Posebno 
je, kažu vlasnici, osjetljiv na 
to kada ga ostave samog, pa 
ponekad pronađe način da im 
pokaže svoje nezadovoljstvo.

Opisali su i njegovu ener-
gičnu narav: Pero obožava 
nogometne lopte, voli se ku-

pati u vodi, ali ne podnosi tu-
širanje crijevom. Poznat je i 
po tome što neumorno čuva 
dvorište – ptice rado tjera, a 
sumnjivim prolaznicima ja-
sno daje do znanja da ih 
je primijetio.

Unatoč svim nestašluci-
ma, vlasnici ističu kako je 
Pero vrlo privržen i odan pas. 

Najviše voli boraviti na tera-
si, blizu obitelji koju smatra 
svojim “stadom”. Ima, kažu, 

“mapiranu cijelu kuću”, pa 
će često potrčati prema po-
drumu čim čuje da netko ide 
u tom smjeru, samo kako 
bi ga dočekao.

– Jako se veže za ljude i 
ujutro je najsretniji kad vidi 

da smo svi tu – napisali su 
vlasnici, zaključujući kako 
je, unatoč svemu, “stvarno 
jako dobar pas”.

Objava je brzo postala hit 
među članovima grupe, koji 
su je dočekali s mnogo reak-
cija i komentara, ponajviše 
zbog iskrenog i humoristič-
nog načina na koji su vlasni-

ci opisali svog četveronož-
nog prijatelja.

Hoće li Pero pronaći svo-
ju “dostojnu damu” prije pla-
nirane kastracije – tek će se 
vidjeti, no jedno je sigurno: 
zahvaljujući ovoj objavi, po-
stao je prava mala zvijezda 
među varaždinskim ljubite-
ljima pasa. (kk) n

Pero obožava nogometne lopte, voli se kupati u vodi, ali ne podnosi tuširanje crijevom. Poznat je i po tome što 
neumorno čuva dvorište, a sumnjivim prolaznicima jasno daje do znanja da ih je primijetio
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